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I. МАРКСИЗМ-ЛЕНИНИЗМ
1. Произведения основоположников марксизма-ленинизма

20424. Маркс, К. и Энгельс, Ф. Манифест Коммунистической партии. 
Пер. с рус. изд. Минск, «Беларусь», 1968. 155 с. с факс. 15 ом. (Ин-т 
марксизма-лешшизма при Ц К КПСС.* Ип-т истории партии приК Ц К П Б — 
филиал Ин-та марксизма-лсимиизм при ЦК КПСС).- 2.200 экз. 45 к. — На 
белорус, яз. — [ОВ-Зв/ЭЗ]

ЗКГЗ +  1М + 1 МИ +  1МИ7-Б IФ + ЗК П +33.02+34 +  9 (И) 3
,20425. Маркс, К. Критика Готской программы. [С предисл. Ф. Энгель­

са]. Минск, «Беларусь», 1968. 52 с. 20 см. 2.000 экз. 7 к. — На белорус, 
яз.

В кн. также: Ф. Энгельс. Письмо А. Бебелю. 18—28 марта 1875 г. — 
Письмо К. Каутскому. 23 февр. 1891 г. — [68-32802]

ЗК13+1М И+33.03+34
20426. Маркс, К .' Математические рукописи. М., . «Наука», 1968. 

039 с.; 4 л, (1)акс, 24 см. (Ин-т мар1<с11зма-лешшмз1ма при ЦК, КПСС). 
8.600 экз. 1 р. 17 к. В пер. — Библиогр.: с. 630—632.

В ки, также: Описание .математически.х рукописей, предисл., прпл. и 
примеч., сост. С. А. Яновской. — [68-39809] п ЗК13+51+091 +  [016.3]

20427. Энгельс, Ф. Карл .Маркс. — [Речь па могиле Маркса]. Алма-
Ата, «Каза.хстаи», 1908. 22 с. 20 см. 10.000 экз, 3 к. — На» каз. яз. — 
[68-33025] ЗК13-1-1МИ +  ЗК16

20428. Энгельс, Ф. Речь иа могиле Маркса. Баку, Азериешр, 1968.
7 с. 17 см. 7.000 экз. 3 к. — 'На азербайдж. яз. — [68-33735] п

ЗКГЗ+1МИ +  ЗК16
20429. Ленин, В. И. Детская болезнь «левизны» в коммунизме. М,,

Политиздат, [1968]. -119 с. 20 см. 400.000 экз. (1-200 тыс.) 15 к. — 
[68-40675] ЗК23+1МИ+ЗКП-1-ЗКИ +  34

20430. Ленин, В. И. О международном рабочем и коммунистическо.м 
движвини. [Сборник]. Ашхабад, «Туркменистан», 1967. 395 с. 21 см.
5.000 экз. 55 к. В пер. — Иа туркм. яз. — [68-32991] п

ЗК23+ЗКИ +  9(И )32+9(И )7
20431. Ленин, В. И. О соцпалнстнческой 'идеологии и культуре.

[Сборник]. М., «Прогресс», 1968. 123 с. 17 см. 3.400 экз. 15 к; — На 
фраиц. яз. — [68-33791] ЗК23+1МИ +  2

20432. Ленин, В. И. 4Даг вперед, два шага назад. (Кризис в нашей
партии). Киев, Политиздат Украины, 1968. 308 с. 17 см. 25.000 экз. 
29 к. — На укр. яз. — [68-33741] ЗК23 +  ЗКП+ЗКП1-2 •
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2. Литер<1 тура об основоположниках марксизма-ленинизма. Работы 
по марксизму-ленинизму

20433. Воробьев, В. В. И. Ленин о языке н стиле. (Вопросы ндеГшостн
и мастерства в лит. работе). Киев, По.пнтпздат Украины, 1968. 88 с. с 
илл. 16 1СМ. 10.000 экз. М к. — |[68-40737] п ЗК26+808.08

20434. Гришин, В. В. Под руководством КПСС по леиштскому пути — 
к коммунизму. Доклад на торжеств, заседании в Москве, посвящ. 98-й го­
довщине со дня рождения В. И. Ленина. Л4., Политиздат, 1968. 32 с. 
20 см. 75.000 экз. 3 к. — [68-38675] и ЗК26(067.5)-|-ЗКП+308(47) 4-327

20435. Жамин, В. А. 'К. Маркс о проблемах иаучмо-технического про­
гресса. М., «Знание», 1368. 45 с. 21 см. (Всесоюз. о-во «Знание». В по­
мощь лектору). 34.000 экз. 6 к. — Бнблногр. в конце книги. — [68-.38653] п

ЗК144-334-624-[010.3]
20430. Иванов, Н. Н. К- Мар|'ас — вождь мирового пролетариата. М , 

«Знание» 19'68. 48 с. 21 см. (Новое в жизни, науке, технике. Серия «Исто­
рия». 5). 50.200 экз. 9 к. -  [68-40020] п ЭК1'6-|-9(4/9) ■+-ЗК94-ЬЗКИ5

20437. Карл Л1аркс о государстве и праве. К '160-летню со дня рожде­
ния. [Сборник статей]. Отв. ред. В. М. Чхиквадзе. [М., «Юрнд. лит.», 
1968]. 207 с.; 2 л. нлл. 21 см. (Ии-т государства и права ЛИ СССР).
5.000 экз. 91 к. В пер. — 'Библпогр. указатель (сост. И. И» Забсжннская,
О. В. Можар, А. П. Прокофьева): с. 187—200. — [68-39450] п

ЗК144-321 4-34-(-ЗК15
20438. Суслов, М. А. Карл Маркс — гениальный учитель и вождь ра­

бочего класса. Доклад на торжеств, заседании в Москве, посвящ. 150-ле- 
тию со дня рождения Карла .Маркса. М., Политиздат, 1968. 40 с. 20 см.
200.000 экз. 4 к. — [68-39763] п ЗК16(067.5) 4-ЗК7+ЗКИ5

20439. Теория стоимости К. Маркса — научная основа планового це­
нообразования. Материалы Науч. конферошшн, посвящ. Г50-летню со дня 
рождения К. Маркса. [Ред. коллегия: А. А. Вихляев и др.] М., [Прей- 
скурантгнз], 1968. 147 с. 20 см. (Гос. ком. цен при Госплане СССР. НИИ 
по ценообразованию). 500 экз. Б. ц. — [68-39321] он ЗКИ-рЗЗ'С

И. КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ 
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

(Произведения В. И. Ленина и литература о В. И. Ленине — см. I)

I. Общие вопросы. Программа партии. Устав партии

20440. Брежнев, Л. И. Пятьдесят лет великих побед социализма. Д о­
клад... Генерального секретаря ЦК КПСС [на совместном торжеств, засе­
дании ЦК КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, 
посвящ. 50-летню Великой Октябрьской соц. революции. 3 ноября 
1967 г.] Алма-'Ата, «.Казахстан», 1967. 77 с. 20 см. 3.000 экз. 8 к. — 
На коренск. яз. — [68-14996] п

ЗКП4-9(47)21'(067.5) 4-[308+324-3381(47) 4-327
Гришин, В. В. Под руководством КПСС по ленинскому пути — к ком­

мунизму. Доклад на торжеств, заседании в Москве, посвящ. 98-|"| годовщи­
не со дня рождения В. И. Ленина. — См. 20434

20441. Родионов, П. А. Внутрипартийная демократия и дисциплина.
Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1967. 113 с. 17 см. 2.000 экз. 17 к. — На 
груз. яз. — [68-18524] п ЗКПЗ
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2. Партийное строительство. Руководство партийных организаций 
хозяйственным строительством, государственными и общественными

организациями
•20442. Тбилисская партийная организация в цифрах и фактах. Тби­

лиси, Изд. ЦК КП Грузии, 1968, 77 с. с цлл. 20 см. 3.000 экз. 18 к. ■— На 
обороте ТИТ. л. ссст.: Ш. Каркарашвили, И. Петрушин, М. Филна. — На 
груз. из. — [68-22141] п ЗКПЗ(47.922)

4. История партии
20443. Ивашин, И. Ф. Деятельность КПСС по обеспечению благопри­

ятных виешиеполитических условий для победы социализма в СССР. 
(1932—1937 гг.) М., «Высш. школа», 1968. 91 :с. 16 см. (Л4-во .высш. и
сред. спец, образования СССР. Отд. преподавания обществ, наук. Матери­
алы по истории. КПСС). 6.000 экз. 14 к. — [68-39481] п

ЗКП1-13-Р9;327«1932; 1937»

1П. ВСЕСОЮЗНЫЙ ЛЕНИНСКИЙ 
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ с о ю з  МОЛОДЕЖИ. 

СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ
20444. Аиастасьев, В. и Лымарев, Д. Бесстраш'ная юность. [О деятель­

ности ИОДИОЛЫ10Й молодежной орга|Иизации в Одессе в годы Великой Оте­
честв. войны]. Одесса, «’Маяк», 1968. 72 с. 17 см. 10.000 экз. 10 к. — На 
укр. яз. — '[68-20993] п ЗКСМ16 (47.723)

20445. Гражданином быть обязан. [Материалы конференции-семинара
по проблемам кэ.м.муннст. иоспитания молодежи]. Алма-Ата, 1967. 25 с. 
20 ом. (0-во «Знание» Каз. ССР. ЦК ЛКСМ Казахстана). 500 экз. Б. ц. — 
[68-37887] он ЗКСМ4С584.6)

20446. Каждый — часовой Родины. [Материалы конференции-семина­
ра по проблемам коммунист, ноеннтания молодежи]. Ллма-Ата, 1967. 
13 с, 20 см. (0-во «Знание» Каз. ССР. ЦК ЛКСМ Казахстана). 500 экз. 
Б. ц. — [68-37881] он ЗКСМ4(584.6)+37 : ЗК-Р355.233.11

20447. Кафарова, Эльмира. Мадежнын резерв партии. [Комсомол].
Баку, «Гянджлнк», 1968. 124 с. с нлл. 20 см. 5.000 экз. 40 к. В пер. — На 
азербапдж. яз. — [68-23934] п ЗКС.'15(47.924)

IV. ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
20448. Кутаисский педагогический институт им. Ал. Цулукидзе. Сбор.

НН'К трудов кафедр общественных наук, посвященный оО-летию Великой 
Октябрьской социалистической революции. Кутаиси, 1967. 234 с. 26 см. 
500 экз. 1 р. В пер. — На- груз. яз. — [68-29699] п 3

V. ФИЛОСОФИЯ. ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИЕ
УЧЕНИЯ

(Произведения основоположников марксизма-ленинизма и литература
о них — ом. I)

I. Общие вопросы. Основы марксистско-ленинской философии
20449. Буева, Л. П. Социальная среда и сознание личности. М., 

Изд. Моек, ун-та, 1968. 268 с. 20 см. 6.000 экз. 1 р. В пер. — [68-39017] п
1МИ
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20450. Вопросы научного коммунизма. [Сборник статен. _ Ото. ред. 
Л. А. Л\н.\анлоо]. Ярослаоль, [Верх.-Волж. кн. нзд.], 1968. 259 с. 20 см. 
(М-оо высш. н сред. снец. образования РСФОР. Рыбин, вечерннн технол. 
нн-т. Учен, запнскм. Вып. 2). 1.000 экз. 90 к. В пер. — Бнблиогр. в конце 
статен. —. [68-18134ж] 1М И +[016.3]

20451-52. Всесоюзная конференция по теоретическим вопросам социа­
листического интернационализма. Москва. 1968. Материалы... М., 1968. 
21 см. (Науч. совет по комплексной пробле.ме «Законо.мериостн. развития 
обществ, отношеннн н духовной жизни соц. о-ва». Ин-т философии 
.\'Н СССР. Сектор науч. коммунизма. Всесоюз. о-во «Знание»). 500 эк з .— 
На обл. загл.:' Теоретические вопросы социалистического интернациона­
лизма. 1МИ4-327.3

Вып. 2. 133 с. 30 к. — [68-39750] он
Вып. 4. 126 с. 36 к. — [68-39751] оп
20453. Дынин, Б. С. Метод и теория. М.. «Знание», 1968. 32 с.

21 см. (Новое в жизни, на\ке, технике. Серия «Философия». 5). 48.000 экз. 
6 к. — [68-39018] п 1М

20454. Капто, А. С. Общественная активность как моральная черта
строителя ко.ммуннзма. На материалах котсрстно-соцнол. исследований. 
Киев, Нзд. Киевского ун-та, 1968. 271 с. с нлл. 20 см. 4.000 экз. 1 р. 28 к. 
В пер. — На укр. яз. -Л [68-29595] п 301 (77)-4-321.8 : 172

20455. Константинов, Ф. Т. Развитие идей интернационализма на опы­
те мировой социалистической системы. Доклад на Науч. конференции но 
теорет. проблемам соц, нитермацнонализма. Май, 1968 г. М., «Знание», 
1968. 33 с. 28 см. (Всесоюз. о-во «Знание». Науч. совет по комплексной про­
блеме «Закономерности развития обществ, отнощений и духовной жизни 
общества». Ин-т философии АН СССР. Сектор науч. ■коммунизма). 500 экз. 
6 к.. — [68-40000] оп 1МИН-327.3

20456. Проблемы познания социальных явлений. [Сборник статей. Ото.
ред. Д. И. Чесноков]. М., «.\\ысль», 1908. 260 с. 21 см. (Акад. обществ, 
наук при ЦК КПСС. Кафедра фнлософнн). 6.600 экз. 93 к. В пер. — 
[68-36842] п 1МИ-4-301Б

20457. Философия. [Сборник статей. Отв. ред. Ю. Барздантне]. 
Вильнюс, «Минтне», 1968. 26 см. (Учен, заннскн. высш. учеб, заведений 
Литов. ССР). — На литов, и рус. яз.

8. 203 с. 500 экз. 1 р. 21 к. — [68-20948ж] 1
20458. Цамерян, И. П. Воплощение и обогащсн'не идей пролетарского

интернационализма на нсторнческн перлом опыте разрещення националь­
ного вопроса в СССР. Доклад на Науч. конференции по теорет. проблемам 
соц. цнтсрнащюналнзма, май 1968 г. М., «Зцанцс», 1968. 46 с. 28 см. 
(Всесоюз. о-во «Знание». Науч. совет по комплексной шроблеме «Законо­
мерности разв'нтня обществ, отношений и духовной жизни о-ва». Ин-т фи­
лософии АН СССР. Сектор науч. коммунизма). 500 экз. 8 к. — 
[68-39773] он 1МИ-К323.1(47)

2. История философии и общественно-политических учений
20459. Вопросы марксистско-ленинской истории философии. [Сборник

статей. Отв. ред. Г. А. Стрельченко]. Ярославль, 1967. 373 с. 22 см. 
(Яросл, гос, пед. ин-т нм. К. Д. Ушинского). 4.000 экз. 1 р. 31 к. В пер. — 
[68-40700] п 1(09)

3. Логика. Психология
20460. Вопросы психологии творчества. [Сборник статей]. Саратов, 

1968. 112 с. 20 'см. (Сарат. гос, пед. ин-т). 800 экз. 35 к. — Бнблиогр.: 
с. 59—60 (28 назв.) 'и с. 88 (19 назв.) — [68-39852] п 155-4-[016.3]
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4. Современная буржуазная философия, социология, 
психология и логика

Проблемы позмаппл социальных явлеиин. — Ом. 20456

VI. ИСТОРИЯ
(:Пропзведош1Л осповоположмиков марксизма-ленинизма и литература

о них — см. I)
2. Вспомогательные исторические дисциплины. Археология. Этнография

20461. Археографический ежегодник... М., «Наука», 1958. 26 см. (,-\И 
СССР. Отд-ние истории. Архсогр. комнс.)

...за 1966 год. [Ред. В. И. [Цуиков]. 455 с. с нлл. и карт.; 2 л. черт. 
1.700 экз. 2 р. 90 к. В пер. — .Алф. указатель статей и публикаций, помещ. 
п «|Лрхеогр. ежегодниках» с 1957 по 1966 г.: с. 445—453. «Публикации ист. 
источников, труды по археографии и спец. ист. дисциплинам за 1965— 
1956 гг.» (сост. И. Е. Тамм): с. 289—305. «Список печ. трудов И. Л. Го­
лубцова»: с. 441—444. — [68-39774] п 902 +  902.5-Ь [016.3-р012 Голубцов]

3. Всеобщая история. История зарубежных стран
20-102. Варданян, А. Г. Вопрос освобождения западных армян и ар- 

.мяискис обществеш1о-политичеекие течения в последней четверти XIX пека. 
Ереван, Изд, АН Арм. ССР, 49 6 7 . 356 с. 22 см. (.АН Арм. ССР. Ип-т исто­
рии). 5.000 экз. 1 р. 37 к. В пер.—Библпогр.; с. 349—355. — На арм. яз. — 
168-28097] и 9(47)16+9( =  91.99) (56) +  [(И6.3]

20463. Кирова, К. Э. Русская революция и Италия. Март — окт. 
1917 г. М., «Наука», 19б'8. .323 с. 20 см. (АН СССР. Ин-т истории). 
1.750 экз. 1 р. 26 к. В пер. — Библпогр. обзор: с. 301—312. — [68-39447] и

9(45) + 9  : 327(47 : 45)«1917»-|-[01б.З]
20464. Кислица, Н. А. Американская революция XVIII века. Практи­

кум но новой истории. Ч. 1. Для студеитов-заочников ист. фак. под. пи­
тов. М., «Проспсщеиие», 1958. 92 с. 20 см. (Глав. упр. высш. и сред, 
пед. учеб, заведений 'М-ва просвещения РСФСР. Моек. гос. заоч. пел. 
ни-т). 12.000 экз. 13 к. — Библпогр. в начале тем. — [68-38644] п

9(4/9) (076.5)+9(73)+  [016.3]
20465. Кобылянский, К. В. Великий Октябрь тг революционное движе­

ние ,в Нталии. (1917— 1921). М., «.\1ысль», 1968. 263 с. с илл. 21 см.
3.000 экз. 1 р. 3 к. В пер. — Библпогр.: с. 252—251. — [68-39501] и

9(45)+9(47)21+  [016.3]
20466. Люди, победцпише смерть. Воспомиианця бывших узников фа­

шистских лагерей. Л., Леии.чдат, 1908. 416 с. с илл. 21 см. 50.000 экз. 
80 к. В пер. — На обороте тит. л. саст.: Е. Л. Вечтомова и В. В. Иванов. — 
[68-39777] п 9(47)27+329.18:179.81(003)

20467. Свенцицкая, И. С. и Полетаева, Ф. К- Контрольные работы по
истории древнего мира. Пособие для студептов-заочииков ист. фак. пед. 
ии-тов. М., «Проспсщеиие», 1968. 39 с. 20 см. (Глав. упр. высш. и 
сред. иед. учеб, заведений М-ва просвещения РСФСР. Моек. гос. заоч. исд. 
Ш1-т). 17.000 экз. 5 к. — [68-29162 ] 9(3) (071.4)

20468. Соловьев, О. Ф. Великий Октябрь и его противишлг. О роли со­
юза Литапты с виутр. контрреволюцией в развязывании интервенции и 
гражд. войны. (Окт. 1917 — июль 1918). :М., «'Мысль», 1968. 327 с. с илл.
21 см. 9.000 экз. 1 р. 20 к. В пер. — [68-40359] п

9(47)21+9 :337«1917: 1918»



20469. Ширяев, Б. А. Октябрьская революция п страны Латинской
Америки. Л., 1968. 40 с. 20 см. (0-во «Знан'И1е» РСФСР. Ленингр. орга­
низация). 7.'500 экз. '6 к. — [68-41118] п 9(8.03)-|-9(47)'21

20470. Яковлев, Н. Н. Загадка Пирл-Харбора. Изд. 2-е, доп. М., 
«Наука», 1968. 192 с. с илл. и карт. 20 см. (АН СССР. Науч.-попул. серия).
50.000 экз. 30 к. — Бнблпогр. в прнмеч.; с. 184—'Ю!. — [68-40399]

9 : 327(73 :5 2 Н -[016.3]

4. История СССР

(История КПСС — см. И, 4)

Брежнев, Л. И. Пятьдесят лет великих иобсд социализма. — На ко- 
рейск. яз. См. 20440

20471. Егиазарян, А. Октябрь и возрождение армянского народа.
Ереван, 1967. ОП с. 20 см. (Респ. дом полнтпросвеш,еш1я им. Ст. Шаумяна 
ЦК и ЕГК КП Армении. 0-во «Знание» Арм. ССР. Наука — массам). 
1.500 экз. 8 к. — На арм. яз. — [68-^11679] п 9(47)21-1-9(47.925)

Люди, победившие смерть. Воспомпмаиия бывших узников фашистских 
лагерей. — См. 20466

20472. Садыков, А. Победа народной революции в Хиве. Ташкент,
«Фан», 1967. 64 с. с илл. '20 см. 1.000 экз. 11 к. — На узб. яз. — 
[68-12243] п 9(47)21-1-9(47)22-1-9(584.4)

20473. Степанов, Л. С. Бессмертие отцов. [О Дубровицком восстании
1918 г. в Полесье]. Львов, «Каменяр», 1968. 152 с. с илл. и карт. 16 см.
5.000 экз. 24 к. — На укр. яз. — [68-22162] п 9(47)22-1-9(47.744)

20474. Степняк-Кравчинский, С. М. 'В лондонской эмиграции. [Публи­
цистика, переписка. Сост., пер. с англ, и ко.ммент. М. Е. Ермашевой. По- 
слесл. В. Ф. Захариной]. М., «Наука», 1968. 447 с. с илл.; 1 л. портр. 
20 см. 30.000 экз. 1 р. 48 к.

В кн. также: Воспоминания о С. М. Степияке-Кравчинском Г. Браидс- 
са 11 Л. Уаймен. — [68-40224] п 9(47)16-1-891.71.09

20475. Суворов, В. А. Туркестанский экономический район в первые го­
ды нэпа. (1921—1925 гг.) Ташкент, «Фаи», 1968. 207 с. 21 см. (М-во 
вьгсш. и сред. спец, образования УзССР. Ташк. политехи, ии-т). 650 экз. 
91 к. В пер. — На корешке загл.: Туркестан в годы нэпа. — Библногр.: 
с. 197—20 6 .— [68-40618] п 9(47)2.3+338(584) (09) И-[016.3]

VII. ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЭКОНОМИЯ.
ИСТОРИЯ ЭКОНОМИЧЕСКИХ УЧЕНИЙ

(Произведения основоположииков марксизма-ленинизма и литература
о них — см. I)

20476. Крутиков, Ф. А. Конъюнктура рынка при социализме. М., 
«Экономика», 1968. 128 с. с граф. 20'см. 8.000 экз. 41 к. — [68-39368] п

ЗЗС 4-381(47)
20477. Хачатрян, Г. Е. Экономическая эффективность использования

производственных фондов. Ереван, «Айастан», 4967. 197 с. 21 см.
3.000 экз. 48 к. 'В пер. — На арм. яз. — [68-12278] п З'ЗС+658.152
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МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ. 
ПОЛИТИЧЕСКОЕ И ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ 

ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАН
1. Общие вопросы. Внешняя политика СССР

Брежнев, Л. И. Пятьдесят лет великих побед социализма. — На ко- 
рсйск. яз. С.м. 20440

Гришин, В. В. Под руководством КПСС по ленинскому пути — к 
коммунизму. До'клад на торжеств, заседании в Москве, посвящ. 98-й го­
довщине со дня рождения В. И. Ленина. — См. 20434

20478. Матковский, Н. Движение сторопшиков мира на современном
этапе. М., «.Знание», 1968. -18 с. 22 см. (Новое в жизни, науке, те.хиике. 
Серия «Междунар.» 5). 73.200 экз. 9 к. — [68-39746] п 327.4

20479. Мир социализма в цифрах и фактах. Справочник. [Под род.
Л. Ф. Кудряшова], Таллин, «Ээсти раамат», 1968. 16 см. — На эст. яз.

1963. [Авг, Н. В. Волков, Л. Н. Каршииов, А. И. Луковец и др.] 
144 с. с диагр. 3.000 экз. '2,2 к. ~  [68-25649] п ЗЗЙ-1-308] (47-+-Д) : 31 (08)

Октябрьская революция. 1947—1967.-[Материалы торжеств, заседаний, 
посвящ, ,50-летию Октября...] — На англ, яз. См. 20490

20480. Поярков, К. М. Развитие энергопотребления сельского хозяй­
ства социалистических стран. М., 1968. 78 с. 21 см. (М-во сел. .\оз-ва 
СССР. ВИНТИ но сел. хоз-ву. Обзор литературы. Вып. 247). 2.000 экз.
24 к. — Сост. указал на обороте тит, л. — Библиогр.: с. 74—77 (36 назв.) — 
[68-39470] он 631.37(47-(-Д)-1-[016,3]

20481. Росенко, И. А. .Псиипский декрет о мире в действии. Л.,
1968. 40 с. 20 см, (0-по «Знание» РСФСР. Леинигр. организация). 
13.250 экз. 6 к. — [08-38903] и 327(47)-1-327.4

Суслов, М. А. Карл Маркс — геииалыГый учитель и вождь рабочего 
класса. — См. 204.3в

2. Зарубежные социалистические страны
20482. Делюсии, Л. «Культурная революция» в Китае. М., Изд.

агентства печати «Новости», [1968]. 111 с. 17 см. 10.000 экз. 30 к. — Па 
испаи. яз. — [68-29230] п 32(51)

3. Другие зарубежные страны
20483. Арсеньев, К. К. Фанерная промышлспность США н Канады. 

М., 1968, 47 с. с илл. 21 см. (М-во лесной, целлюлозио-бум. и деревооОраба- 
тывающей пром-стн СССР. ЦНИИ тгформаннн н техн.-экон. исследова­
ний по лесной, целлюлозио-бум. и деревообрабатывающей пром-сти. Фа­
нера и плиты). 1.180 экз. 28 к. — На обл. авт. не указан. — [68-40165] он

338.4 : 674.7(73-1-71)
20484. Дипломатия и кадры. Внешняя политика и проблемы подготов­

ки иац. кадров (шзвивающи.х'ся стран. Под рсд. В. Д. Щетинина. М., 
«Междуиар. отношения», 1968. 216 с. 21 см. 5.700 экз. 77 к. В пер. — ,‘\вт. 
глав: М. Д. Яковлев, 'В. Д. Щетинни, С. А. Бессонов п др. — [68-39297] и

327-1-331.7Р
20485. Климачева, Т. А. Алюмшшепая промышленность капиталистиче­

ских стран в 1967 г. [Краткий обзор]. М., 1968. 54 с. 21 см. (М-во цвет, 
металлургии СССР. ЦНИИ информации и техн.-экон. исследований цвет, 
металлургии. Экоио,м1и«а). 900 экз. 30 к. — Сост. указан на обороте тит. 
л. — Библиогр.: с. 52—54 (78 назв.) — [68-38655] оп ,

338.4 : 669.71Б-Ь[016.3]
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20486. Мирским, 3. Палачи Вьетнама. Факты обвиняют. М., Полит, 
пздат, 1968. 96 с. 20 см. 45.000 экз. 17 к. — {68-39764] п 327.2(73 : 597)

20487. Оссовский, В. Л. Против всевластия монополий. Борьба трудя­
щихся капиталист, стран за пропзвод. демократию. Киев, 1968. 47 с. 
20 см. (0-во «Знание» УССР. Серия 3. № 3). 49.330 экз. 7 к. — На укр. 
яз. — [68-24969] п 342.8Б

20488. Парамонов, В. и Трушин, Ю. Карусель смерти. [Об опасности 
полетов америк. стратег, бомбардировщиков]. М., Политиздат, 1968. 
64 с.; 2 л. илл. 17 см. 50.000 экз. 8-к. — [68-39482] п 327.2-1-355](73)

Рассказывают письма [армян, возвратившихся на Родину, и армян, 
проживающих за рубежом]. — На арм. яз. См. 20500

20489. Фурсенко, Л. Династия Рокфеллеров. Л ., «Наука», Ленингр.
отд-н'ие, 1968. 295 с.; 8 л. нлл. 17 ем. (АН СССР. Ленннгр. отд-нне Ин-та 
нсторнн). Доп. тираж. 30.000 экз. 83 к. — Бнблногр. в примеч.: 290—293, 
II бнблногр.: с. 293—294. — [68-ЗЗГЗЗ] п 32(73)-Р [016.3]

]Х. КОММУНИСТИЧЕСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО В СССР
1. Общие вопросы

Брежнев, Л. И. Пятьдесят лет велики.ч побед социализма. — На ко- 
рейск. яз. См. 20440

Гришин, В. В. Под руководством КПСС по ленннокому'пути — к ком­
мунизму. Доклад на торжеств, заседаинп в ЛАоскве, иосвящ. 98-й годоп- 
щнпе со дня рождения В. И. Ленина. — См. 20434

20490. Октябрьская революция. 1917— 1967. [Материалы торжеств, за­
седаний, посвяш. 50-летню Октября п Москве, Ленинграде, Киеве и Мин­
ске]. М., «Прогресс», [1907]. 370 с. 20 см. 5.000 экз, 80 к. В пер. — 
Па англ. яз. — [68-68.32] п 9(47)21 (067.5) 4-308(47)+327.3

2. Народное хозяйство СССР
20491. Выставка достижений народного хозяйства СССР. Москва. Пу­

теводитель. М., 1968. 84 с. с илл.; 1 отд, л. план. 14X22 см. 1.000 экз. 
20 к. — В вып. дан. авт.: С. Фролкнк. — [68-38898] п 338(47) (064)

20492. Московский институт народного хозяйства им. Г, В. Плехано­
ва. Свердловский филиал. Сборник научных трудов. Свердловск, 1967. 
20 см.

Вып. 3. 100 с. с черт.; 2 л. нлл. 500 экз. 81 к. — Бнблногр. в кон­
це статен. — [68-2918ж] 338(06)-|-[016.3]

20493. СССР в цифрах в 1967 году. Краткий стат. сборник. М., 
«Статистика», '1968. 159 с. 16 см. (П,СУ нрн Совете Министров СССР).
160.000 экз. 23 к. — [68-39622] п 3384-308] (47) : 31

3. Коммунистическое строительство и экономика союзных республик, 
областей, районов и городов

20494. Брюханенко, Э. Д. Приглашение в Сибирь. [Фотоальбом]. Фото
Э. Брюханенко. [Иркутск], Вост.-Сиб. ки. нзд., 1968. [4], 42 с. о илл.; 
1 л. илл. 11Х'18 см. 15.000 экз. 84 к. В пер. — На пер. апт. не указан.— 
[68-42558] п 308(57)(084)

20495. Вопросы экономической географии Узбекистана. [Сборник ста-
гей. Отв. рсд. А. А. Азатьян]. Ташкент, «Фаи», 1968. 152 с. 22 см. (М-во 
выеш. н сред, спец, образования УзССР. Ташк. ш1-т пар. хоз-ва. Науч. 
записки. |Вып. 34). 2.000 экз. 93 к. — 'Бнблногр. в конце статей .—
[68-1Э346Ж] ' 338:91 (584.4)+[016.3]
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20496. К проблеме выравиииииил уровней эконо.мического развития со­
юзных республик. (На примере Тадж. ССР). [Сборник статей. Отв. ред. 
Ю, И. Исхаков и др.] Душанбе, 1968. 92 с. 20'см. (Тадж. гос. ун-т и.м.
В. И. Ленина. Кафедра планирования нар. хоз-ва). 700 экз. 50 к. — 
[68-39'452] п 338(47)+338(584.5)

20497. Печерск. Фоторассказ о Печерском районе г. Киева. [1917—
1967. Киев], 1967.. 11'2 с. с илл. 22x22 см. ('Печерский РК КП Украи­
ны г. Киева). 1 р. 48 к. — На укр. из. — [68-27202] п 308(47.711) (084)

20498. 50 героических лет. [Материал в помоаш лекторам, пропаган­
дистам, агитаторам]. 'Махачкала, Дагкнигоиздат, 1967. 66 с. 20 с.м. 
(Отд. про!пага|Цды и агитации обкома КПСС). 1.000 экз. 6 к. — На лезгин, 
яз. — [68-12725] п 308(47.914)+9(47)21 (067.5)

20499. РСФСР в цифрах в 1967 году. Краткий стат. сборник. М.,
«Статистика», 1968. 128 с. 14 см. (ЦСУ при Совете Министров РСФСР).
25.000 экз. 18 к. — [68-39623] и 338 +308] (470) : 31

20500. Рассказывают письма [армян, возвратившихся на Родину и
армян, проживающих за* рубежо.м]. Ереван, «Айастаи», 1967. 58 с. 
1'6 см. (Ком. по культурным связям с зарубежными армянами). 3.000 экз. 
4 к. — На арм. яз, — [68-2285] и 325.2+308(47+5)

205011. Саркисян, О. А. Дилпжаи. [Прошлое и настоящее города]. 
Ереван, 1967. 28 'С. с илл. 20 см. (0-во «Знание» у\рм. ССР). 1.200 зкз. 
8 к. — На арм. яз. — [68-11678] п 308+9]'(47.925Д)

20502. Сафян, П. Г. и Гаспарян, Б. А. Утро Сйсиаиа. Ереван, 1967.
47 с. с илл. 20 см. ‘(О-во «Знание» Ар.м. ССР). 1.200 экз. 8 к. — На ары. 
яз. — [68-11501] п • 308+338] (47.925)

20503. Ульяновск — родина Ленина. [Фотоальбом]. М., «Прогресс»,
1968. [52] с. илл. 13Х1'8 см. I р. — На обороте тиг. л. авт,: А Н. Натали- 
иа. — Подписи парал. иа рус., англ , франц., нем. и испан. яз. — 
[68-22707] и ЭК26+308] (47.86) (084)

20504. Чоговадзе, Г. И. Электроэнергетика Советской Грузии. Тби­
лиси, <'^Са6чота Сакартвело», 1967. 39 с. 16 см. 5.000 экз. 8 к. -  На груз, 
яз. — [68-25642] и 338.91 : 621.3(47.922)

X. ПЛАНИРОВАНИЕ. СТАТИСТИКА. УЧЕТ. 
ОРГАНИЗАЦИЯ И УПРАВЛЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВОМ

20505. Дивногорцев, Г. П. и Яшин, В. М. .^вто.матизироваииые систе­
мы управления в материалы1о-техии'1сском снабжении. (Обзорная инфор­
мация). 'М.', 1968. 54 с. с илл. 21 см. ('Гос. ком. Совета Министров СССР 
ио матер.-техи. снабжению. ЦБТИ матер.-техи. снабжения «ЦБТИЛ1С»).
5.000 экз. 21 к. — На обл. авт. не указаны. — Библиогр.: с. 52—53 
(58 иазв.) — [68-40373] п 658.71-50(-87)+ [016..3]

20506. Общая теория статистики. [У*1еб. пособие для ииж.-экон. спе­
циальностей вузов]. М., «Статистика», 1968. 384 с. с черт. 22 ем.
25.000 экз. 1 р. 7 к. В иер. — Перед загл. авт.: Н. М. Виноградова, В. Т.
Евдокимов, Е. М. Хитарова, Н. И. Яковлева. — [68-39594] п 311

20507. «Применение математических методов и вычислительной техни­
ки в народном хозяйстве», белорусская респ. научно-техническая конферен­
ция. Минек. 1968. Материалы |республнканской научно-технической коифс- 
реиции... [23—24 апр. 1968 г.] Минск, 1968. 20 с.м. (Белорус, рсеп.
правл. НТО П'риборпром. Ин-т науч.-техн. информации и пропаганды при 
Госплане БССР. НИИ экономики и экон.-матем. методов планирования при 
Госплане БОСР. Центр, науч.-исслед. и проектно-технол. ин-т организации 
и техники управления ООСР. Минский з-д им. Г. К. Орджоникидзе). Бесил.

Ч. 3. 68 с. с граф. 700 экз. — [68-37866] оп 330.115
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20508. Солопенко, М. И. Оборотные средства в новых условиях пла- 
имроваимя 11 эксшО'Мического стимулирования. Киев, 1968. 115 с. 20 см. 
(0-во «Знание» УОСР. Дом иауч.-техн. пропаганды Киевской гор. органи­
зации о-ва «Знание». Киевский гор. нар. ун-т техн. прогресса. Киевский 
обл. совет председателей отраслевых'НТО). 870 экз. 17 к. — [68-38342] он

658.153-1-658.51
20509. Щавелев, А. Экономический анализ — ключ к резервам. Ал­

ма-Ата, «Казах1стаи», 1968. 191 с. 20 см. 4.500 эзк. 54 к. — [68-394541 и
658.511

XI. ФИНАНСЫ
20510. Массарыгин, Ф. С. Финансовая система СССР. М., Изд. 

Моек, ун-та, 1968. 133 с. со схем. 22 см. 12.750 экз. 30 к. — '[68-40724] п
336(47)

XII. ТРУД В СССР
1. Общие вопросы

20511. Данилова, Е. 3. Социальные пробле.мы труда жснщнны-работ- 
нпцы. (Труд женщнмы-работницы н материнство). М., «Мысль», 1968. 
72 с. 20 см. (Акад. обществ, наук при Д К  КПСС. Кафедра науч. комму, 
ннзма). 10.000 экз. 22 к. — [68-39472] п 331.4(47)

20Э12. Кафтановская, А. М. и Никитинский, В. И. Трудовые книжки 
рабочих и служащих. [М .], Профиздат, 1968. 80 с. 17 см. (Б-чка проф­
союзного активиста. 13 (205)). 400.000 экз. 10 к. — [68-40735] п

331.12(47)
20513. Коллективный договор на предприятии. [М.], Профиздат,

1968. 80 с. 2 0 ’См. (Пособие для обучения профсоюзного актива). 30.000 экз. 
14 к. — [68-40408] п 331.116(47)

20514. Опыт научной организации труда. [Сборник статей]. М.,
1968. 51 с. с илл. 22 см. (М-во тяжелого, энерг. и трансп. машиностроения. 
НИМ'информащш по тяжелому, энерг. н трансп. машиностроению. 16-67-9). 
2.100 экз. 29 к. — [68-40717] п 621.7:658.5

2. Профессиональные союзы СССР

20515. Съезд профсоюзов СССР, 14-й. Москва. 1968. Материалы...
[М.], Профиздат, 1968. 160 с. 2Гсм. 100.000 экз. 39 к. В пер. — 
[68-38406] п 331.88(47)

XIII. ГОСУДАРСТВО и ПРАВО
1. Общие вопросы. Теория и история государства и права 

Карл Маркс о государстве и праве. — Ом. 20437
Ленин, В. И. Детская болезнь «левизны» в коммунизме. — См. 20429

2. Государство и право СССР

Брежнев, Л. И. Пятьдесят лет великих побед социализма. Доклад... 
[на совместном торжеств, заседании ЦК КПСС, Верховного Совета СССР 
и'Верховного Совета РСФСР...] — На корейск. яз, См. 20440
12



■201516. История Советского государства и права. В 3-х кн. Отв. ред. 
А. П. Косицын. [М., «Наука», 1№8]. '22 с.м. (1АН СССР. Ин-т государ­
ства и права).

1Кн. 1. Ста-новление Советйкого государства и права. (ГЭ1'7— 1'920 гг.) 
Отв ред А. П. Кос'ииын. бОУ с. с илл.; 3 л. илл. и карт. Г1.500 экз.
2 р. 90 к. В пер. -  [!бв-13Ю19] п 321-Н34] (147) (09)

'20517. Прохоров, В. Т. Организационно-лравовые формы участия тру­
дящихся в управлении промышленным предприятием. М., 1.968. 47 с.
19 см. (0-во «Знание» РОФЮР. В помощь лектору. Науч.-метод, совет 
по пропаганде вопросов государства и права). 10.000 экз. '8 к. — Биб- 
лиогр.: с. 46. — [68-402128] п б58;.34+|3'3;г.98+'[016.3]

20518. Советское народное законодательство. [Отв. ред. Ф. И. Калимы- 
чев]. М., [«"Известия»], 1968. 446 с. 17 см. 42.000 экз. 61 к. В пер.— 
Авт. глав: Ф. И. Калииычев, Э. Л. Кузьмин, Б. А. ЖалеГгко и др. — 
[68-39767] п 34(47)

20019. Справочник адмипистративпо-территориалыюго деления Пол­
тавской области. На 1 янв. 1968 г. Изд. 3-е. Полтава, 1968. 239 с. 
с карт, 20 см. (Испол. ком. Полтав. обл. Совета депутатов трудящихся 
УСОР. Орг.-инструкторскпи отд.) 2.000 экз. 75 к. — На обл. загл.: Пол­
тавская область. Адм.-тер'рптор. деление. — На укр. яз, — [68-20977]'

350.715(47.7113)

3. Государство и право зарубежных социалистических стран
120520. Общественные суды в Европейских социалистических странах. 

[Сборник статей]. хМ., Изд. Моек, ун-та, 1908. 102 с. 22 см. 2.500 экз. 
60 к. ~  [08-37716] п ЗЭ1.16(4Д)

4. Государство и право других зарубежных стран
20521. Попова, Т. Н.'Парламентская демократия иля диктатура? (Кри­

зис парламентаризма в Ф'РГ). М., «Междуиар. отношения», 1968.
200 с. 20 см. ■ 'З.бОО экз. 64 к. — [68-40400] п 342;53(43Б) ,

5. Международное право
'20522. Черниченко, С. В. Международно-правовые вопросы гражданст­

ва. 'М., «"Междунар. отношения», 1968. ЙбО с. 20 см. 5.500 экз. 52 к.— 
[68-39042] п 341.5

XIV. ВОЕННАЯ НАУКА. ВОЕННОЕ ДЕЛО
120523. Ашкеров, В. П. Зенитные ракетные войска и зенитная артилле­

рия. М., Изд. ДОСААФ, 1066. 56 с. с илл. 20 см. (Молодежи о Во- 
оруж. Силах). 41.000 экз. 9 к. — [68-138907] п 3.58.116

20524. Дисциплинарный устав Вооруженных Сил Союза ССР. .М., 
Воениздат, 1968. 48 с. 16 см. (М-во обороны ССОР). 3 к. — [68-40741]

355.133
20526. Малинин, В. И. В родную армию служить. М., Воениздат, 

1968. 1150 с, с илл. 17 см. 44.000 экз. 32 к. — ,[68-'39Э58] п
35б(47)+)355.'2Э3.11

205Й6. Полвека на страже завоеваний народа Страны Советов. (Ма­
териал в помощь лекторам и докладчикам о 50-летии Советских Вооруж. 

.Сил). Сар.чтов, «Коммунист», 1968. 16 с. 26 см. (Лекторская группа 
обкома КПСС. Правд, обл. организации о-ва «Знание»), 2.000 экз. Б. ц.— 
[68-;17406] п Э56.16
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'20527. Это должен знать каждым. Алма-Ата, «Каза.чстам», '1907. 
47 с. с нлл. 20 см. (Грджд. оборона ОС'ОР). 335.000 экз. 6 к. — Иа каз. 
яз. — [68-№876] п Э55.586

XV. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ. МАТЕМАТИКА
2. Физико-математические науки 

Л\аркс, К. Математические рукопмси. — См. 204126
20528. Бергер, Л. И. и Прочухан, В. Д. Тронные алмазоподобные по­

лупроводники. М., «Металлургия», 1Э08. 1б'1 с. с нлл. 32 см. 3.400 экз. 
1 р. 2 к. В пер. — Библиогр.: с. 145—151 [1245 назв.) — [68-39730] п

539:293+,[016.3]
20529. Берман, Г. Н. Сборник задач по курсу математического ана­

лиза. [Для вузов]. Пер. с [14-го] рус. нзд. 'В, .Хаджноглу. Кишинев, 
«'Лумпиа», 1968. 476 с. с черт. 22 см. 6.000 экз. 94 к. В пер. — На молдав. 
яз. — [68-23410] п 517(076)

20530. Болтянский, В. Г. Математика и оптимальное управлеппс. 
«Зпапне», 1938. 48 с. с плл. 21 см. (Новое в жпзпп, науке, те.чппкс. Се­

рия «.Математика, кпберпетпка». 4), 32,900 экз. 9 к. — [68-36114] п
5 1'.4-62-505

120531. Вопросы прикладной гироскопни. Сборник статен. Л., 
«Машиностроенне», [Лснннгр. отд-нне], 1968. 22 с.м. (НТО прнборостро. 
ИТ. про.м-стн. Леннигр. обл, правл.)

Вы'П. 4. Под ред. П. И. Саидова. 96 с. с илл. 2.700 экз. 46 к.— 
[68-19'678ж] 531.383

'20532. Выгодский, М. Я. Справочник по элементарной математике.
Таблицы, ариф.метика, алгебра, геометрия, тригонометрия, функции и
графики. Пзд. 19-е. М., «Натка», 1968. 416 с. с черт. 17 см, 200.000 экз.
86 к. В пер. — [68-ЗЭЗ'ЗЗ] ' 51(08)

'20533. Высшая алгебра, элементарная .мате.матика и методика матема­
тики, [Сборник статей]. Под ред. Андропова И. К. М., 1908. 472 е. 
с черт. 22 с.м. (М-во просвещения РСФСР. Моек. обл. пед. ии-т им, 
Н. К. Крупской. Учен, записки. Т. 202. Вын. 6). 500 экз. 1 р. 70 к. В пер. — 
Библиогр. в конце статей. — ['08-'20&15ж] п 51'-(-51 (077)-|-![0Ш.З]

20534. Геометрия. [Сборник статей. Под ред. 3. Л. Скопеца].
Ярославль, 1967. 219 с. с черт. 24 с.м. (Яросл. гос. пед. ии-т им. К. Д. 
Ушинского. Учен, записки. Вьт. 61). 600 экз. 60 к. — Библиогр. в конце 
статей. — [68-121452ж] 513-1-[016.3]

20535. Калнин, Р. А .‘Алгебра и эле.мсптарныо функции. [Учебник для 
сред. спец. учеб, заведений]. Изд. 4-е, стерсотпд. М., «Паука», 1968. 
464 с. с черт. 20 см. 300.000 экз. 72 к. В пер. — [68-40010]

512Н-517.5
'20536, Кибернетика графики и прикладная геометрия поверхностей. 

Под ред. И. И. Котова. М., 1968. 104 с. с черт.; 1 л. иомогр. 22 см. 
(.Ч-во высш. II сред. спец, образования СССР. Моек, ордена Ленина авиац. 
ии-т им. Серго Орджоникидзе. Труды ии-та. Сборник статей семинара .«Ки­
бернетика и графики».'Выи. 2). 1.000 экз. 46 к . — [68^17250ж]

621 : 744-50
'206'37. Кучава, В. Некоторые применения дифференциального исчис­

ления. (Лекционный раздел по высш. 'математике ДЛ'Я студентов заоч. 
отд-иия с.-.х. ии-та). Тбилиси, 1967. 44 с. с граф. 20 см. (М-во сел. 
хоз-ва СССР; Груз, ордена Трудового Красного Знамени с.-х. ин-т).
4.000 экз. Б. ц. -г-.На груз. яз. — [|б8-И)3812] п 517.2
44 •



20538. Лебедев, Н. Н. Сети из вытянутых треугольников с измеропиы- 
мн высотпми. М., «Недра», 19Й8. 64 с, с черт. 21 ом. 2.500 экз. 1'8 к. — 
Б№блиогр.: с. 63 (1'6 назв.) — [68-3774'В] п 69;5'28.48-|-|[0И5.3]

2053Э. Ленинградское общество естествоиспытателей. Труды... Л., 
Изд. Ленннгр. ун-та, 1©68. '25 см. — Часть текста на англ. яз.

Т. 70. Вып. 5. Физ'нко-техническая секция. 59 с. с черт. '2.500 экз. 
16 .к. .— Библиогр.: с. 47—148. — [‘68-21147ж] 53(06)-Н[С|16.3]

Й0Э40. Масленников, Л4. В. Проблема Милна с анизотропным рассея­
нием. М., «(Наужа», 4908. .133 с. 125 см. (АН СССР. Труды Ордена Ле­
нина матем. ин-та им. В. А. Стеклова. Т. 97). 2.200 акз. 64 к. — Блб- 
лиогр.; с. 134—132 (46 назв.) — [08-2О54<2ж] 535.58+|[01.6.3]

2054)1. Некоторые вопросы прикладном математики. [Сборник статей. 
Отв. ред. П. Ф. Фильмаков]. Киев, «Наукова думка», 1967. 20 с.м. 
(АИ УССР. Ии-т математики).

1Вы1п. 3. 4132 с. с черт.; 2 л. черт. 540 экз. 1 р. 38 к. В пер. — Бнб-
лногр. в конце статей. — [68-20670ж]

Загл. вып. 2.; Некоторые вопросы прикладной математики и аналого­
вой вычиглнтслыюй тс.хникн. 51-(-[016.3]

20ГУ42. Пособие по физике для поступающих в вузы. Под общ. рсд. 
М. С. Це'дрн'ка. Изд. 4-е, стереотип. Минск, «ВышэГнп. школа», 1968. 
342 с. с черт. 22 см. 100.000 экз. (1-й завод 1-.5П0 тыс.) 76 к. В пер. — 
Перед злгл. авт.: М. С. Цедрик, Ф. Г. Китуиович, А. С. Микулич, Л. 
Качиискт"|. — ['68-40613] 53

'20543. Применение ультраакустики к исследованию вещества'. Сбор­
ник статей. Под ред. В. Ф. Нозлрепа. М., 1967 [вья. дай. 1968]. 22 см. 
(М-во просвещении РСФС'Р. ЛАоск. обл. псд. ин-т им. И. К. Крупской).

Вып. 23. 258 с. с плл.; 1 л. схем. 500 экз. 95 к. — Библиогр. в
конце статей. — [68-!20617ж] 534.8-р[()16.31

'20544. Рост кристаллов. [Сборник статей. Отв. ред. Н. Н. Шефталь]. 
М., «Наужа», 1968. 27 см. (АН СССР. Ин-т кристаллографии).

Т. 8. Труды Симпозиума по росту кристаллов 'VII Междуиар. кон­
гресса кристаллографов. Июль 1966 г. Ч. 2. Адсорбция примесей, эпитак­
сия и моио'крн'сталлическне пленки. 373 с. с илл. 2.700 экз. 2 р. 18 к. 
В пер. — Библиогр в конце докладов. — [68-'205Э5ж] 548.5-[-,[016.3]

120545. Соколов, С. Н. Физика. [Учеб. по1СОб])е].
(М-во высш. и сред. спец, образования ССОР. Моек, ордена 
авнац. мн-т мм. Серго Орджоникидзе).

Ч, 2. Молекулярная физика и электричество.
3.000 экз. 34 к. — [68-40221] и

'20546. Таблицы для барометрического пивелировпния. М., 1908. 
61 с. 20 ом. (М-во геологии СССР. ВНИИ гсофиз. лгетодов разведки 
«ВНИ'И'Геофизнка»). 300 экз. 25 к. — На обороте тит. л. сост.: Г. Д. Пет­
ров. — [08-80749] он '  528.37/313.024.5(083)

2054(7. Теоретическая механика. Для студентов II курса. М., 1967. 
20 см. (М-во высш. и сред. спец, образования РСФСР. Всесоюз. заоч. по­
литехи. ин-т. Учеб, телевидение).

'Лекции 29—38. Кинематика. [Сост. И. М. Воронков]. 6'2 с. с черт,
5.000 экз, 12 к. — [68-39850] п 531.3

20548-49. «Теория оптимальных решений», семинар. Киев. [Доклады]. 
Киев, 1967 [вып. дан. 1968]. 20 см. (АН УССР. Науч. совет по киберне­
тике. Ин-т кибернетики). 850 экз. 62-505

Вып. 2. 80 с. с черт. 28 к. — ['68ч19380ж]
Вып. 3, 90 с. с черт. 26 к. — [68-2074:11ж] ........

15

М., 1968. 2'2 см.
Лепина

149 с. с черт. 
53-г'53‘Э. 19+537



ОД550. Тепло- II массопсрепос. [Доклады сопетаппя. Под общ. ред. 
А. В. Лыкова II Б. М. Смольского]. Киев, «Наукопа думка», 1968. 
2'2 см.

Т. 6. (Ч. 2). Тепло- II мас'соперс.пос в ка1Ш1лляр|1о-пор|1стых тола.х п 
процесса.х сушки. [Редколлегия; П. Д. Лебедев и др.] . '3)3 с. с черт.; 
1 л. схем. 1.160 экз. I' р. 50 к. 'В пер. — Бп'блпогр. в конце докладов. — 
[68-397133] оп .336.2-1-62).036.-2-Н [016.3]

'20331. Ультразвук п фпзико-хнымческпе свойства вещества. [Сборник 
статен. Отв. ред. Н. Ф. Отпущенников]. Курск, 1967. 21 см. (М-во 
просвещения РСФОР. Куракин пед. нн-т. Учен, за'пнс'кн...)

1Вы:п. 2. ,Г22 с. е черт. (...Т. 38). 700 экз. 80 к. — Бнблногр. в кон­
це статен. — [68-11ЭЭ45ж] 334-8-(-'[01б.З]

20652. Хаар, Д. тер и Вергеланд, Г. Элементарная термодинамика. 
Пер. с англ. И. Б. Внханского. Под "ред. Н. М. Планиды. М., «Мир», 
1968. 219 с. с черт. 20 см.. 65 к. — На обл. 1-11 авт.: Д. Тер .\аар. — Бнб- 
лногр.: с. 213—.316 (13'8 пазв.) — [68-34(111] п 536-|-([016.3]

20553. Хаяси Тихиро. НелннеОные колебания в физических системах. 
Перевод с англ. Б. .А.. Болдова н Г. Г. Гусева. Под ред. В. Е, Боголюбо­
ва. М., «Мир», 1068. 4132 с. с черт. 32 см. р р. 91 к. В пер. — Бнб- 
лпогр.; с. 421—427 (152 пазв.) — [68-41762] п

Изд. также под загл.: Вы-пужденпые колебания п нелвненных систе­
мах. 534.014.5-Т [016.3]

20554. Чью, Дж. .Аналитическая теория З-матрицы. Пер. с англ.
А. М. Бродского. ДТ, «̂ ЛАнр», О'Эбв. 1'50 с, с черт. 20 с.м. 46 к. — 
Бнблногр. в конце глав. — [68-40402] п 539.17-Т [016.3]

20555. Шафрановскнй, И. И. Лекции по крнсталломорфологнн. [Для
геол. спсц||алы10стси вузов. 2-е нзд. ] Л\., «Высш. школа», 1908. 173 с.
с нлл. 22 см. 7.000 экз. 56 к. В пер. — На пер. авт. не указан. — [68-43779]
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3. Химические науки

20556. Катализ. Стереохимия и 'механизмы органических реакции, Пе­
ревод с англ. Б. С. Гудкова [и др.] 1Под ред. А. А. Баландина и .А. и'А. 
Рубинштейна. ДА., «.\Анр», 1968. '391 с. с черт. 22 см. 1 р. 47 к. В пер,— 
На доп. ТИТ. л. загл.: .Ас1\'апсе5 1п са1а1у51з апс1 ге1а1с[1 5иЬ]ес1з, — Бнб­
лногр. в конце глав. — [68-'30443] ш 547.032.8-1-[016,3]

'30557. Современные проблемы физической хи.м11и. [Сборник 'статей]. 
Под ред. Я. И. Герасимова м П. А. 'Акишина. ДА,, Изд, ДАоск. ун-та, 
1968. 2'1 см.

Г. |1. Строение молекул, жндкосте|'| и 'кристаллов. '191 'с. с нлл.
6.000 экз, 83 к. Щ ’пер. — 'Бнблногр. в конце статей. — [68-40935] п

5'41.1-НОГб.З]
20358. Термические константы веществ. Оправочнн-к. В 10-ти вьгп. 

Подгот. под нау'-1. руководством В. П. Глушко. ДА,, 1968. 26 см. (АН 
ССОР. Всесоюз. ин-т науч. и техн. информации. Ин-т высоких температур).

'Вып. 3. N. Р, Аз, ЗЬ, 1В1. '[Авт. 1В. А. 'Медведев, 1В. 'С. Юнгма-н, Г. А. 
Бергман и др.] Отв. ред. В. П. 'Глушко. 221 с. 3.800 экз. 1 р. 21 к. 
В 1пер. — Библиогр.: с. 104— 3̂31 (207̂ 8 пазв.) — '[68-40353] п

54И.11'(08)-|-[016.3]
20559. Химия галоидных соединений фтора. 'М,, «Наука», ГЭ'б'З. 

3-48 -с. 'С илл. 132 'СМ. (А'Н СССР. 'Ип-т общей и неорган, химии им. 
Н. С. Курнакова). 2.200 экз. '2 р. 4 'К. 1В -пер. — Перед загл. авт.; 'Н. С. Ни­
колаев, В. Ф. Суховерхо'в, Ю. Д. Шишков, 'И, Ф. Аленчикова. — Библиогр. 
в ’ко'нце глав. — '[68-40194] 'П 546.12’16-]-1[016,3]
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'20560. Химия II .химическая технология. [Сборник статей. Ото, род. 
X. Р. Рустамоп]. Ташкент, «Фан», '1968. 1158 с. с черт. 21 см. (М-во 
высш. и сред. спец, образования УзОСР. Таш|К. '.политехи, ии-т. Труды. 
Вьгп. 42). 050 экз. 90 к. — 'Библногр. в конце статей. — [68-1'93713ж]

54+66+[016.3]
4. Геолого-географические науки

(Палеонтология — ом. XV, 5)

205Й1. Аллювий. {Сборник статен. Ред. Б. С. Лунев]. Пермь, 1-957 
[вьш. дан. 1968]. Ж  см. |{1М-во высш. и сред. апец. образования РСФСР. 
Перм. ордена Трудового ‘Красного Знамени гос. ун-т им. А. М. Горького. 
Учен, зашгокн...)

|Вьш. 1. 1Б5 с. с нлл. (...№  ОТО). 7'50 экз. 90 к. — Бнблиогр,
в 'конце статей. — |[63-1937г2ж] 551.79(47.813)+[01'6.3]

20562. Бурение направленных и многозабойных [геологоразведочных] 
скважин устройством УНБ-КО. М., «Недра», 1968. [ I] , 53 с. с черт. 
20 ом. 3.400 экз. 114 'к. — Перед загл. авт.: К. Л. Лима.иов, О. П. Леон­
тьев, И. Н. Страбыкнн и др. — Бнблиогр. в конце книги (1'2 назв.) — 
[68-394.76] п 022.2413.2+[016.3]

'20563. Вопросы геологии месторождений золота Сибири. Материалы 
Межпузов'ской конференции по золотоносности Снбирн в г. То.мске. [Ред. 
А.'М. Кузьмин]. Томск, Изд. То.мского ун-та, 1'968. 239 с. с нлл. и карт.; 
9 л. черт. 26 см. (Известия Томского ордена Трудового Красного Зил- 
меии политехи, ип-та им. С. М. Кирова. Т. 134). '500 экз. 1 р. 93 к. В пер.— 
Бнблиогр. в конце докладов. — [68-‘211б0ж] 553.411(57)+.[016.3]

20564. Вопросы метеорологии. [Сборник статей]. Под ред. Зарембо 
С. Н. и Федосовой Э. И. ..Алма-Ата, 11968. 15,1 с. с черт, и карт. 26 см. 
(Глав. упр. гид.рометеорол, службы при Совете Министров СССР. Упр. 
гпдрометсорол. службы Каз. СОР. Сборник работ Алма-Ат. гидрометеорол. 
обсерватории. 1Вып. 3). 500 экз. 60 к. —■ На обл. только загл. серии. — Биб- 
лиогр. в конце статей. — |[68-19'8'92ж] .. оо1,5(584.6)+{016.3]

20505. Вопросы общей и синоптической климатологии. [Сборник ста­
тей]. Л., Гидрометеоиздат, Г908. 193 'с. с черт, и карт. 26 см. (Глав, 
упр. гидрометеорол. службы при Совете Мшпгстроп СССР. Ордена Трудо­
вого К;)ас110го Зиам-ши глав, гсофиз. обсерватория им. ,А. И. Воейкова. 
Труды. Вы'П, 227). 660 экз. 89 к. — Бнблиогр. в конце статей. —
[6в-.20786ж ] 551.58+ [ 010.3]

20566. Гайворон, А. Одесса— Сочи — Батуми. [Путеводитель]. Одес­
са, «Маяк», '1968. 12,15 с.; ,20 л. нлл. 17 с.м. 30.000 экз. 48 к. В пер, — 
[68-аа33'4] 91 (47.7+47.9) (020)

20567. Геология, геофизика и бурение скважин нефтяных и газовых 
месторожденни Украины. [Отв. ред. 1В. А. Внтенко н др.] М., «Нед­
ра», 1968. 451 с. с черт.; 1 л. нлл. '22 см. ('.\\-во геологии СССР. Укр. 
иауч.-и'сслед. геол.-развед. нн-т «УкрИИ'ГРИ». Труды. Вт.ш. 21). 600 экз. 
2 р. '31' к. В ,пер. — 'Бнблиогр. в 'конце глав и .разделов. — ['68-20316ж]

5’5'3.98(47.71)+.622.32:622.24-Г [016.3]
20568. Гидрологический ежегодник. ,1965 г. Ростов н/Д, [1967]. 

37 см. ((Глав. упр. гидрометеорол. служ.бы при Совете. Министров СССР. 
Сс'в.-Кавказ'ское упр. гидрометеорол. службы).

Т. 2. Вып. 7—8. Под ред. К. С. Пустовойтовой. 292 с. со схем.; 
2 л, ка.рт. 180 экз. 5 р. 12Б к. — '[68-'280б4[ от 551.46/.49(47)+5 '51.482.4(47)

20569. Гидрологический ежегодник. 1965 г. Тбилиси, 1967. 37 см. 
(1Глав. упр. гидрометеорол. службы 'При Совете Министров СССР. Упр. ги- 
дро'метеорол. службы Груз. ООР. Тбил. гидрометеорол. обсерватория),

Т. В. Бассейны рек Кавказа. |Вьш, 2, 4, Бассейны рек Западного За-
2 Кн, лет, № 25 17



кав'казья. Под ред. Т. (Н, ДжП'Парггдзс. йЯ4 с. с -карт.; 1 л. карт. 
200 экз. 3 р. В 1пер. — [бв-197.01] оп 951.40/.49(47)+551.'482.4(417.02)

120570. Гидрологический ежегодник. ШОб г. Горький, 1068. в'5 см. 
(Глав. упр. гидромстеорол. службы при Сопсте 1Мииистрои СССР. Упр. 
гидрометеорол. службы центр, областей).

Т. 4. [;Бассейи ИчаспиГгского моря]. Вьш. 1—3. [Сост. А. Е. Наумов, 
Н. М. Субботина, Н. гА. Пи.хтовиикоо и др.] Под род. И. Д. Богомоловой 
и Н. С. Засолоцкой. 47)1 с. с карт. 500 экз. 5 р. 73 к. В пер. —
[68-40745] оп 551.4б/.49(47)+551.482.4(47.3)

Й0571. Гидрологический ежегодник. 1960 г. Петрозаиодск-Лоиии- 
град, 1967. 35 см. (Глав. упр. гидрометеорол. службы при Сопсте Ми­
нистров СССР. Сев.-за'п. упр. гидромстеорол. службы. Пстрозавод. гн- 
дро.метеорол. обсерватория). Бесил. Б  пер.

Т. О. БассеГш Белого моря. 1Вып. 1. Бассейны рек между б.тсссйиа- 
ми рек Нивы и Онеги. Под ред. В. Ф. Глшепой. 104 с. с карт. 150 экз. 
[68-22509] оп 95.1.46/.-1(Э(47)-+-551.482.4(47.2)

20572. Гидрологический ежегодник. 1Г966 г. Л4ииск, 1967. 37 см. 
('Глав. упр. гидрометеорол. службы при Совете Министров СССР. Упр. 
гидрометеорол. службы Б,ССР).

Т. 2. Вы'п. 2, 3. Под род. С. Г. Бар.хан и 'Л. Б. Жеребицкого. '2-42 с. 
с карт. 150 экз. 3 р. В пер. — [Ш-21480] оп

051.46/. 491(-17)-|-Б51.482.4(47.60+47.393)
20573. Глубинное строение восточной части Сибирской платформы и 

прилегающи.х складчаты.х сооружений 1Верхояио-Чукотской области. М., 
«'Наука», 1968. 172 с. с черт, и карт.; 8 л. схем. 26 см. (АН ССОР. 
Сиб. отд-иис. Якут, филиал. .'Ии-т геологии). 1.000 экз. 1 р. 22 к. — Перед 
загл. авт.: К. Б. Мокшаи'цсв, Д. К. |Гории1тсйи, А. А. 'Гудков и др. — 
Библиорр.: с. 159— 171. — [68-39436] п 551.24+551.1 ] (57.31) +  [016.3]

20574. Долежал, Я., Повондра, П. и Шульцек, 3. Методы разложения
горных пород и минералов. Перевод с чеш. Н. -П. Попова. Под ред. В. Г. 
Сочевавова. Л\., «Мир», 1968. 276 е. 21 см. 1 р. 28 к. В пер. — Библиогр. 
в конце глав. — [68-30609] 'п 553.1:543+'[016.3]

Е0575. Жуков, В. В., Горина, И. Ф. и Пинчук, Л. Я. Кайпозой'скнс 
алмазоносные росс1лпи .Анабаро-Оленекского междуречья. (Условия фор­
мирования и законо.мериости размещения). • Л., «Недра», Лениигр.
отд-ние, 1968. 143 с. с черт, и карт.'27 см. (М-во геологии СССР. Труды 
НИИ геологии Арктики. Т. 156). 700 экз. ‘1 р. 1'2 к. В пер. — [68-20011ж]

593.8+551.77] (57.31)+'[016.3]
20576. Капица, А. П. Подледный рельеф Антарктиды, М., «Нау­

ка», 1968, 100 с. с черт. 1и карт.; 2 л. карт. 26 см. (Междувед. геофиз, 
ком. при Президиуме ,4Н СССР. Результаты исследований по междуиа.р. 
геофиз. проектам). 950 экз. 85 к. — Библиогр.: с. 94—98 (140 пазп.) — 
Резюме на англ. яз. — [68-40354] п ,551.311.42 +  561.4] (99)+[016.3]

20577. Климатический справочник Африки. Под ред. А. Н. Лебедепа. 
Л., Гидрометеоиз'дат, 1968. 27 см. (Глав. упр. гидрометеорол. службы при 
Совете Министров СССР. Глав, ордена Трудового Красного Знамени гсо- 
физ. обсерватория им. А. И. .Воейкова).

Ч. 1. Температура воздуха, осадки. 480 с. с граф. 670 экз. 3 р. 17 к. 
В пер. — Библиогр.: с. 479—480 (54 на'зв.) — ['68-41'231] п

551.582(6)+ [016,3]
20578. Красинцева, В. В. 1Гидрогеохимия хлора и брома. М., «Нау­

ка», 11968. 196 с. с черт. 2>4 ом. 1{А1Н СООР. Геол. ин-т. Науч. совет по 
геотерм, исследованиям). 1.0М экз. 1 р. 50 к, В п ер .— 'Библиогр,: 'с. 183— 
196. — [68-'39437] п 55.04'2.2+551.46/.49.04-]-1[016.3]
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20579. Математические методы при геологически.х исследоваЕня.ч в 
Западной Сибири. |[Оборник статей. Глав. ред. 'Н. Н. Ростовцев], Тю­
мень, 1908. 154 с. с черт.; 2 л. карт. 121- см. (М-во геологии СССР. 
Зап.-Сиб. науч.-и'сслед. геол.-развед. пефт. ин-т «ЗапсибНИГНИ», Труды. 
Вып. 18). 500 экз. 96 к. В пер. — |[б8-2025'6ж] 553.98.08:5!19.2(57.1)

20680. Методика рудной сей1смо.разведки. ['Сборник статей. Под ред. 
А. В. Тригубова]. 'Новосибирск, «Наука», Сиб. отд-ние, 1968. 1'29 с. с 
илл. и карт.; 2 л. сей'смогр. 26 см. ,(1А!Н ОООР. Сиб. отд-ние. 'Ин-т геологии 
II геофизики). 1.400 экз. АЗ «. — 'Библиогр. в конце статен. — [68-40151] п

.95В.З/.4.0'83.4-1-[016.3]
ЙО'581. Методические рекомендации по научной организации труда ра- 

бочи.х на гсологоразведочны.х работах. М., Ш68. 160 с.; 1 л. табл. ‘20 см. 
(М-во геологии ССОР. |В'Н'ИИ эконо.микн минер, сырья и геол.-развед. 
работ. ОНТИ). '5.000 экз. 77 к. — На обороте тит. л. авт. разработки; 
13. И. Шабалин, В. 'А. Дольник, М. А. Те.мес, Р. О. Веласкес. — 
[08-397|Зо] оп 55,08;658.5

20582. Мехтиев, Ш. Ф. и Кравчинский, 3. Я. Мантия и проблемы
свер.чглубии. Баку, Азериешр, 1'968. 11'8 с. с илл. и карт. 21- см.
3.800 экз. 50 к. — Библиогр.: с. 11'5— 147. — >[68-40895] п

5'Э1.1.082.2-]-,[016.3]
20583. Новые данные о минералах СССР. ['Сборник статей. Отв. ред.

Г. П. Бар'саиов]. М., «Наука», 1968. 254 с. с илл. 26 см. (.'Ш СССР. 
Минерал, музей им. ,>\. Е. Ферсмана. Труды. Выи. 18). 1.300 экз. 1 р. 50 к.— 
Библиогр. в конце статей. — [68-20541ж] 549(47)-Ь [010.3]

20584. Пасецкий, В. М. 'В погоне за тайной века. [Рус. экспедиции в 
.Арктику]. Под ред. С. Б. Окуня. [Предисл. А. Трешиикова]. Л., Ги- 
дромстеоиздат, [1968]. 310 с. с илл. и карт. 21 см. 94.500 экз. (2-й завод 
21-60 тыс.) 53 к. В пер. — Библиогр.: с. 307—309. — [68-35735] п

'91 (47),(09)-|-9|1 (98)04-(-[016.3]
205Э5. Перельман, А. И. Геохимия эпигенетических процессов. (Зона 

гнпсргсиеза). Изд. 3-е, переработ. и доп. М., «Недра», 1968. 331 с. с 
илл. 2:2 см, 3.800 экз. 1 р, 57 к. 'В пер. — Библиогр.: с. 317—'329. .—
[68-40886] 55.04-1-'[016.3]

20586. Петухов, А. С. Соврс.мсиаыс достижения в аппаратуре н .мето­
дике полевой и промысловой геофизики. Л1, 1967. 73 с. с илл. 22 см. 
('М-во исфтедобываюшей пром-сти ССОР. ВНИИ организации, управле­
ния и экоио'.мики нефтегазовой пром-сти. Тсмат. пауч.-техи. обзоры. Серия 
«Нефтегазовая геология и геофизика»). 1.200 экз. 35 к. — Сост. указан на 
обороте ТИТ, л. — Библиогр. в конце разделов. — [6'8-41'341] п

653.98.083-Ь|[0116.3]
20,587. Полежаев, П. В. и Лубенский, Л. А. Сетевые методы планиро­

вания геолоторазведо'шых работ. :М,, «1Недра», 1968. 81 с. с граф.; 2 л. 
граф. >21 ом. 5.200 экз. 28 к.—^Библиогр,: 'с. 70 ,(18 иазв.)—[68-3'9759] п

'Э5.08;'6б8.51-50-[-|[016.3]
'20'588, Распределение .редких земель в литосфере и космосе. Перевод с 

англ, Д. А. Минеева. Под'ред. и с предисл. Л. С. Бородина. М., «Мир», 
1963. 1'87 с. со схем. 22 см. 99 к. 1В пер. — Перед загл. авт.: Л. А. Хэскии, 
Ф. А. Фрей, Р . А. Шмитт, Р . X. Смит. — На доп. тит, л. загл.: 
Ме1еогШс, 5о1аг апс1 1еггез(г1а1 гаге-еагШ с11з1г1Ьииопз. — Биб.тиогр.: 
с. 1'79—Г86 ('26'3 иазв.) — |[68-ЗЭ59о] п 55.042.2-+-:[046.3]

20589-90. Справочник по климату ОООР. (1В 04-х вып.] Л., Гидро- 
метеоиздат, 1968. 27 см. (Глав. упр. гидрометеорол. службы при Совете 
Минн'строВ СССР...) 'В 'пер. — 'На пер. загл. вы)пусков: Облачность и ат­
мосферные явления. 5'51.'582-[-бб1.'57] (47)
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Вып. 8. Ярославская, Калининская, Московская, Владимирская, Омо- 
леиская, Кялужокая, Рязанская, Тульская области, Ч. 5. Облачность и ат­
мосферные явления. 112 с. с черт, н карт.; 1 л. карт. (,..Упр. гпдро-
метеорол. службы центр, областей. Моек, гндро.метеорол. обсерватория). 
880 экз. 1 р, ГЭ к. — [68-411081] п

Вып. 29. И'ва_новская, Костромская, Кировская, Горьковская области. 
Марийская, Удмуртская, Чувашская, Мордовская АССР. Ч. 5. Облач­
ность н атмосферные явления. 263 с. ’с черт, и карт. {...Верх.-Волж. 
упр. гидрометеорол. службы. 'Горьк. дндрометеорол. обсерватория). 
850 экз. 1 р. 51 к. — [68-4108'3] п

20591. Термодинамика постмагматнческих процессов. Сборник статей.
Перевод с англ. Л. В. Чернышева. Под ред. и с предисл. Л. В. Таусона. 
М., «Мир», 1968. 290 с. с черт. 21 см. 1 р. 18 к. В пер. — Библиогр, в кон­
це статей. — [68-39600] п 553.2+550.36-К016.3]

20592. Условия существования залежей нефти и газа по данным об
ннсртны.х газах. Л., 1968. 79 с. с черт.; 2 л. граф. 26 см. (Труды 
Всесоюз. неф г. науч.-нсс.тед. геол.-развел, нн-та «ВИИГРИ». Вып. 257).
1.000 экз. 45 к. — Перед загл. авт.: В. П. Якуценп, А. X. Махмудов,
В. В. Тихо.мпров, ,Л. Н. Воронов. — Библиогр.: ’с. 77—78. — [68-20189ж]

553.98.04 + 551.46./49.04 -Ь [016.3]

20593. Фомичев, А. В. Т<1блнцы характеристик дрейфовых течений. 
("Методика расчета), М., 1968. 33 е. 20 см. (ВНИИ .морского рыбного 
хоз-ва 1! океанографии «ВНМРО». ОНТИ). 500 экз. 14 к. — [68-39758] он

551.465.01(083)
20594. Чабаннвекий, Михаил. Оберегайте родную природу. Киев, 

1968. 48 с. с н.тл. 20 см. (0-во «Знание» УССР. Серия Э. ,№ 2. Для вдумчи­
вого, любознательного). 45.930 экэ. 8 к, — На укр. яз. — [68-18910] п

502.7(47.71)

5. Биологические науки

20595. Болховитина, Н. А. Споры глейхеппевых папоротников н их
стратиграфическое значение. М., «Наука», 1968. 118 с. с илл. и карт.; 
8 л. илл. 25 см. (.ЛИ СССР. Геол. мн-т. Труды. Вын. 186). 1.300 экз.
1 р. 2 к. — Библиогр.: с. 102— 112, — [68-19281ж] 561.394-1-[016.3]

20596. Влияние метеорологических ;|)актороБ иа (|)отосиитез и тепловой 
режим растительного покрова. [Сборник статей]. Под ред. М. И. Будыко. 
Л., Гидромстеонздат, 1968. 108 с. с илл, 26 см. (Глав. упр. гидрометеорол. 
службы при Совете Министров СССР. Ордена Трудового Красного Зна- 
мсин глав, геофиз. обсерватория им. А, И. Воейкова. Труды. Вып. 229). 
1,630 экз. 60 к. — Библиогр. в конце статей. — [68-19889ж]

581.13.03-Г [016.3]
20597. Вопросы пммуцологпц. [Сборник статей, Отв. ред. С. И. Те­

рехов]. Киев, «Здоров’я», 1968. 22 см. (М-во :здраиоохраиеш1Я УССР. 
Киевский ии-т эпидемиологии, микробиологни и паразитологии).

Т. 3. 198 с. с И.ЧЛ. 1.300 экз. 1 р. 28 к. В пор. — [68-19370ж]
612.017.1 Н-616.9-097-1-616,9-078

20598. Гулый, М. Ф. Углекислый газ и жизнь. Киев, 1968. 54 с. с
ИЛЛ, 20 см. (0-во «Знание» УССР. Серия 9. № 1. Для вдумчивого, любо­
знательного). 40.650 экз. 8 к. — На укр. яз. — [68-18908] п 577,1

20599. Зоология. '1966. [Сборник статей. Отв. ред. Л. П. Познании].
М., 1968. 155 с. со схем. 21 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по нау­
ке и технике. АН СССР. Всесоюз. ии-т науч. и техн. информации. Итоги 
науки. Серия «Биология»). 600 экз. 73 к. — Библиогр. в конце статей. — 
[68-40018] п 59+1016.3]
20



20600. Ковальский, П. А. Основы общей эмбриологии. Лекции длл 
студситов-заочииков с.-.\. вузов. Белая Церковь, 1967 [вып. дан. 1968]. 
83 с. с илл. 20 см. (Бслоцсрков. с.-.\. ин-т). 1.000 экз. 50 к. — [68-39842] п

591.3
20601. Константинов, А. С. Биологическая продуктивность водоемов.

Пособие к курсу «Общая гидробиология» для студентов-гидробнологов 
б1:ол. (1)а'К. Саратов, И.зд. Сарат. уи-та, 1968. 18 с. 20 см. (Сарат. ор­
дена Трудового Красного Знамени гос. ун-т им. Н. Г. Чернышевского. Для 
студентов заоч. обучения). 1,000 экз. 3 к. — [68-39462] п 577.472

20602. Латаш, Л. П, Гипоталамус, приспособительная активность и
электроэнцефалограмма. М.,.«Наука», 1968. 295 с. с черт. 26 см. (АП 
СССР. Лаборатория по изучению нервных и гумор. регуляций им. 
И. И. Траще1:кова). 3.800 экз, 1 р. 80 к. В пер. — Библиогр.: с. 270—293 
(692 иазв.) — [68-37856] п 612.822.3.087+[016.3]

20603. Мамзин, А. С. О форме и содержашш в живой природе. Л.,
«Наука», Леннигр. отд-ние, 1968. 208 с. 21 см. (АН СССР. Леиингр. кафед­
ра философии). 8.000 экз. 99 к. — [68-39838] п 57 ; 1

20604. Мордовский заповедник им. П. 1̂ . Смидовича. (Темниковский 
район). Труды... Саранск, Мордов. кп. изд., 1967 [вып. дан. 1968]. 
22 см. (Глав. упр. охотничьего хоз-на и заповедников при Совете'Миш1ст- 
ров РСФСР).

Вып. 4. 72 с. 400 экз. 37 к. В пер. — Бнблиогр. в конце статей. —
[68-21035Ж] 502.7(47.883) (06) -+- [010.3]

20605. Нидеккер, И. Г. Вопросы . повышения точности вычисления
спектральной плотности случайного процесса. М,., 1968. 24 с. с граф. 
22 см. (АН СССР. Вычислит, центр. Сообщения по вычислит, математике. 
В1,ш. 3). 2.960 экз. 10 'К. — Библиогр.; с. 8 и с. 22 (10 йазв.) —
[68-1‘6035ж] 612.17:519.2+[016.3]

20606. Сонин, М. Д. Филярнаты животных н человека и вызываемые 
Н.МИ заболевания. М., «Наука», 1968. 27 см. (АН СССР. Гельминтол. 
лаборатория. Основы ис.магодологии. Под ред. К. И. Скрябина...)

Ч. 2. Диплотрис]1оидси. 390 с. с илл. (...Т. 21). 1.100 экз. 2 р. 48 к. 
В иер. — На ПС]), авт. не указан. — Библиогр.: с. 367—383. — [68-38375] и

595.132+[016.3]
20607. Сравнительная морфология внезародышевых органов человека 

и млекопитающих. [Сборник статей]. Под ред. М. Я. Субботина. Ново- 
С11бирск, «Наука», Смб. отд-имс, 1968. 123 с. с нлл. 20 см. (М-во здраво­
охранения СССР. Новосиб. гос. мед. ии-т. Науч. труды. Т. 48). 1.000 экз. 
80 к. — Библиогр.: с. 117— 122, — Резюме статей на нем. яз. — [68-19919ж]

611-013-019+[016.3]
20508. Труды по зоологии. Таг1и, 1967. 21 см. (Учен, записки Тар­

туского гос. уи-та.,.) — Часть текста на эст. яз. Резюме работ па англ, и 
нем. яз.

Ч. '62 с. с илл. (...Вып. 194). 500 экз. 32 к. В пер, — Библиогр. в 
ко^ще работ. — [68-20803ж] 59+[016.3]

20609. Физико-химические основы авторегуляции в клетках. [Материа­
лы симпозиума. Отв. редакторы Е. Б. Бурлакова и О. Р. Колье]. М., 
«Паука», 1968. 287 с. с илл.; 2 л. нлл, 26 см. (Труды Моек, о-ва лепыта ге­
лей природы. Т. 28. Отд. 'биол. Секция биофизики и раднобиолопш).
3.000 экз. 1 р. 84 к. В пер. — 'Библиогр. в конце докладов. — Резюме докла­
дов на англ. яз. — [68-20535ж] 576.3+[016.3]

20610. Физиология состояния покоя у растений. [Сборник статей. Отв. 
ред. А. А. Прокофьев и др.] М., «Наука», 1968. 266 с. с илл.; 1 л. илл. 
21 см. (АН СССР. Науч. совет по проблеме «Физиология и биохимия расте­
ний»), 2.300 эк.э. 1 р. 17 к. — Библиогр. в конце статей. — [68-40386] п

" 581.14+[016.3]
2!



20611. Физиология человека и животны.х. 1966. [Сборник статей. Отв.
ред. А. П. Бружес]. М., 1968 . 288 с. 22 см. ('Гос. ком. Сойота Минист­
ров СССР по науке н тс.киике. АН СССР. Всесоюз. ин-т науч. и тс.хн. ин­
формации. Итоги науки. Сория «Биология»). 600 экз. 1 р. 24 к. В пер. •— 
Библиогр. в конце статей. — [68-39295] п 612-)-'591.1 4-[016.3]

20612. Шварц, С. С., Смирнов, В. С. и Добринский, Л. Н. Метод мор­
фофизиологических индикаторов в экологии наземных позвоночных. 
Свердловск, 1968. 3'87 с. с илл. 27 см. (АН СССР. Уральский филиал. Тру­
ды Ин-та экологии растений и животных. Вып. 58). 2.500 экз. 2 р. 46 к. 
В пер. — Библиогр.; с. 368—384. — [б8-19365ж] 596 : 591.5.08-Ь[016.3]

XVI. ТЕХНИКА. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
1. Промышленность (общие вопросы)

20013. Ардашников, Б. А. Экономия металла и материалов иа пред­
приятиях Ленинградского территориального района. (Реферативная ин­
формация). .М., 1968. 12 с. 21 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР 
по матер.-техп. снабжению. ЦБТИ матер.-техп. спабжеппя «Ц'БТИМС»).
4.000 экз. 5 к. — На обл. авт. не указан. — [68-40378] п

658.5.004.184-669.0031
20614. Васильев, В. С. Общественное разделение труда и специализа­

ция промышленного производства. Под ред. Г. Ф. Пешкова. Челя­
бинск, Южи.-Уральское ки. изд., 1968. 255 с. с черт.; 2 л. табл. 22 см. 
(М-во высш. и сред. спец, обра.товаиия СССР. Челяб. политехи, ии-г). 
1.300 экз. 1 р. 33 к. В пер. — Библиогр.: с. 253—254 (39 пазв.) —
[68-40155] п 338.4(47)4-338.4 : 621.7(47.81)4-[016.3]

20615. Тулинский, Я. П., Киперман, Г. Я. и Курдюкова, Н. Г. Хоз­
расчет и рентабельность. Д\., «Экономика», 1968. 136 с. 20 см. (Пред­
приятие в новых у с л о в и я х ) .  40.000 экз. 41 к. — [68-40225] п

658.15 4-338.933
20616. Короед, А. С. и Чумаченко, Н. Г. Производствеммыс фонды

промыш.тсииого .предприятия. Киев, Политиздат Украины, 1968. 56 с. 
20 см. (Экой, знания — трудящимся). 4.000 экз. 8 к. — На укр. яз. — 
[68-13072] п 658.152-Ьб58.153

2. Техника (общие вопросы). Общетехнические дисциплины

20617. Волошин, А. А. и Самсонов, Ю. А. Расчет и конструирование
пересекающихся оболочек сосудов. Л., «Машиностроение», [Леииигр. 
отд-иие], 1968. 126 с. с черт. 22 см. 5.500 экз. 37 к. — Библиогр.: с. 124— 
125 (29 иазв.) — [68-39799] и 620.0314-[016.3]

20618. Засов, В. Д. и Юрин, В. Н. Размиожеиис технической докумен­
тации. М., «ЛАашииостроеиие», 1908. 140 с. с илл. 21 см. 19.000 экз. 
47 к. — Библиогр.: с. 138—139 (31 иазв.) — [68-39319] п

652.37 4-681.б4-[016.3]
'20619. Исследования и расчет сооружений иа ЭЦВ.М. [Сборник ста­

тей. Пред, редколлегии у\. В. Шестаков]. Хабаровск, 1Э№. 232 с. с 
черт. 21 см. (Хабар, ии-т инженеров ж.-д. транспорта. Сборник трудов. 
Вып. 32). 500 экз. 65 к. В пер. — На пер. загл.: Строительная механика и 
расчет сооружений па ЭЦВМ. — 1Библногр. в конце статей. — [68-20259ж]

624.04-504-[01'6.3]
20620. Кабардино-Балкарский университет. Нальчик. Ученые записки. 

Нальчик, 1967 [вып. дан. 1968]. '22 см. (М-во высш. и сред. спец, образо­
вания РСФСР...)
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Вып. 37. Серия технически.х наук. Материалы И и III науч.-техн. кон­
ференций ииж.-техн. фак... 213 с. с илл. 500 экз. 2 р. В пер. — 
[68-2079'5/к] ,378(47.912)-1-62]{06)

20621. Копирование и оперативное размножение проектно-те.хинческой
документации. Пособие. [Под общ. ред. Я. И. Лейкина и А. М. Криста- 
линского]. М., 1968, 180 с. с черт.; 2 л. табл. 22 см. (Госстрой СССР. 
Гипротис). 2.000 экз. 1 р. — Сост. разделов: И. А. Борисова, С. И. Колес­
никова, Д. Д. Раскина и др. — Бнблиогр. в конце разделов. — 
[68-38632] он 652.37-Ь [016.3]

20622. Томский политехнический институт им. С. М. Кирова.
Известия... Томск, Изд. Томского ун-та, 1968. 26 см.

Т. 150. 141 с. с илл.; 4 л. номогр. 500 экз. 1 р. 20 к. — Бнблиогр.
в конце статей. — [в8-19Э39ж] 62(06)-Ь [016.3]

20623. Ульяновский педагогический институт им. И. Н. Ульянова. 
Ученые записки. (Маратов, Приволж. кн. изд., 1967. 20 см. (М-во про­
свещения РСФСР...)

Т. 21. Вып. 8. Серия техническая. 232 с. с илл, 600 экз. 96 к. — 
Бнблиогр. в конце статей. — [68-20682ж] 371+62] (06)-Ь [016.3]

20624-25. Уральский политехнический институт им. С. М. Кирова. 
Свердловск. Сборник аннотаций научно-исследовательских работ за 
1965 год. Свердловск, 1967. 21 см. (М-во высш. и сред. спец, образова­
ния РСФСР...) 300 экз. 62+621.7+620.9](048)

Вып. 2. Магш1нострос1П1е. 45 с. 10 к. — [68-38667] он'
Вып. 3. Энергетика. 40 с. 7 к. — [68-33890] он
20626. Шушания, В. Р. Лекции по сопротивлению материалов. М,, 

1968. 22 см. (М-во высш, и сред. спец, образования СССР. Моек, ордена 
Трудового Красного Знамени ин-т стали и сплавов).

'Гл, 3. Теория 11ппряже1шого и деформированного состояний. 70 с. 
с черт, 1.000 экз. 35 к, В пер. — [68-40926] п 620.1 :639.4

20627. «Электронное моделирование задач механики», семинар. Киев. 
[Доклады]. Киев, 1967. 20 см. (АН УССР. Науч. совет по кибернетике.
11н-т кибернотикн).

Вып. 1. 107 с, с черт. 400 экз, 31 к. — Внбл1Гогр. в конце статей. —
[68-1.3484Ж] 624.04-50+[016.3]

20628. Эшфорд, Ф. К. Дизайн н промышленность. Пер. книги
Ф. К. Эшфорда «Ос51дп1п5 1сг 1п11и51гу». 'М., 1968. 177 с. с илл. 20 см.
(ВЫПИ техн. эстетики Гос. ком. Совета Министров СССР по науке и тех­
нике). 700 экз. 85 к. — На обл. авт, не указан. — [68-39301] он 62 : 7.05

3. Строительное дело

20629. Алинин, А. Смысл жизни. [Очерки о строителях Украины].
Киев, «Буд1вслышк», 1968. 208 с. 17 см. (Для тебя, строитель!). 2.000 экз. 
25 к. — На укр. яз. — [68-,23948] п 693 : 658.387.62(47.71) (0 : 8)

Вопросы водного хозяйства. Вып, 2. Гидротсхинка. — См. 20763
20630. Демидюк, Г. П. Развитие взрывного дела в СССР за 50 лет.

М,, 1968. 16 с. с граф. 29 см. (М-во высш. и сред. спец, образования 
СССР. Моек, горный ин-т. АН СССР. Ин-т физики Земли нм. О. Ю. Шмид­
та. Сектор фпз.-те.хн. горных проблем). 500 экз. 10 к. — Бнблиогр.: с. 15— 
15 (‘23 иазв.) — [68-39288] он 622.235(47) (09) +  [016.3]

20631. Дирижабли на стройках. [Обзор]. М., Центр науч.-техм.
информации по гражд, строительству и архитектуре, 1968. 64 с. с нлл.
21 см. (Гос. ком. по гражд. строительству и архитектуре при Госстрое 
СССР). 2.000 экз. 40 к. — Бнблиогр.: с. 53. — [68-38662] п

691.004.3 +  656.7.076+ [016.3]
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20632. Исследование реологических свойств грунтов как оснований 
подпорных сооружений. [Доклады совещания. 18—21 мая 1966 г. Отв. ред. 
Р. В. Красовицкнй]. Л., «Энергия», Ленингр. отд-ние, 1968. 288 с. с 
илл. 22 см. (М-во энергетики и электрификации СССР. ВНИИ гидротехни­
ки им. Б. Е. Веденеева. Труды координац. совещаний по гидротехнике. 
Вып. 38). 600 экз. I р. 28 к. В пер. — На пер. загл .: Исследования реоло­
гических свойств грунтов. — Библиогр. в конце докладов. — [б8-18643ж]

624.131.4-1-624.151.6+[016.3]
20633. Липявкин, А. Ф. и Улазовский, В. А. Строительство бесцемеит-

пых жилых и общественных зданий. (Опыт Волгограда). М., Стройиз- 
дат, 1968. 128 с. с илл. 20 см. 5.500 экз. 35 к. — [68-40404] и 691.316

20634. Отечественный и зарубежный опыт строительства сферических
и каплевидных резевуаров. Сопоставит, информация. М., ЦБТИ,
1968. 91 с. с илл. 21 см. (М-во монтажных и спец, строит. работ СССР.
Техи. упр.) 700 экз. 30 к. — [68-39839] оп 624.953.014

20635. Павлова, К. А. Снижение расходов по цситралыюму отоплению 
и горячему водосмабжешпо. (Изд. 2-е, нспр. и доп.) М., Политиздат, 
1968. 112 с. с черт. 20 см. 6.500 экз. 32 к. — [68-40409]

1 -0  изд. вышло под загл.: Пути синжения расходов по центральному 
отоплению и горячему водосиабжешпо. 697.3.003.12

20630. Применение математических методов и элсктроиио-вычисли- 
тельных машин в строительстве. Материалы се.минара. М., 1908. 166 с. 
с черт. 20 см. (.Моек, дом пауч.-техн. пропаганды им. Ф. Э. Дзержинского). 
600 экз. 54 к. — [68-39300] он 69.003-50

20637. Производственный и научно-исследовательский институт по ин­
женерным изысканиям в строительстве. Москва. Материалы к Научно-тех­
нической конферещищ. 21—24 мая 1968 г. Л\., 1968. 250 с. 21 см. (Про- 
извод. и иауч.-исслед. ни-т по инж. изысканиям в строительстве Госстроя 
СССР). 600'экз. 70 к. — [68-39840] он 624.131.1

20638. Сквалецкий, Е. Уплотнение просадочиых грунтов замачиванием
в Таджикистане. [Обзор]. Душанбе, 1968. 39 с. со схем. 19 см. (Тадж. 
ин-т иауч.-техн. информации и пропаганды). 250 экз. 12 к. — .Библиогр.: 
с. 36—39 (23 иазв.) — [68-40634] оп 624.138.21 4-[016.3]

20639. Стальной, И. Ф. Новая система магериалыю-тсхмического обес­
печения и комплектации в строительстве. (Рефер-зтнвная информация). 
М., 1968. 46 с.; 2 л. табл. 21 см. (Гос. ком. Совета Министров 
ССОР по матер.-техн. снабжению. ИБТ1Г матер.-техи. снабжения. 
«ЦБТИМС»). 4.000 экз. 23 к. — На обл. авт. ие указан. — [68-40374] п

69.003 : 658.,566
20640. Устройство груитобстпииых свай. М., Стройиздат, 1968.33с.

с илл. 22 см. (Госстрой ССОР. Центр, иауч.-исслед. и проектно-эксперим. 
И1!-т орга1Шзаш1и, механизации и техи. помощи строительству. ЦБТИ).
5.000 экз. 13 к. — 'На обороте тит. л. авт.: А. П. Ручьев, П. И. Толкачев, 
Л. А. Тел1ша н М. В. Тарасова. — [68-39608] п 624.154.33

4. Энергетика

20641-42. Автоматизированный электропривод. Материалы семинара. 
М., 1968. 20 см. (ЛАоск. дом науч.-тсхи. пропаганды им. Ф. Э. Дзержин­
ского). 750 экз. ■ 021.34-52-1-[010.3]

Сб. 1. 121 с. с черт. 41 к. — [68-40021] оп
Сб. 2. 133 с. с черт. 45 к. — Библиогр. в конце докладов. —

[68-40222] оп
20643. Атабеков, В. Б., Михайловский, Ю. В. и Подковыров, М. И.

Устройство и эксплуатация передвижных электростанций. [Учеб, пособие 
для проф.-техи. училищ]. М., «Высш. школа», 1968. 399 с. с илл. 22 см.
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15.000 экз. 74 к. В пьр. — На пер. авт. не указаны. — Бнбл'иогр.: с. 396. —
[68-39820] п 621.311.28-+-[0Г6.3]

20644. Венедиктов, М. Д ., Марков, В. М. и Эйдус, Г. С. Лспмхронные
адресные системы связи. М., «Связь», 1968. 271 с. е черт. 22 с.м.
5.000 экз. 1 р. 22 к. В пер. — 'Бмблиогр.: с. 257—268 ( 245 назв.) —
[68-32561] п 621.396.43+[016.3]

20645. Вопросы коммутации коллекторных электрических машин. 
[Сборник статей. Науч. ред. М. Ф. Карасев. Омск], 1968. 22 с. с черт. 
22 см. (М-во путей сообщения СССР. Омск1!й ин-т инженеров ж.-д. транс­
порта. Науч. труды. Т. '88. Вып. 1). 550 экз. 10 к. — [68-20739ж]

621.313.36.014.2
20646. Вопросы радиоэлектроники. Сборник статей. [Под ред. 

В. Я. Красильникова], Саратов, Изд. Сарат. ун-та, 1968. 20 см.
Вып, 1. 157 е. с черт. 1.100 экз. 68 к. — Бнблиогр. в конце ста­

тей. — [68-39834] п 621,37/.39+[016.3]
20647. Вопросы эксплуатации устройств связи н телемеханики в энер­

госистемах. [Сборник статей]. Под общ. ред. Б. П. Белоуса. М., «Энер­
гия», 1968. 20 см. (М-во энергетики и электр[|фнкации СССР. Глав. техн. 
упр. по эксплуатации энергосистем. Всесоюз. гос. трест по организацнп и 
рационализации раной, электр. станций и сетей «Оргрэс»).

Вып. 9. 207 с. с черт. 3,900 экз. 73 к. — Бнблиогр. в конце статей,—
[68-39330] п 621,311 : 621.,39+[016.3]

20648. Вопросы электроники твердого тела. [Сборник статей]. Под
ред. А. Л. Лебедева. Л ., Изд. Лепннгр. ун-та, 1968. 21 см. (Уче11.
записки Лепннгр. ордена Лснниа гос. ун-та им. А. А. Ж данова... Серия
фнз. наук...)

Сб. 1. 103 с. с нлл. (...Л1> 336... Вып. 14). 2,630 экз. +  10 отд. отт.
1 р. 6 к. — Бнблиогр. в конце статен. — [68-20679ж]

621.38+539.293+[010.3]
20649. Всесоюзная межвузовская научно-техническая конференция по 

проблемам повышения надежности электро- и радиотехнических изделий, 
2-я. Ленинград. 1967. Труды... Л ., 1908. 159 с. с черг. 19 см. (.\\-во 
высш. н сред, спец, образования РСФСР, Известия Лепннгр. ордена Ле- 
инна элсктротсхн. ин-та нм. В. И. Ульянова (Леннна). Вып. 71). 500 экз. 
80 к. — На обл. только загл. серин. — [68-19913ж]

621,3.0025.019.3+021.396.6.019.3
206.50. Двигатели внутреннего сгорания. [Сборник статен]. М., 

1968. 39 с. с илл. 21 см. (М-во тяжелого, энерг. н трансп. машнностроення, 
НИИ информации по тяжсло.му, энерг, н трансп. машиностроению. 4-68-3). 
800 экз. 26 к. — [08-40711] п 621-43

20651. Дьячков, В. С. Повышецие надежности выключателей ВВН- 
220/7000 упрощением их конструкццц и улучшением работы воздушного 
демпфера. М., «Энергия», 1968. 44 с. с черт. 20 см. (М-во энергетики и 
элсктрифнкаццц СССР. Глав. техн. упр, по эксплуатации энергосистем. 
Всесоюз. гос. трест по орга1шзаиш1 п рацмо11алпзацш1 район, электр. стан­
ций и сетей «Оргрэс»), 8.650 экз. 15 к, — Авт. указан на обороте тит. л .— 
Бнблиогр.:'с. 43 (13 иазв.) — [68-40685] п

621,316.542.064.24.027.3.019.3+ [016.3]
20652. Живов, М. С. Прокладка проводов и кабелей. М., «Энер­

гия», 1968. 88 с. с нлл. 20 ем. (Б-ка электромонтера. Вып. 254), 20.000 экз. 
17 к. — [68-40674] п 621.315.2/.3.002.72

20653. Завизиои, Г. А. и Зудилина, С. В. Запоминающее устройство на
трансфлюксорах. М., 1968. 51 с. с черт. 22 см. (АН СССР, Труды Вы­
числит. центра). 2.300 экз. 18 к. — [68-40726] он 681,142.652.2

25



20654. Златопольский, А. Н. и Завадский, И. М. Экономика промьил-
лсшюй теплоэпсргетикп. [Учебник д,'1Л студентов вузов, обучающихся по 
спецмалыюсти «Пром. теплоэнергетика»]. М., «Высш. школа», 1968. 
291 с. с черт. 21 см. 17.000 экз. 67 ;к. В пер. — Бнблмогр.; с. 287— 2̂89 
(52 назв.) — [68-40012] 658.26.0031-В [016.3]

20655. Иевлев, В. И. и Карягин, А. Г. Монтаж закрытых распредели­
тельных устройств 6—10 кв. М.., «Энергия», 1908. [1], 57 с. с илл. 20 см. 
(Б-ка электромонтера. Вып. 252). 20.000 экз. 14 к. — 11а обл. загл.: Мон­
таж закрытых РЦ-10 кв. — [68-41122] п 621.316.3-42

20656. Инженерные исследования и расчеты электротехнических уст­
ройств. М., Отд-1ше ВНИИЭМ по науч.-техи. информации, стаидарти-
зацин и нормализации в электротехнике, 1968. 27 с. с черт. 22 см.
1.650 экз. 10 к. — [68-39026] п 621.314.0012-50

20057. Иорданишвилн, Е. К. Термоэлектрические источники питания. 
М., «Сов. радио», 1908. 183 с. с илл. 20 см. 15.200 экз. 52 к. — Библиогр.: 
с. 168— 173, и библиогр. в конце глав. — [08-38397] ц

621.362-4-[016.3]
20658. «Кибернетика и автоматическое управление», семинар. Киев.

[Доклады]. (Харьк. отд-иис). Киев, 4967 [иып. дай. 1968]. 20 см.
(.'\Н УССР. Науч. совет по кибернетике. Пи-т кибернетики).

Вып. 1. 'П 6  с. с черт. 350 экз. 3-1 к. — [68-19.374ж] 62-50
20659. Киевский политехнический институт. Вестник... Серия электро­

энергетики. Киев, Пзд. Киевского уи-тп, 1967. 22 см. —■ На укр. яз. 
Резюме статей иа англ. яз.

4. 160 с. с черт. 500 экз. 68 к. — [68-19732ж] 621.311
20660. Конструирование и технология изготовления осветительных 

приборов. Материалы иауч.-техп. конференции г. Рига, май 1968 г. Под 
общ. рсд. Ю. Б. ЛГ|зенбсрга. М., Отд-ипе ВНИИЭМ по науч.-техи. пи- 
формации, стаидартизацин и 11(|рмализации в электротехнике, 1968. 103 с. 
с илл. 21 см. 780 экз. 80 к. — Библиогр. в конце докладов. — [68-40647] оп

028.94-1-[016.3]
20601. Костенко, М. П. и Пиотровский, Л. М. Электрические машины. 

В 2-х ч. М., «Л\ир», 1968. 22 см. — На англ. яз.
Ч. 1. Машины постоянного тока и трамс([)орматоры. [3-е изд.] 586 с. 

с илл. 18.000 экз. 2 р. 82 к. В мер. — [68-29593] 621.313
‘20662. Лебедев, А. Н. Курс аиалоговы.ч вычислигсльных машии. Кон­

спект лекций. Л ., 1968. 21 с.м. (М-во высиц и сред. спец, образования 
РСФСР. Лош|пгр. ордена Ленина элсктротсхн. ии-т нм. В. И. Ульянова 
(Ленина)).

Вып. 1. Общая теория аналоговых выч1гслнтелы1ы.\ устройств. 107 с. 
с черт. 900 экз. I р. — [68-40032] п ‘ 681,142.331

20663. Меньшиков, Л. И. и Ларионов, В. Ф. Организация экономи­
ческой работы в тресте «Латэлектрострой». Рига, «Звайгэис», 1968. 49 с.; 
2 л. черт. 20 с.м. (Латв. рссп, ком. Профсоюза рабочих строительства и 
пром-сти строит, материалов). 2.000 экз. 10 «. — [68-37867] л 096.6,003 

20064. Методы анализа надежности электрических машин. [Сборник 
статей. Ота. рсд. В. М. Быков], Л ., «Наука», Лсшшгр. отд-иие, 1968. 
118 с. с черт. 21 ем. (ЛН СССР, Ин-г электромеханики). 4.000 экз. 52 к. — 
Библиогр. в конце статей. — [08-41101] п 621.313.019.3-1-[016.3]

20665. Михеева, И. М. Общие и теоретические вопросы теплоэнерге­
тики. Гелиоэпергетика. Конвективный теплообмен. 1966. М., 1968. 72 с.
21 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР по пауке и технике. АН СССР. 
Всесоюз. иы-т науч. и тсхи. информации. Итоги” пауки и техники. Серия 
«Электротехника и энергетика»). 500 экз. 35 к. — Лвт, указан иа обороте 
тпт. л. — Библиогр.: с. 54—71 (487 иазв.) — [68-40194] п

621.036.2-Р [016.3]
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20666. Многосвязные и инвариантные системы. Нелинейные и дискрет­
ные системы. Труды 111 Всесоюз. совени'Ния по автомат, управлению (техн. 
кибернетике). Одесса, 20—26 септ. 1965 г. [Отв. ред. Я. 3. Цыпкин]. М., 
«■Наука», 1968. 559 с. с нлл. 27 см. (АН СООР. 'Нац. ко,м. СССР по ав­
томат. управлению). 3.700 экз. 3 р. В пер. — Библиогр. в конце докла­
дов. — [68-38376] п 62-501-1-[016.3]

20667. Основы импульсной техники и радиолокаций. [Учебник для кур­
сантов поен, авнац.-техп. училищ]. М,, Восниздат, 1968. 552 с. с черт.;
1 л. схем. 22 см. Б. ц. В пер. — Перед загл. авг.: М. Л. Логинов,
И. И. Роговой, М. И. Чсчельницкпй, Г. В. Грнцевнч. — Библиогр. в кон­
це книги (18 назв.) — [68-35690] п 621.374-1-621.396.Э6-Ь[010.3]

20668. Плоткин, Е. М. и Левин, Ю. Ш. Комплексная механизация на
предприятиях раднопромышлопности и приборостроения. «Маши­
ностроение», 1968. 287 с. с нлл. 22 см. 9.000 экз. 1 р. 19 к. В пер. — На ко­
решке загл.: Комплексная ыехштзацпя в радиопромышленности и при- 
бсростроении. — Библиогр.: с. 284—286 (60 пазв.) — [68-40924] и

621.396.6.0025 -1-681.2.05-|- [016.3 ]
'20669. Радиотехника и электроника. [Сборник статей. Отв. ред. 

Н. В. Куршев]. Казань, 1968. 202 с. с нлл.; 4 л. черт. 21 см. (Казан, 
ордена Трудового Красного Знаменн апнац. нп-т. Труды КАИ. Вып. 94). 
500 экз. 84 к. — Библиогр. в конце статей. — :[68-20800ж]

621.3Э64-621.38-Н[016.3]
20570. Родионов, В. Ф. и Вавилов, Ю. М. Прибор автоматического пи­

тания котла АПК-Т. М., 1968. 4 с. с черт. 20 см. (Объединение по ру­
ководству иауч.-техн. информацией и пропагандой в РСФСР при Гос. ко.м. 
Совета Министров СССР по науке и технике. Гос. НИИ науч. и техн. ин­
формации «ГосИНТИ». -Передовой науч.-техн. и произвол, опыт. № 4-68- 
123/7). 2.850 экз. 3 к. — Авт. указаны на 2-й с. — [68-22636] п

621.18-52
20671. Романов, В, В. и Хашев, Ю. М. Химические источники тока.

М., «Сов. радио», 1968. 383 с. с нлл. 21 см. М.200 экз. 1 р. 27 к. В пер. — 
Библиогр. в конце глав. — [68-41094] п 621.351-Ь[016.3]

20672. Сборник работ по хи.мнчоским источникам тока. Л., «Энер­
гия», Леннигр. отд-иие, 1967. 22 см. (Л4-во электрогехи. пром-стн СССР. 
Пауч.-исслед. аккумуляторный ии-т).

Выи. 3. [Ред. Ю. В. Лызлов]. 398 с. с нлл. 1.000 экз. 2 р. 6 к. 
В пер. — Библиогр. в конце работ. — [68-20731 ж] ' 621.351-Ь[016.3]

20673. Семинар по очистке воздуха, масла и топлива. Москва. Труды 
Семинара по очистке во.здуха, масла и топлива с целью упеличення ло,|гп- 
вечиости двигателей. М., ОПТИ, 1967. 22 см. (Центр, ордена Трудово­
го Красного Знаменн науч.-исслед. автомоб. и автомоторный нн-т 
«НАМИ»),

Вып. 8. 20—28 сентября 1966 г. 177 с.; '50 л. плл. 600 экз. 95 к. — 
[ 68-2074 7ж ] 621.431.73.038 -Р 621.431.73-73 ] (06)

20674. «Системы промышленной кибернетики», семинар. Киев. 
[Доклады]. Киев, 1967 [вып. дан. 1968]. 20 с,м. (АН УССР. Науч. со­
вет по кибернетике. Ии-т кибернетики).

Вып. 2. 87 с. с черт. 750 экз. 26 к. —• [68-20808ж] 62-50
20675. Смирнов, А. Д. Электроника в быту. М., Изд. ДОСА.АФ,

1968. 68 с. с илл. 20 см. 50.000 экз. 12 к. — [68-39049] п 64 :621.38
20676. Состояние н перспективы развития системы технического во­

доснабжения на электростанциях Украинской ССР. [Материалы совеща­
ния. Под общ. ред. 10. Ф. Индычеико и А. Я. Александровского]. Киев, 
1968. 70 с. с черт, 21 см. (Гос. илам. ком. Совета Министров УССР. Укр. 
НИИ иауч.-техи. информации и техн.-экой, исследований. Энергетика.
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М-во энергетики м электрификации УССР. ЦБТИ). 750 экз. 36 к. — 
[68-34542] оп 621.311.22; 628.1

'20677. «Теория автоматов», семинар. Киев. [Доклады]. Киев, 1967. 
20 см. (.А̂ И УССР. Науч. совет по кибернетике. Ин-г кибернетики).

Вып. 4. 112 с. со с.хем. 700 экз. 33 к. — 1Бнблногр. в конце ста­
тей. — [68-37795] п 533.5-Б621.52-Р [016.3]

Тепло-и массоперенос. Т. 6. (Ч. 2.). Тепло-и массопереаос в капнлляр- 
но-пористы.х телах и шроцессах сушки. — См. 20550

Уральский политехнический институт им. С. М. Кирова. Свердловск. 
Сборник аннотаций научно-исследовательских работ за 1965 год. Вып. 3. 
Энергетика. — См. 20625

20678. Фабрикант, В. Л. Основы теории построения измерительных 
органов релейной защиты и автоматики. (Органы с двумя электр. величи­
нами). • М., «Высш. школа», 1968. 207 с. с черт. 22 см. 17.000 экз. 
1 р. 9 к. В пер. — Библиогр.: с. 263—204 (43 иазв.) — [68-40614] и

621.316.925+[016.3]
20679. Физика н техника сверхвысокого вакуума. Сборник статей. Под

общ. ред. Г. Л Саксаганского. Л., «Машиностроение», [Леииигр. 
отд-ние], 1968. 190 с. с черт. 22 см. (Леииигр. обл. иравл. НТО ириборо- 
строит. пром-сти). 5.000 экз, 1 р. 36 к. В пер. — Библиогр. в конце ста­
тей. — [68-37795] п 533.5-1-621.52+[016.3]

20680. Шустарева, Г. В. Управляющие вычислительные машины в за­
рубежной промышленности. (Обзор). М., ЦНИИ информации и техи.- 
экон. исследопаиий ириборостроеиия, средств авто.матизации и систем' ун- 
равлёния, 1968. 48 с. со с.хем. 21 см. (М-во приборостроения, средств ав­
томатизации и систем уиравлеиия. Ии-т электронных управляющих ма­
шин). 3.100 экз. 20 к. — Лвт. указан на обороте тит. л. — Библиогр.: 
с. 46—47 (88 иазв.) — [68-353гё] п 658.5-50(-87) +  [016.3]

20681. Электропередачи 500 и 750 кв Центра. [М., Сектор иауч.-
тсхи. информации всесоюз. ии-та «Ор]-эисргострой», 1968]. [24] с. с ил.т. 
20x27 см. (.''1-во энергетики и электрификации СССР. Главцеитрэиерго. 
Упр. по эксплуатации дальних электропередач). 5.000 экз. Б. ц. — 
[68-39010] п ' 621.315.1.027.3

5. Горное дело

20682. Автоматизация проходческих машин. [Сборник статей. Отв. 
ред. Б. С. Беловидов], Новочеркасск, 1968. 110 с. с илл. 22 см. (М-во 
высш. и сред. спец, образования РСФСР. Труды Новочсркас. ордена Тру­
дового Красного Зиамеии полтехи. ип-та им. Серго Орджоникидзе. 
Т. 176). 1.000 экз. 58 к. — Биб.'тогр. в конце сгатей. — [68-20740ж]

622.25,0025-52-К  о 16.3]
20683. Булынко, М. Г. и Петровский, Е. Е. Технология торфобрикет­

ного производства. М., «Недра», 1968. 312 с. с илл, 22 см. 1.300 экз. 
1 р. 15 к. В 'пер. — Библиогр.: с. 298—299 (35 иазв.) — [68-40887] п

662.8+^[016.3]
'20684. Бурение глубоких скважни и хозрасчет. Ужгород, «Карпа­

ты», 1968. 141 с. с черт. 20 см. 1.000 экз. 25 к. — Перед загл. авт.; И. Е, 
Артемчук, А. К. Барабаш, Б. А. Дашичев, И. В, Дияк, — [68-39621] п

622,233 : 622.24] : 658.15
20685. Бушуев, Н. П., Кораблев, А. А. и Кореиевский, В. Е. Опыт соз­

дания II применения мехаиизированной крепи в зарубежных социалистиче­
ских странах. М., «Недра», 1968. 61 с. с черт. 21 ом. (М-во уголы10|"1 
пром-сти СССР. ЦНИИ экономики и иауч.-техи. информации угольной 
пром-сгн. Серия «Механизация и автоматизация процзвод. процессов»).
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4.300 экз. 
(11 иазп.)

12 к. — На обл. 
-  [68-39827] п

— Бмблиогр.: с. 60—61
622.'281.0025 (-87) +1[01'6.3]

20686. Григорян, И. А, Бурение иа'клопмых скважин уменьшенного диа­
метра.  ̂ Баку, 1968. 92 с. с черт.; 1 л. черт. 20 см. (Госплан АзССР. 
Азербан'дж. ИНТИ. Обзорная ннфор.мация. Серия «Нефтедобывающая 
пром-сть»). 900 экз. 40 к. — Библногр.: с. 88—91 (62 назв.) — [68-40635] п

622.323:622.243.2-1-[016.3]
20687. Добыча н переработка нефтяны.х газов. М., 1967 [вып. дан.

1968]. 57 с. 21 см. (М-во нефтедобывающей пром-стп СССР. ВНИИ орга- 
низацнн, у1правлеш1я и экономики нефтегазовой про.ч-стн. Темат. науч.- 
те.чн. обзоры. Серия «Газовое дело»). 975 экз. 41 к. — Авт. разделов: 
А. Л. Рабкнна, Л. В. Жилина. — [68-40623] п 622.3244-665..59

20688. Добычное н вспомогательное оборудование угольны.ч шахт. 
[Сборник статен]. М., 1968. 57 с. с илл. 21 с.м. ('М-во тяжелого, энерг. и 
трансп. машниостроения. НИИ инфор.машш по тяжелому, энерг. и трансн. 
машнностроемню. Угольное н горнорудное машиностроенне. 2—67—20). 
800 экз. 49 к. — «^Перечень статен, опубл. в сборниках «Угольное н горно­
рудное машиностроение»: с. 44—51. — [68-40718] п

622.333.0025 4-014.3:05[Угольное н горнорудное машиностроенне]
20689. Домрачев, В. М., Ермолин, Ю. Н. и Савкин, М. М. Об исполь­

зовании ЭВМ для планнровання работы железнодорожного транспорта на 
карьерах. Отв. ред. Чннакал И. А. Новосибирск, «Наука», Снб. отд- 
нне, 1968. 52 с. с черт.; 2 л. черт. 21 см. (.414 СССР. Снб. отд-ннс). 
500 экз. 22 к. — Библногр. на 2-11 с. обл. (12 назв.) — [68-39844] он

622.271:622.625.2] :658.51-504-{а16.3]
20690. Институт горного дела им. А. А. Скочипского. Москва. Анализ

дннамнкн трудое.м'костн углеобогащения за 1959— 1955 гг. и реко.мендацнн 
по ее дальнейшему снижению. Краткий науч. отчет. Науч, руководители 
А. К. Харченко, А. С. Миневнч. Отв. нсполннтелн Г. В. Звенигородская 
[и др.] М., 1968. 37 с. 21 см. (М-во угольной пром-стн СССР...)
500 экз. 24 к. — [68-40632] он 622.3.33:622.7]:658.54-331.в7

20691. Кармазин, В. И., Денисенко, А. И. и Серго, Е. Е. Бесшароное 
измельчение руд. М,, «Недра», 1968. 184 с. с нлл. 22 см. 2.500 экз. 
86 к. В пер. — Библногр.: с. 176—182 (156 назв.) — [68-41804] п

* 622.34:622.73 4-1 о 16.3]
20692. Курс .маркшейдерского дела для горняков. [Для горных спе­

циальностей вузов]. Под общ. ред. Д. Н. Оглоблина. Изд. 2-е, переработ. 
II дон. [Киев], «Тсх1мка», 1968. 253 с. с илл.; 1 л. схем. 22 см. 6.000 экз. 
79 к. В нср. — Перед загл. авт.; Д. Н. Оглоблин, Г. И. Герасименко. С. И. 
Ин'кольскин II др. — [68-40888] 622.1:528

20693. Макашов, В. Н. Погрузочные машины нопрерывного действия.
[Обзор]. М., 1968. 56, [7] с. с нл.1. 22 см. (М-но тяжелого, энерг.
II трансп. машиностроения. НИИ инфор.мацнн по тяжелому, энерг. н 
трансп. машнностроешно. Угольное н горнорудное машиностроение. 
2-67-25). 800 экз 60 к. — На обл. авт. не указан. — [68-40714] ц

622.619(-87)
Металлургия н обогащение. Т. 3. — См. 20705
20694. Новое в технике н технологии механизированной добычи нефти.

[Сборшгк статен]. М., 1968. 77 с. с нлл.; 1 л. черт. 21 см. (М-во неф­
тедобывающей пром-стн СССР. ВНИИ организации, управления и эконо­
мики нефтегазовой пром-сти. Темат. науч.-те.хн. обзоры. Серия «Добыча»). 
1.700 экз. 34 к, — [68-41108] п 622.323:622.276.4

20695. Обогащение н нс1пользов'аш1е угля. [Сборник статей. Отв. ред. 
Ю. М. Головнин]. М., «Недра», 1968. 310 с. с илл. 22 см. (М-во уголь­
ной пром-стн СССР. Кузнецкий науч.-исслед. и проектно-конструкторский
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ин-т углеобогащения «Кузнннуглеобогащенме». Науч. труды. Вып. 4).
1.000 экз. 1 р. 74 к. В пер. — Б'иблногр. в конце сгатен, — [08-20732ж]

622.333:622.7+:[016.3]
20696. Обогащение углен в СССР. [Матерма.ты конгресса. Пред. ред. 

совета М. Г. Л^арченко]. М., «Недра», 1968. 199 с. с нлл. 22 см. (М-во 
угольной- пром-сти СССР. ЦНИИ экономнкм н науч.-те.кн. ниформацнн 
угольном пром-сти. VIII Междунар. конгресс по обогащению полезны.ч ис­
копаемых. оОешшград. Нюнь 1968). 2.650 экз. 85 к. В пер. — Бнблногр. 
в конце докладов. — [68-40891] п 622.333:622.7-р1[016.3]

'20697. Применение, методов теплового воздействия на нефтяных про­
мыслах У'краннскон ССР. Киев, 1968. 39 с. с черт. 21 ом. (Гос. план, 
ком. Совета Мннпстроя УССР. Укр. ННН науч.-техп. ниформацнн н техн.- 
экон. нсследованнн. Упр. нефтспсрсрабатывающен пром-стп при Совете 
Министров УССР. Нефт. н газовая пром-сть). 830 экз. 20 к. — Перед 
загл. авт.: К. Оганов, Н. Н. Ляльовпч, ‘Б. М. Рылов, Л. Г. Пеленпч-
ко. — Бпблпогр.: с. 39 (11 назв.) — [68-37699] оп

622.323:622.245.5'14-^{016.3]
20698. Степаняиц, А. К. Вскрыше продуктивных [нефтяных] пластов. 

М., «Недра». 1968. 446 с. с плл. 22 см. 1.800 экз. 1 р. 84 к. В пер. — Бнб- 
лиогр.: с. 407—413 (143 назв.) — [68-41760] п 622.323:622.24-1-[016.3]

20699. Фаниев, Р. Д. и Кляровский, Г. В. Заводнение слабопроннцае-
мых коллекторов нефтяных .мссторожденнн. Л\., «Недра», 1968. 84 с. 
с черт. 21 см. 1.500 экз. 26 к. — [68-39760] п 622.323:622.276.4

20700. Шахта Л1> 9 комбннага «Ннтауголь» — прсднрняше коммунисти­
ческого труда. М., «Недра», 1968. 36 с. с нлл. 21 см. (М-во уголышн 
пром-стн СССР. ЦН11Н экономики н науч.-техп. информации уголйнон 
пром-сти. Серия «Техпологня добычи угля нодземны.м способом»). 
3.700 экз. Г1 к. — Перед загл. авг.: 11. В. Иевлев, Л. Н. Кудряшов, Б. Л. 
Кутузов и др. — [68-38388] п 622.333:658.5ст(47.23)

6. Металлургия. Металловедение

20701. Всесоюзный научно-исследовательский и проектный институт по 
очистке технологических газов, сточных вод и использованию вторичных 
энергоресурсов предприятий черной металлургии. Сборник научных трудов, 
М., «Металлургия», 1968. 22 см. (М-во черной мета.члургнн СССР...)

Вып. 10. 152 с. с нлл. 1.000 экз. 1 р. 12 к. — Бнблногр.. в конце
статен. — ]68-18644ж] 669.1 : [628-1-658.26]-(06)-Р [016.3]

20702. Гинсберг, Ганс. Алюминий. При участнн Карла 'Веферса. Пе­
ревод с нем. Б. А. Фомина н Ю. А. Лайнера. Под рсд. В, А. Пазухнна. 
М-, «Металлургия», 1968. 107 с. с нлл. и карг. 22 см. 4.000 экз. 47 к. — 
Бнблногр.: с. 105—106 (51 назв.) — [68-39736] п 669.71-Ь[016.3]

20703. Картышов, А. В. Износостойкая хромомарганцсвая сталь
25Х‘1'4Г8Т. М., 1968. 5 с. с нлл. 21 см. (Об-ьедн(1енне по руководству
науч.-техн. информацией и пропагандой а РСФСР при Гос. ком. Совета 
Министров СССР по науке н технике. Гос. ПИП науч. н техн. информации 
«ГосИНТИ». Передовой науч.-техн. н произвол, опыт. Л'» '5-68-311/17). 
4.350 экз. 3 к. — На обл. авт. не указан. — [68-40942] п 669.444.1

20704. Любимова, Н. Е. Конструкционные стали н сплавы для нефте­
добывающей промышленности. М., 1967 [вып. дам. 1968]. 68 с. с черт. 
22 см. (М-во нефтедобывающей пром-стн СССР. 'ВНИН оргаш|зац1ш, уп­
равления и экономики нефтедобывающей пром-стн. Обзор зарубежной ли­
тературы. Серия «Борьба с коррозией в нефтегазовой пром-стн»). 1.050 экз. 
31 к. — Сост. указан на обороте тмт. л .—На обл. загл. серин: Обзоры...— 
Бнблногр.: с. 66—67 (22 назв. ) — ['68-38118] п

622.323.0025:620.197-]-669.143.004 -1-1[016.3]
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20705. Металлургия и обогащение. (Сборник статен аспирантов и со­
искателей). Алма-Ата, 1967 [вып. дай. 1968]. 26 см. (М-во высщ. 
и сред. спец, образования Каз. ССР).

Т. 3. 10тв. ред. X. Н. Нурнагамбстов]. '249 с. с нлл. . 550 ^кз.
1 р. 50 к. — Библиогр. в конце статен. — [68-17836ж]

669-Ь622,7+[016.3]
20706. Полуметаллы. [Сборшгк статей. Ред. Г. А. Иванов]. Л.,

1968. 99 с. с черт. 2'2 см. (Ленннгр. гос. ордена Трудового Красного Зна­
мени псд. ин-т нм. А. И. Герцена. Учен, записки. Т. 384. Вып. 4). 1.000 зкз. 
45 к. — |Бнблиогр. в конце статей. — [68-20736ж] 621.315.59-1-[010.3]

20707. Свойства тугоплавки.ч металлов и сплавов. [Доклады си.мпозиу- 
ма]. Перевод с англ. А. М. За.чарова н Г. Л. Царева. Под ред. Е. М. 
Савицкого. М., «Металлургия», 1968. 328 с. с нлл. 22 см. 2.000 экз.
1 р. 48 к. В пер. — На доп. тнт. л. загл.: КеГгас1огу те(а1з апб аИоуз. — 
Библиогр. в конце докладов. — [68-39731] п 669.2.018.4-Ь [016.3]

20708. Сухарев, В. А. Эконо.чия цветных металлов. (Реферативная ин­
формация). М., 1968. 17 с. 21 см. (Гос. ком. Совета Министров СССР 
по матер.-техн. спабженшо. ЦБТИ матер.-техп. снабжения «ЦБТИМС»).
4.000 экз. 6 к. — На обл. авт. не указан. — [68-40379] п 669.2.0031

20709. Таллий и его прпмеиепне в современной технике. (Обзор лит ери-
туры). М., 1968. 73 с. с черт. 21 см. (М-во цвет, металлургнн СССР. 
ЦНИИ пнформацнн н техн.-экоп. иеследоцаи'ий цвет, металлургнн. .\кта.'1- 
лургня редких металлов и полупроводников). 750 экз. 42 к. — На обороте 
тнт. л. авт.: Т. И. Дарвойд, А. К. Дорофеева, М. ,А. Ионова н др. — Бнб- 
лногр.; с. 6'6—72 (137 назв.) — [68-40642] оп 669.8734-[016.3]

7. Технология металлов (обработка металлов)

20710. Бранделис, А. М. Токарь-автоматчик. [.Учеб, пособие для 1111.111-
видуалыюй и бригадной подготовки рабочих на производстве]. Из;|.. 2-е, 
нсреработ. и доп. М., «Высш. школа», 1968. 301 с. с нлл. 21 с.м.
20.000 экз. 50 к. В пер. — [68-39014]

1-е нзд. вышло под загл.: Автоматчик на токарных автоматах.
621.911-52

20711. Васильчиков, М. В. и Волков, М. М. Цоперечповпптовая про­
катка изделий с винтовой поверхностью. М., «Машппостровине», 1968. 
140 с. с нлл. 22 см. 3,500 экз. 63 к. В пер. — Библиогр.: с. 138 (24 и;13Г|.) — 
[63-40929] п ‘621.771.25-ИП16.3]

'20712. Гутин, Б. А. Ппстру-мептальиая оснастка токарных стаико:; с 
программным управлением. М,, 1968. 21 с. с нлл. 21 см. (М-во сганко- 
стропт. п ппструм, пром-с1Т1. Техп. упр. НИИ 1шформацип по матино- 
строеишо «ННИМаш». Обзор зарубежного оп11|та. Серил С-11 «Инст|5у.м. и 
абразивная пром-сть»). 2.300 экз, 22 к. — Сост. указав, па обороте 
тпт. л. — Библиогр.: с. 20. — [68-39464] п 621.941-529-2-[-[016.3]

20713. Дарер, А. С. Точное литье. (Учеб, пособие). Под ред. Р. Л.
Певзнера. М,, 1968. 31 с.; I л. схе.м. 21 см. (Моек, ордена Трудового 
Красного Знамепп пи-т пар, хоз-ва нм. Г. В. Плеханова. Кафедра технп- 
лопш важнейших отраслей про.м-стп). 1.500 экз. 12 к. — Библиогр.: с. 30 
(17 мазв.) — [68-40671] п 621,74.04-|-'[016.3]

20714. Коррозия и защита конструкционных материалов. Сборник ста­
тей. Куйбышев, Кн. нзд., 1968. 134 с. с нлл. 20 см. 2.000 экз. 37 к. — 
Библиогр. в конце статей. — [68-39795] п 669:620.191-[-620.197-1-'[016.3]

20715. Обшадко, Б. И. Сборшгк упражнений по развитию 1Мышлення 
учащихся при нзученни технологических вопросов. (Пособие для препода­
вателей спецтехнологнн токарного дела). ['В 4-х разд.] М., 1968. 23 см.
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(Гос. ком. Совета Министров РОФ'СР по проф.-те.хн. образованию. Респ. 
учеб.-метод, кабинет). — (Апт. разработки указан на обороте тит. л.

Разд. 4. 39 с. с черт. 2.000 экз. 3 к. — [68-38663] п 621.941(077)
20716. Применение газов-заменнтелей ацетилена при кислородной резке 

стали. М., 1968. 35 с. с черт. 22 см. (М-во тяжелого, эиерг. и траисп. 
маштюстроеиия. НИИ иифор.мацни по тяжелому, эиерг. и траисп. маши­
ностроению. 10-68-3). 1.800 экз. 24 к. — Перед загл. авт.: В,. П. Шевченко, 
Л. С. Сапиро, А. С. Глущенко, В. А. Маслов. — [68-39314] п

621.791.5.054
20717. Соколова, В. А., Фоикац, А. Е. и Любимов, В. В. Быстротверде-

ющее связующее формопочны.х смесей. М., «Машипостроещщ», 1968. 
100 с. 20 с:м. 6.500 экз. 30 к. — Бнблиогр. с. 98—99 ('25 назв.) —
[68-39477] п 621.742.4-1-[016.3]

20718. Станочные приспособления. Детали н узлы. Изд. офнц. М.,
[Изд. стандартов], 1968. 20 см. (Гос. стандарты СССР).

Ч. 5. ГОСТ 4084-68 — ГОСТ 4086-68; ГОСТ 4739-68 — ГОСТ 4743-68; 
ГОСТ 8925-68 — ГОСТ 8926-68; ГОСТ 9051-68; ГОСТ 9053-68; ГОСТ 9061- 
68; ГОСТ 13426-68 — ГОСТ 13447-68. 191 с. с черт. 15.000 экз. 64 к.—
[68-38394] п 621.94-2(083.7)

20719. Температуроустойчивые защитные покрытия. Труды И1 се.ми-
иара по жаростойким покрытиям. Ленинград, 27—31 мая 1966 г. [Отв. ред. 
.-\. И. Борисенко]. Л., «Наука», Леиннгр. отд-нне, 1968. 354 с. с илл. 
22 с.\1. (АН СССР. Нн-т .химии силикатов им. И. В. Гребенщикова).
4.000 экз. 1 р. 86 к. В пер. — Библиогр. в конце докладов. — [68-41091] и

62'1.793.0023:669.018.4+1[016.3]
20720. Точность и надежность автоматических станков и приборов ак­

тивного контроля. [Сборник статей]. Под ред. М. С. Невельсона. Л., 
«Машиностроеш1е», [Леииигр. отд-нне], 1968. 139 с. с черт. 21 см. (М-во 
станкостроит. и инстру.м. нром-сти СССР. Главстанкопром. Ленимгр. осо­
бое конструкторское бюро автоматов и револьверных станков). э.ООО экз. 
64 к. — Бнблиогр. в конце статен. — [68-39795] п

621.91-52-1874-621.753-52.004.19-1-[016.3]
'20721. Эндрюс, Р. С. Л. Техника оболочкового литья в США, Пер. 

с англ. ,Т. П. Серебренннковон [и др]. Под ред. В. М. Шсстонала. М., 
«Маштюстроснме», 1968. 223 с. с н.тл. 22 см. 4.000 экз. 1 р. 28 к . В пер. — 
На обороте тпт. л. загл.; 5Ье11 ргосезз 1оши1гу ргасИсе. — [68-39821] п

621.744.34 (-87)

8, Машиностроение и машиноведение. Приборостроение

(Опецпалыюе машиностроение — см. соответствующие отраслевые отделы)

20722. Гузенков, П. Г. Краткий справочник к расчетам детален машин.
Изд. 5-е, переработ. н доп. М., «Высш. школа», 1968.' 312 с. с черт, 
21 см. 100.000 экз. (2-й завод 16-85 тыс.) 84 к. В пер. — Библногр.; 
с. 308—309. — [68-35745] 621.7.0012.4(08)-Е [016.3]

20723. Гусельников, Э. М. и Ротт, В. Ф. Электрогндравлнческне толка­
тели. М., «Энергия», 1968. 111 с. с нлл. 20 см. 5.500 экз. 32 к. — Бпб- 
лногр.; с. 109—111 (38 назв.) — [68-39619] п 621.28 ; 621.85-83+[016.3]

20724. Донне, В. К-, Рубан, В. А. и Космамбетов, Р. С; С.хема и кон­
струкции конвейерных весов. М., «Недра», 1968. 29 с. с черт. 21 см. 
(М-во уголыюн про.м-сти СССР. ЦНИИ экономики и науч.-техн. инфор­
мации угольной пром-стн. Серия «Мехаш1заШ1Я и автоматизация произвол, 
процессов»), 4.200 экз. 9 к. — [68-40161] п 622.333 ; 622.6474-681.269-83 
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20725. Кауфман, М. А. и Махлина, Н. Я. Таблицы замеЦы редукторов.
М., 1968. 48 с. с граф. 15X22 см. (Гос. ком. Совета Мшшстров СССР по 
матер.-техм. сиабжсшмо. Глав. упр. по смабжепшо и сбыту продукции тя­
желого маш1111острое1шя «Союзглавтяжмаш»), 3.000 экз. Б. ц. — На обл. 
авт. не указаны. — [68-40637] п 621-585(083)

20726. Конструкция п расчет вибрационных машин. [Сборник статен.
Отв. род. И. Ф. Пономарев]. Новочеркасск, 1968. 78 с. с черт. 21 см. 
(М-во высш. н сред. спец. об))азовання РСФСР. Труды Новочеркас. орде­
на Трудового Красного Зиамеин политехи, ии-та им. Серго Орджоникидзе. 
Т. 178). 1.000 экз. 42 к. — [68-19679ж] 621-868.0012

20727. Краны н грузоподъемные машины. [Сборник статей]. М., 
1968. 39 с. с илл. 22 см. (М-во тяжелого, энерг. и траисп. машшюстроеиил. 
НИИ информации по тяжелому, энерг. н траисп. машиностроению. 
Подъемио-трансп. оборудование. 6-68-2). 2.500 экз. ЗГ к . — [68-40713] п

621.873
20728. Малиновский, А. Н. Планетарные передачи. М., «Высш. шко­

ла», 1968. 157 с. с черт. 22 см. (Моек, автомоб.-дор. ии-т. Отд-ние усовер- 
1пе11ствоваиия руководящих и ииж.-тсхи. работников). 2.000 экз. 28 к. — 
На обл. авт. не указан. — Бнблиогр.: с. 156 (19 иазв.) — [68-39036] и

621.833.6+[016.3]
20729. Организация заводской службы и эксплуатация универсально- 

сборных приспособлений. М., 1968. 22 с. 22 см. (М-во тяжелого, энерг. 
и траисп. машиностросиня. НИИ информации по тяжелому, энерг. и 
траисп. машииостроеишо. 12-68-3). 2.900 экз. 14 к. — На обороте тит'. л. 
сост.: А. С. Шац, Г. П. Холод, Б. 3. Прнймак и до. — [68-36875] и

621.757.0025-2-Г621.7/.9.0025-2
Плоткмн, Е, М. и Левин, Ю. Ш. Комплексная механизация на пред­

приятиях радиопромышлеиности и приборостроения. — См. 20668
20730. Протасов, Л. П. Захватные устройства для грузов. (Обзорная

информация). М., 1968. 44 с. с илл.; 1 л. черт. 21 см. (Гос. ком. Сове­
та Министров СССР по матер.-тсхи. сиабжешпо. ЦБТИ матер.-техи. сиаб- 
иия «ЦБТИМС»). 4.300 экз. 16 к. — На обл. авт. не указан. — 
[68-40663] п 621.86.063.2

Уральский политехнический институт им. С. М. Кирова. Свердловск. 
Сборник аипотаций научно-исследовательских работ за 1965 год. Вым. 2. 
Машиностроение. — См. 20624

20731. Складские грузоподъемные машины. М., 1968. 34 с. с илл. 
21 см. (М-во тяжслого, эиерг. и траисп. машииостроеш1Я. НИИ информа­
ции по тяжелому, энерг. и траисп. машиностроению. Подъемио-траисп. обо­
рудование. 6-68-12). 500 экз. 27 к.

Содерж.: А. И. Зерцалов. Складские грузоподъемные машины. — 
И. К. Шраго. Система автомат, управления стеллажным штабелером с ви­
лочным захватом. ■— [68-39030] п 621.869-1-621.808.274

20732. Совершенствование сборочных процессов в прцборостроешш. 
М., ЦНИИ информации и техн.-экои. псслсдоваццц приборостроения, 
средств автоматизации и систем управления, 1968. 29 см.

Ч. 3. Агрегатирование сборочных машин в приборостроении. [Авт. 
И. М. Шрайбман, Б. М. Сошников]. 45 с. с илл. 2.300 экз. 32 к. — 
Бнблиогр.: с. 44 (28 назв.) — [68-39987] п

681.2.002.72+681.2.05 : 658.516-Ь [016.3]
20733. Таратута, Р. Н., Арутюнов, Л. А. и Цабкевич, Э. Р. Лопастные 

счетчики. Теория, расчет, ко?1струироваиие, эксплуатация. М., «Маши­
ностроение», 1968. 144 с. с илл. 20 см. (Б-ка приборостроителя). 5.000 экз. 
36 к. — Бнблиогр.: с. 142—143 (31 назв.) — [68-39476] ц

681.121-)-665.5.021 +  [016.3]
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20734. Турбин, Б. И. и Карлин, В. Д. Теория механизмов п машин.
[Учебник для инж.-техн. фак. с.-х. в'узов]. М., «Высш. школа», 1968. 
336 с. с черт. 22 см. 20.000 экз. '75 к. В пер. — Бнблногр.; с. 334 
(12 н азв .) '— [68-39296] п 621.01 +  [016.3]

20735. Якушев, А. Н. Основы 1вза|ЦМОзаыеняемост.н м технические изме­
рения. [Учебник для втузов]. Изд. 2-с, испр. и пареработ. М., «Машнно- 
строен!1с», 1968. 400 с. с илл.; 1 л. табл. 22 см. 40.000 экз. 1 р. 11 к. 
В пер. — Библиогр.: 'с. 397 (23 назв.) — [68-40615]

621.753-1-621.758-1-[016.3] 

10. Химическая промышленность

20736. Автос, М. и Лаздинь, А. Продукты химического синтеза. Ри­
га, «Звайгзие», 1967. 89 с. с илл. 17 см. 3.000 экз. 10 к. — В вин. дан.
2-й авт.: .Паздиньш А. — На латыш, яз. — [68-5124] п 661

20737. Батунер, Л. М. и Познн, М. Е. Математические методы в хи.мн- 
ческон технике. Под общ. |)ед. М. Е. Позииа. 5-е изд., переработ. и доп. 
Л., «Химия», Лешшгр. отд-нпе, 1968. 823 с. с черт. 22 см. 10.000 экз. 
2 р. 47 к. В пер. — Бнблногр.: с. 792—794. — [68-41322]

66-50-4-54:62-50-1-[016.3]
20738. Всесоюзное совещание по организации труда. Москва. 1967.

Материалы... (Секция хпм., нефтеперерабатывающей и исфтехим. 
пром-сти). [26—29 июня 1967г. ] М., ИИИ техи.-экои. исследований,
1968. 158 с. 22 см. (М-во хим. иром-сти СССР). 4.600 экз. 70 к. В пер. — 
[68-39293] п 66 : 658.5

20739. Гак, Б. Н. Скоростная сушка строителыюй керамики. М.,
Строниздат, 1968. 136 с. с черт. 21 см. 3.000 экз. 47 к. — Бнблногр.:
с. 1,34— 136 (69 назв.) — [68-40181] п 666.7.047-Ь[016.3]

20740. Зак, С. Л. и Кузнецов, В. А. Техника безопасности и противо­
пожарная техника в промышленности химических волокон. М., «Хи­
мия», 1968.123 с, 21 см. 5.000 экз. 40 к. — Бнблногр.: с, 107. — [68-39302] п

677.46 : 658.2834-628.741 ; 677.46-Ц016.3]
20741. Топоркова, А. А. Глиняная черепица. М., Строннздат, 1968.

125 с. с илл. 20 см. 4.000 экз. 33 к, — Бнблногр.: с. 122—124 (32 назв.) — 
[68-40410] II 666.744-[016.3]

Химия л химическая технология. — См, 20560

11. Лесная и деревообрабатывающая промышленность.
Бумажная промышленность

Арсеньев, К. К. Фанерная промышленность США и Канады. —
См. 20483

20742. Алексеев, С. Л. Производство дверных блоков. [Моек, деревооб­
рабатывающий комбинат № 6]. М., 1968. 22 с. с илл, 21 см. (М-во лес­
ной, целлюлозно-бум. н деревообрабатывающей пром-стн СССР. ЦНИИ 
ннфор.мацнн II те.хн.-экон. исслсдовашп"! по лесной, целлюлозно-бум. и де­
ревообрабатывающей пром-стн. Деревообработка). 3.300 экз. 12 к. — Авт. 
указан на З-м с. — [68-37444] он 674.214

20743. Дзюбенко, В, М. Автоматическое регулирование уровня суспен­
зии в ваннах вакуум-фильтров. М., 1968. 10 с. с черт. 21 см. (М-во лес­
ной,. целлюлозно-бум. и деревообрабатывающей пром-стн СССР. ЦНИИ 
информации II техн.-экои. исследований по лесной, целлюлозно-бум. и дере­
вообрабатывающем пром-сти. Бумага и целлюлоза). 1.180 экз. 5 к. — На 
обл. авт, ие указам. — [68-37487] оп 676.1.05-25
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20744. Зарубежная техника. М., 1968. 21 см. (М-по лесной, целлю- 
лозно-бум. н деревообрабатывающей пром-стп СССР. ЦНИИ информации 
и те.хн.-элон. исследований по лесной, целлюлозио-бум. и деревообрабаты­
вающей пром-стн. Бумага и целлюлоза).

1. (Машины для переработки н отделки бумаги 1г картона). 28 с. 
1.180 экз. 17 к. — [68-17338] оп 676.8.0.5(-87)

20745. Ковальчук, Л. М. Склс1ша|ще древесных материалов с пласт­
массами и металлами. М., «Лесная пром-сть», 1968. 239 с. с нлл.; 1 л. 
черт. 22 см. 7.500 экз. 93 к. В пер. — Бнблногр.; с. 235—237 (107 иазв.) — 
[68-36613] и 674.81.028+[010.3]

20746. Левинсон, А. М. и Вейдман, С. В. Повышение долговечности 
размольных гарнитур конических и дисковых мслышц. М., 1968. 35 с. 
е нлл. 22 см. (М-во лесной, целлюлозпо-будг. и деревообрабаты1зающей 
пром-стн СССР. ЦНИИ информацнн и техн.-экон. исследований по лес­
ной, целлюлозно-бум. и деревообрабатывающей пром-стн. Бумага и цел­
люлоза). 1.180 экз. 21 к. — На обл. авт. не указа}1Ы. — [68-37453] оп

676.1.05.004.19
20747. Полока, И. А. и Кокарев, Г. Д. Производство н использование

ящичной тары. М., 1968. 13 с. 21 см. (М-во лесной, целлюлозио-бум. и 
деревообрабатывающей пром-стн СССР. ЦНИИ информацнн н техн.-экон. 
исследований по лесной, целлюлозио-бум. и деревообрабатывающей 
пром-сти. Тара и упаковка). 2.260 экз. 7 к. — На обл. авт. нс указаны. — 
[08-40168] оп 674.6

20748. Современная мебель. [Альбом]. М., [ЦНИИ нпформацип и
и техн.-экон. исследований но лесной, це,чл10лозно-бум. и деревообраба­
тывающей пром-стн], 1967. 161 с. с илл. 21X29 см. (М-во лесной, целлю- 
лозио-бум. и деревообрабатывающей пром-сти СССР. Всесоюз. проектио- 
коиструкгорский и технол. ии-т мебели «'ВПКТИМ»). 5.000 экз. 4 к. — 
В вып. дай. сост.: Л. В. Каменский, Л. А. Галкии, В. Д. Кузнецова, В. В. 
Стреиковская. — [68-39771] п 684.5(084)

20749. Шварцман, Г. М. и Верткин, Б. И. Подготовка режущего инст­
румента в производстве древесно-стружечных плит. М., 1968. 31 с.
с черт. 21 см. (М-во лесной целлюлозио-бум. н деревообрабатывающей 
пром-стн СССР. ЦНИИ информации н техн.-экон. исследований по лесной, 
целлюлозно-бум. и деревообрабатывающей пром-стп. Фанера и плиты). 
1.170 экз. 17 к. — На обл. авт. нс указаны. — [68-40170] оп 674.81.05

20750. Яремчук, Н, И. и Петрова, Т. И. Пособие столяра-краснодерсв- 
'щнка. Киев, «’Буд1велы1нк», 1968. 142 с. с нлл. 17 см. 5.000 экз. 42 к. 
В пер. — Бнблногр.; с. 141. — На укр.'яз. — [68-29227] п 674.2+[016.3]

12. Легкая промышленность

20751. Рижские моды. 1967— 1968. [Рига, 1967]. 58, [7] с. с нлл.;
2 отд. л. черт. 33 см. (М-во легкой пром-стн Латв. ССР. Рнж. дом моде­
лей). 10.000 экз. 1 р. 90 к. — На латыш, яз. — [68-22671] п 087.1(084)

20752. Рижские моды для детей. 1967. [Рига, 1967]. [30] с. с нлл.;
3 отд. л. нлл. 30 см. (М-во легкой пром-стн Латп. ССР. Рнж. дом моде­
лей). 50.000 экз. I р. 70 к. — Текст парал. на латыш, н рус. яз. — 
[68-27229] 687.13(084)

20753. Технический прогресс в швейной промышленности. Материалы
семинара. М., 1968. 204 с. с черт. 20 см. (Моек, дом иауч.'-техн. пропа­
ганды нм. Ф. Э. Дзержинского). 700 экз. 65 к. — [68-40017] оп 687.1
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13. Пищевая и вкусовая промышленность 

20754. Брусиловский, Л. П. и Вайнберг, А. Я. Автоматизация процес­
са производства кефира резервуарным способом. М., «Пищевая 
пром-еть», 1968. 80 с. с илл. 21 см. 6.000 экз. 17 к. — Библиогр.: с. 79. — 
[68-39616] п 664.971.46.032-52-И016.3]

Негруль, А. М. Виноградарство и виноделие. — См. 20771 
20755. Справочник по молочному делу. М., «Колос», 1968. 335 с. с 

илл. 21 см. 60.000 экз. 73 к. В пер. — На обороте тнт. л. авт.: А. И. Чебо­
тарев (отв. ред.), М. Е. Шубин, А. А. Соловьев и др. — >[68-39824] п

664,97(08)

XVII. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
1. Общие вопросы. Колхозы. Совхозы 

20756. Вопросы повышения эффективности колхозного производства в
Узбекистане. [Сборник статей. Отв. ред. В. В. Кггм]. Ташкент, «Фаи», 
1968. 102 с. 21 см. (М-по пысш. и сред. спец, образования УзССР. Ташк. 
ин-т нар. хоз-ва. Науч. записки. Вып. .36). 2.000 экз. 47 к. — [68-20797ж]

338.1К(584.4)
20757. Интенсификация производства сельского хозяйства. [Сборник

статей. Отв. ред. Н. Шважиаскас]. Вильнюс, «Миитис», 1968. 99 с. 
с черт. 26 см. (Литов, с.-х. акад. Науч. труды. XIV, 3 (33)). 600 экз.
47 к. — Библиогр. в конце статен. — На литов, и рус. яз. — [68-31092ж]

63(47.45)-И016.3]
20758. Омский с.-х. институт им. С. М. Кирова. Труды...*■ [Омск], 

1967. 25 см. (М-во сел. хоз-ва СССР...)
Т. 69. Вып. 5. Сборник аспираитских работ факультетов экономическо­

го и зоотехнического. 103 с. с илл. 500 экз. 43 к. — Библиогр. в конце 
статей. — [68-20311ж] 63(06) 4-[016.3]

20759. Тошев, О. Общественные фонды потребления в колхозах.
Душанбе, «Ирфои», 1958. 100 с. 20 см. 3.000 экз. 13 к. — На тадж. яз. — 
[68-28136] п 331.97: 338.1К(584.5)

20760. Якутский научно-исследовательский институт сельского хозяйст­
ва. Труды... Якутск, Якуткнигоиздат, 1968. 22 см. (М-во сел. хоз-ва 
РСФСР).

Вып, 9. 215 с. с илл.; 1 л. план. 1.000 экз. 90 к. В пер. — Биб-
лисгр. в конце статей, — [68-20733ж] 63(06)-р[016.3]

2. Механизация и электрификация. Сельскохозяйственное машиностроение
(Механизация возделывания отдельных сельскохозяйственных культур 

см. XVII, 4. Механизация животноводства — см. XVII, 5)

20761. Записная книжка механизаторов [сельского хозяйства].
Алма-Ата, «Кайиар», 1968. 203 с. 17 ем. 7.700 экз. 46 к. В пер. — В вып. 
дай. авт.: Григорьев А. В. — На каз, яз. — [68-27284] п 631.3

20762. Зеленский, Г. И. Машины и механизмы для коренного и поверх­
ностного улучшения земель. Кйев, «Урожай», 1968. 105 с. с илл. 20 см. 
(Укр. объедниеиие Совета Министров УССР «Укрсельхозтехиика»).
3.000 экз. 20 к. — На обл. авт, ие указан. — На укр. яз. — [68-28702] п

631.31
3. Агробиология. Общее растениеводство. Почвоведение

20763. Вопросы водного хозяйства. [Сборник статей]. Фрунзе, 
«Кыргызстан», 1968. 26 см. (М-во мелиорации и водного хоз-ва СССР. 
К1фг. НИИ водного хоз-ва).
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Вып. 2. Гидротехника. [Отп. ред. К. Ф. Артамонов]. 143 с. с нлл. 
500 экз. 84 к. — Бнблногр. п конце статен. — [68-20187ж]

3,38.3-Р626/628] (584.8) -1- [016.3]
20764. Выращивание одноклеточных водорослей. [Сборник статей. Под

ред. Г. С. Давтяна]. Ереван, Изд. АН Арм. ССР, 1968. 57 с. с. илл. 
26 см. (АН Арм. ССР. Ин-т агрохнм. проблем н гндропоинкн. Сообщ. 
№ 8). 800 экз. 30 к. — Бнблногр. в конце статен. — Резюме на арм. н 
англ. яз. — [68-15442Ж] 639.64+631.589.2-[-[010.3]

20765. Геледов, А. Два урожая в год [на землях Туркменистана].
Ашхабад, «Туркменистан», 1967. 35 с. 17 см. 6.000 экз. 3 к. — На туркм. 
яз. — [68-7571] п 331.583(584..5)

20766. Деркач, С. М. Хозяева поливных земель. О механизнр. звеньях
н аккордно-премиальнон оплате труда [в совхозе нм. Шевченко, Николаев­
ском обл.] Одесса, 1«1Маяк», 1967. 31 с. с нлл. 16 см. 2.000 экз. 3 к. — 
На укр. яз. — [68-652] п 331.20 ; 338.1Сов(47.725)

20767. Зуев, Н. и Саранин, К. Система обработки нечерноземных почв.
М., «Моек, рабочим», 1968. 87 с. с нлл. 20 см. 10.000 экз. 11 к. — 
[68-39331] п 631.51

4. Частное растениеводство

20708. Волков, В. Я. и Абдукаримов, А. Парники в Узбекистане. (Бах­
чевые культуры]. Ташкент, «Узбекистан», 1907. 52 с. с илл. 20 с.м.
5.000 экз. 8 к. — На узб. яз. - [68-24290] п 635.6:631.544(584.4)

20769. Касымов, Дж. и Каюмов, Г. Агротехника возделывания риса в
Таджикистане. Душанбе, «Ирфон», 1968. 104 с. с нлл. 20 см. 1.500 экз. 
15 к. — На тадж. яз. — [68-28736] п 633.18 : 631.5(.584.5)

20770. Киргизская опытная станция по хлопководству, с. Сарылар 
(Ошская обл.) Труды... [Фрунзе], «Кыргызстан», 1968. 20 см. (М-мо 
сел. хоз-ва Кнрг. ССР. Кнрг. НИИ земледелия).

Вып. 1. 130 с. ,500 экз. 42 к. — Бнблногр. в конце статен. —
[68-19775Ж] 633.51(06)+  [016.3]

20771. Негруль, А. М. Виноградарство н внноделне. [По спецналыю-
стн «Плодоовощеводство» со спецналмзацпен по виноградарству]. М., 
«Колос», 1968. 512 с. с нлл. и карт. 21 см. (Учебники н учеб, пособия для 
с.-х. техникумов). 20.000 экз. 80 к. В пер. — [68-40357] п 034.8+603.2

20772. Результаты государственного сортоиспытания ячменя за 1961—
1965 годы. М., «Колос», 1968. 159 с. 21-см. (Гос. комне. по сортопспытп- 
шпо с.-х. культур при М-ве сел. хоз-ва СССР). 2.000 экз. 33 к. — 
[68-39831] п 633.16:631.52

20773. Ржевский, Г. К. и Френкин, В. М. Технический прогресс в
хлопководстве. Ташкент, «Узбекистан», 1968. 167 с. с нлл. 20 см.
3.000 экз. 34 к. — Бнблногр.: с. 163—166. — [68-39853] п

338.1 : 633.51 (584.4) (09) +  [016.3]
20774. Романова, Ю. С. и Лозинский,. В. А. Кольчатый шелкопряд н 

борьба с ним. М., «Лесная пром-сть», 1968. 80 с. с илл. п карт. 22 см. 
1.800 экз. 29 к. — Библиогр.: с. 78—80. — [68-39022] п 632.78+[010.3]

20775. Соселия, Т. Ф. Повышаем плодородие земли. [Опыт выращи­
вания чая в Меркульском совхозе Очамчнр. района Абхаз. АССР]. Тби­
лиси, «Сабчота Сакартвело», 1967. 42 с. с нлл. 18 см. 2.000 экз. 0 к. — На 
груз. яз. — [68-19461] п 633.72(47.922.4)

20776. Спутник апробатора. (Зерновые, зернобобовые культуры и тра­
вы). М., «Моек, рабочий», 1968. 159 с. с илл. 20 см. (НИИ сел. хоз-ва 
центр, районов нечерноземной зоны. Моек. обл. упр. сел. хоз-ва). 
4.С00 экз. 33 к. — [68-39765] п 633.1 +  633.2/3] : 631.52
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Л е с н о е  х о з я м с т в о  
(Лесозаготовки — см. XVI, II)

20777. Кохно, Н. А. Интродукция клопов на Украине. Клены в природе. 
II культуре. Киев, «Наукова думка», 1968. 171 с. с нлл. и карт. 20 см. 
(ЛН УССР. Центр, респ. ботан. сад). 500 экз. 98 к. В пер. — Библиогр.: 

с. 150-160. — На укр. яз. — [68-29183] п 634.94 : 631.525(47.71) +  [016.3]
Романова, Ю. С. и Лозинский, В. Л. Кольчатый шелкопряд и борьба 

с ним. — См. 20774
5. Животноводство

20778. Буйтвидас, В., Кайрюкштис, И. и Нарбутас, И. Осуществим ве-
терп11ар110-са т 1тариую культуру на молочных фермах. Вильнюс, Газ.- 
жури. нзд., 1968. 20 с. с плл. 20 см. (М-во сел. хоз-па Литов. ССР).
3.000 экз. 3 к. — На литов, яз. — [68-24991] п 614.3:636.2

20779. Вольтри, Л. Как успешно выращивать поросят. Таллин, «Вал-
гус», 1968. 54 с. с нлл. 22 см. 3.000 экз. 10 к. — Библиогр.: с. 54. — На 
эст. яз. — [68-28110] и 636.4.083.37(47.42) +  [016.3]

20780. Дикий, Н. Т. Откорм скота в спсцналнзнрованных хозяйствах.
[М.], Россел|1Х0311здат, 1968. 88 с. с плл. 21 см. 21.000 экз. 19 к. — На обл. 
авт. нс указан. — [68-39451] п 636.2.084.52(47.39)

20781. Ламбур, Э., Рендла, К. и Сяре, Р. Тканевые препараты в жи­
вотноводстве II ветерннарни. Та.ллнн, «Валгус», 1968. 88 с. 22 с м .
2.000 экз. 20 к. — Библиогр.: с. 87. — На эст. яз. — [68-24276]

636.087.7 -Р 615. Зб-Р [ 016.3]
20782. Макинтош, Дж. Кормление молочных коров. Рига, «Лнсс-

ма», 1967. 79 с. с днагр. 20 см. 3.000 экз. 12 к. — На латыш, яз. — 
[68-13073] п 636.2.084(47.43)

20783. Молочно-мясное скотоводство. [Сборник статей. Отв. род. 
И. А. Даниленко]. Киев, «Урожай», 1968. 21 см. (М-во сел. хоз-ва 
УССР. Респ. межпед. темат. науч. сборник). — На укр. яз. Резюме статей 
на рус. яз.

Вып. 11. 120 с. с нлл. 1.000 экз. 66 к. — Библиогр. в конце статен.—
[68-17590Ж] 636.2 (47.71) -Р [016.3]

Омский с.-х. институт им. с. М. Кирова. Труды... Т. 69. Вып. 5. Сбор­
ник аспнрантскн.х работ факультетов экономического н зоотехнического. — 
См. 20758

7. Ветеринария
20784. Иргашев, И. X., Матчанов, Н. М. и Садыков, В. М. Гельмнпто-

зы мелкого рогатого скота. Ташкент, «Узбекистан», 1968. 32 с. с плл. 
20 см. 5.000 экз. 5 к. — [68-40691] п 619.3 : 616.995.1

Ламбур, Э., Рейдла, К. и Сяре, Р. Тканевые препараты в животновод­
стве и ветеринарии. — На эст. яз. См. 20781

20785. Рзаев, Ч. А. Болезни вымени у жвачных животных. Баку,
Азернешр, 1968. 40 с. с нлл. 17 см. 4.500 экз. 5 к. — На азербайдж. яз. — 
[68-24960] п 619.2:618.19

ХУШ. ТРАНСПОРТ. ТРАНСПОРТНОЕ 
МАШИНОСТРОЕНИЕ

1. Общие вопросы
20786. Шкурин, В. А. и Пладис, Ф. А. Современные контейнеры для 

транспортирования и хранения тарно-штучных, сыпучих и наливных мате-
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риалов. (Реферативная информация). М., 1968. 77 с. с илл. 91 см.
(1'ос. ком. Совета Министров СССР но матер.-техи. снабжению. ЦБТИ 
матер.-техи. сиабжеи]1я «ЦБТИМС»), 4.025 экз. 28 к. — На обл. авг. 
не указаны. — [68-40660] п 656.073 : 625.243.5

2. Железнодорожный транспорт

20787. Болдов, Н. А. и Степанов, А. Д. Тсплоэлектрический подвиж­
ной состав. (Основы теории). [Учебник для вузов но спсцналыюсгн 
«Электр, тяга и авто.матнзацня тяговых устройств»]. М., «Транспорт», 
1968. 359 с. с илл. 22 см. 7.000 экз. 98 к. В пер. — Бнблиогр.; с. 356 
(15 назв.) — [68-38109] п 621.335-833-Ь [016.3]

4. Безрельсовый транспорт. Дорожное дело

20788. Анализ конструкинй за])убежных тракторов. [Сборник сгагеп.
Глав. рсд. В. А. Каргонолов]. М ., ОНТИ, 1968. 118 с. с илл.; 11 л.
табл. 21 см. (Гос. союзный иауч.-нсслед. тракт, нн-т «НАТИ». Труды. 
Выи. 191). 500 экз. 74 к. — Бнблиогр. в конце статен. — [68-20562ж]

629.114.2(-87)-М010.3]
20789. Базыленко, Г. И. и Николаев, Л. А. У|Н|фикацня автомобиль­

ных и тракторных двигателей. Под ред. А. С. Орлнна. М., Изд. стан­
дартов, 1968, 1-47 с. с граф. 22 с.м. 10.000 экз. 47 к. — Бнблиогр.: е. 144-- 
145. — [68-36006] п 621,431.73 :658.516-Ь[016.3]

20790. Иванов, В, Н. На автомобиле без аварий. М., «Знание»,
1908. 63 е. с черт. 21 см. (Новое в жизни, науке, технике. Серия «Транс­
порт». 5). 100.000 экз. 12 к. — [68-40661] п 656,13.08

20791. Липник, А. Н. Агрегатные станки и автоматические линии .для 
обработки шатунов [автомобилей и тракторов. Обзор]. М., 1968. 31 с. 
с черт. 22 см. (М-во стаикостроит, и ииструм. пром-сти. Техи. упр. НИИ 
информации по машиностроению «НИИ.Маш». Серия С-1 «Станкосгрпс- 
1н:с»). 1.500 экз. 25 к. — Авт. указан на обороте тнт. л. — [68-39468] н

621.827.0025-52
20792. Центральный научно-исследовательский авгомобильный и авто­

моторный институт. Москва. Труды Н.^МИ. М., ОНТИ, 1968. 21 см.
Вып. 97. 93 с. с черт.; 1 л, черт. 750 экз. 44 к. — Бнблиогр. в кон­

це статей. — [68-20746Ж] 629.113-+-621.431.73] (06) 4-[016.3]

5. Водный транспорт. Судостроение

20793. Корж, С. М. и Лазукин, Ю. А. Прн,менен11е системы сетевого
плашфовання н управления в судоремонте. М., 1968. 53 с. с черт. 21 см. 
(М-во мор, флота СССР. ЦБНТИ. Техн.-экон. информация. Серия «Судо­
ремонт»). 1.062 экз. 13 к. — [68-39305] он 629.128:658.5-50

20794. Опыт применения систсм1Л ОПУ н ЭВМ на Рижском СРЗ. 
М., 1968. 55 с. с черт. 21 ем. (М-во мор. флота СССР. ЦБНТИ.Техн.-экон. 
ннформацчя. Серия «Судоремонт»), 1.062 экз. 14 к. — Перед загл. авт.:
А. П. Дубнов, Б. Г. Петлнн, Е. В. Снльченко н др. — '[68-39308] оп

629.128:658.5-50
20795. Экономика и организация водного транспорта. [Сборник ста­

тен. Реа. С. П. Бланк]. Л ., «Транспорт», [Ленипгр. отд-ппе], 1968. 
111 с. с граф. 22 см. (М-во реч. флота РСФСР. Труды Легшигр. пп-та 
водного транспорта. Вып. 115). 850 экз. 58 к. — [68-20735ж]

386/387(47)
39



6. Воздушный транспорт. Самолетостроение

20796. Павлов, В. В. Мсчоды базнронапня п сбо|.ч<п летательных аппа­
ратов. (Учеб, пособие). М., 1968. 119 с. с черт.; 5 л. черт. 28 см. (М-во 
пысш. II сред. спец, образования РСФСР. Моек, авнац. технол. нн-т. Ка­
федра технологнн производства летательных аппаратов). 1.200 экз. 
63 к. — Бнблногр.: с. 118 (13 назв.) — [68-39983] н

629.135.2.002.72-Р [016.3]

XX. ТОРГОВЛЯ. ЗАГОТОВКИ. 
ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

20797. Головешко, П. П. Экономика и плаипровапне советскон тор­
говли. [Учебник для товароведных отд-пнп техипку.мов советской торгов­
ли]. 'Киев, «Тех1нка», 1968. 257 с. 21 см. 10.000 экз. 63 к. В пер. — На 
пер. авт. ие указан. — Бнблногр.: с. 251—253. — [68-39738] п

381 (47)1-[016.3]
20798. Кремнев, С. П. Руководство к лабораторным и практическим

работам но товароведению продовольсгвепных товаров. Зерно-мучные то­
вары, сахар II кондитерские изделия. [Учеб, пособие для товароведных 
отд-инн техннку.мов советскон торговли]. М., «Экономика», 1968. 103 с. 
21 см. 25.000 экз. 18 к. — [68-202,56] н 664.0026(076.5)

20799. Лепайыэ, Я. Лабораторно-нрактнческне занятия по хранеиню
II технологии продуктов растеиневодства. Таллин, «Валгус», 1968. 104 с. 
с нлл. 22 см. 2.000 экз, 48 к. В пер. — В вып. дан. авт.; Яан Лепайые. — 
На эст. яз. — [68-20211] п 631.563(076.5)

20800. Механизация складских работ. М., 1968. 22 с. с нлл. 22 см. 
(НИИ информации по тяжелому, энерг. н трансн. машиностроению. 
Подъемно-трансп. оборудование, 6-68-8). 2.500 экз. 17 к.

Содс-рж.; Б. К, Моложаев. Мехаинзнр. склад электронно-лучевых тру­
бок. — Е. Т. Левин, Н. И. Лнфшнц. Комплексная механизация п автома­
тизация складов штучных грузов. — [68-40715] п 621.869

20801. Озерова, Г. А. Методика преподавания курса «Организация н
техника сэветскон кооперативной торговли». [Учеб, пособие для препода­
вателей кооп. техникумов, учи.тиш. и студентов пед. фак, .\'1оск. коои. 
ии-та]. М., «Экономика», 1968. 191 с. 20 см. 12.000 экз. 34 к. — 
[68-39324] п 658.8Н-334.5](47) (077)

20802. Товарные знаки предприятий потребительской кооперации.
[Сборник. 'Л\. ], 1968. 55 с. с нлл. 22 см. (Центросоюз. Тсхн. упр. Глав- 
коепторгреклама). 5.000 экз. Б, ц, — В вын. дан. сосг.: И, Дудоладова. — 
[68-40.368] п 334.5+608.6

20803. Цвек, Дария. Сладкое печенье. Львов, «Камсияр», 1968.
231 с. с млл.; 9 л. илл. 23 см. 200.000 экз. (1-й завод 1-100 тыс.) 1 р. 66 к. 
В пер. — На пер. авт. не указан. —- На укр. яз. — [68-29177] 664.68

XXII. ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ
20804, Азербайджанский респ. научно-исследовательский институт ту­

беркулеза. Баку. Труды Научно-исследовательского института туберкуле­
за. Баку, 1967. 26 см, (М-во здравоохранения ЛзССР).

Вып. '4. 232 с, с илл. 1.000 экз. 1 р. 20 к. В пер. — Бнблногр. в
к конце статей. — [68-20314ж] 616-002.5] (Об)+  [016.3]

20805. Актуальные вопросы работы противотуберкулезного диспансе­
ра, (Из опыта работы диспансера Ха 13 г. Москвы). [Сборник статей. Ред.
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в. и . Ельник]. М., «Медицина», 1968. 171 с. с черт. 20 см. (М-во здра- 
поохраиеипя РСФСР. Мосгорздравотдел). 1.000 экз. 51 к. — Библиогр. в 
в конце статей. — [68-40707] п 614.212 : 616-002.5-|-[016.3]

20806. Алтайская краев, конференция микробиологов, эпидемиологов и 
инфекционистов по природно-очаговым заболеваниям. Барнаул. 1967. Ма­
териалы к Краевой конференции микробиологов, эпидемиологов и инфек­
ционистов по природио-очаговым заболеваниям в Алтайском крае. Бар­
наул, 1967 [вып. дан. 1968]. 161 с. 20 см. (Всесоюз. о-во микробиологов, 
эпидемиологов и инфекционистов. Алт. отд-ние. Алт. крайздрапотдел. 
Ллт. гос. мед. ип-т). 1.000 экз. 50 к. — [68-39455] п 616.9-036.21(57.12)

20807. Банщиков, В. М. и Короленко, Ц. П. Алкоголизм и алкоголь­
ные пси.хозы. М., 1968. 256 с. с ил. 20 см. (Первый Моек, ордена Лени­
на и ордена Трудового Красного Знамени мед. нн-т им. И. М. Сеченова. 
Всесоюз. науч. мед. о-во невропатологов и психиатров). 3.000 экз.
1 р. 10 к. — Библиогр.; с. 239—255 (502 иазв.) — [08-39617] п

616.89-008.441.13-Ь [016.3]
20808. Валгма, К. Коронарная болезнь сердца. Таллин, «Вал1лс», 

1968. 40 с. 21 см, (Респ. дом сан. просвещения). 10.000 экз. 8 к. — На 
эст. яз. — [68-24255] п 616.132.2

20809. Виноградова, Т. Ф. Клиника, диагностика и лечение заОолеаа- 
1ИЙ1 зубов у детей. М., 1968. 229 с. с илл. 20 см. (М-во здравоохране­
ния СССР. Центр, ордена Ленина ии-т уеовершеиствоваиия врачей). 
1.500 экз. 1 р. 12 к. — Библиогр.; с. 220—229. — [68-40204] и

616.314-053.2-Ь[016.3]
Вопросы иммунологии. Т. 3. — См. 20597.
20810. Вопросы офтальмологии. Материалы Научной конференции оф­

тальмологов г. Новокузнецка. Новокузнецк, 1968. 214 с. с черт. 21 см. 
(Новокузнецкий ии-т усовершенствования врачей. Новокузнецкое офталь- 
мол. о-во. Кемеров. обл. иауч.-исслсд. о-во черной металлургии). 1.000 экз. 
Б, ц. — [68-39776] п 617.7

20811. Гигиена труда в производстве некоторых лекарственных средств.
[Сборник статей. Отв. ред. Л. И. Олехиович]. Л ., 1968. 63 с. с илл. 
20 см. (М-во мед. пром-сти СССР. Леииигр. хим.-фармацевт, им-т. Сбор­
ник иауч. работ. Вып. 23). 500 экз. 70 к. — [68-19680ж] 613.6:615.45

20812. Даудерис, И. Болезни вей иижиих конечностей и таза. Виль­
нюс, «Миитис», 1967. 132 с. с илл.; 2 л. илл. 20 см. 3.000 экз. 45 к. — 
Библиогр.: с. 129— 132. — На литов, яз. — [08-28141] п 616.147.3

20813. Ефимова, А. А. Предупреждение туберкулеза в детском возра­
сте. Душанбе, «Ирфои», 1968.' 28 с. с илл. 20 см. 2.000 экз. 5 к. — На 
тадж. яз. — [68-28735] п 616-002.5-053.2-084

20814. Кубанский медицинский институт им. Красной Армии. Красно­
дар. Материалы к Х.Х1.Х научной студенческой коифереиции. Краснодар, 
1968. 76 с. 20 см. '(М-во здравоохранения РСФСР. Кубаи. гос. мсд. им-т 
им. Красной Армии. Студенческое науч. о-во). 400 экз. 70 к, — 
[68-40730] п 61

20815. Кыдар, А. М. Морфологические изменения в тканях пародонта
при ортодонтическом перемещеншг зубов. Тарту, 1968. 42 с. 20 с.м.
(Тартуский гос. ун-т. Кафедра стоматологии). 500 экз. 7 к. — Библиогр.: 
с. 36—42 (68 иазв.) — На эст. яз. — [68-25000] оп

616.314.17-091-Н016.3]
20816. Медицина. [Сборник статей. Отв. ред. А. Внлейшнс]. Виль­

нюс, «Миитис», 1968. 26 см. (Науч. труды высш. учеб, заведений Литов. 
ССР). — На литов, и рус. яз. Резюме статей на англ, и рус. яз.

10. 271 с. с илл. 500 экз. 2 р. 20 к. Библиогр. в конце статей. —
[68-21078Ж] 61-Н 016.3]
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20817. Милич, М. В. Сифилис першюм системы. (Патогенез). [Учеб, 
пособие]. М., 1968. 40 с. с граф. 20 см. (М-во здраиоохрапеиия СССР. 
Центр, ордена Ленина ип-т усоиершенстиовання ирачеГ|). 1.200 экз. 25 к. — 
Бнблиогр.: с. 39—40. — [68-39756] п 616.8-002.6+[016.3]

20818. Московский медицинский институт, 1-й, им. И. М. Сеченова.
Матер1галы XXX итоговой сессии Научного сгуденческого общества.
17 мая. Ред. С. М. Павленко. М., 1968. 143 с. 20 см. (М-во здраво­
охранения СССР...) 500 экз. 45 к. — [68-40184] п 61

20819. Нестеров, А. П. Близорукость у детей. (Лечение близоруких де­
тей). Казань, Таткннгонздат, 1968. 23 с. с нлл. 17 см. 10.000 экз. 3 к. — 
На татар, яз. — [68-29138] п 617.751.3-053.2-08

20820-21. Организация помощи и лечение транмы чслюстно-лнцепон об­
ласти. Материалы расшир. пленума Правл. Всерос. иауч. мед. о-ва стома­
тологов. (13— 15 мая 1968 г.) [Ред. коллегия; Е. 11. Гаврилов и др.] М., 
1968. 20 см. (М-во здравоохранения РСФСР. Всерос. иауч. мед. о-во сто- 
магологов). 1.500 экз. 617.52-001

Ч. 1. 112 с. 75 к. — [68-39605] и
Ч. 2. 104 с. 75 к. — [68-40369] п
20822. Патология свертывания крови в терапии. [Сборник статей]. Под

ред. В. Л. Германова. Куйбышев, 1968. 211 с. 22 см. (М-во здравоохра­
нения РСФСР. Труды Куйбышевского мсд. ии-та. Т. Э2). 800 экз. 80 к. 
В пер. — Бнблиогр. в конце статей. — [6'8-20257ж] 616.4'51.5+[016.3]

20823. Попов, А. П. Лекарственные растенип в народной медицине.
Киев, «Здоров'я», 1968. 316 с. с нлл. 21 см. 300.000 экз. (3-й завод 201-
300 тыс.) 1 р. 1 к. В пер. — [68-35741] и 615.32

20824. Сулейменов, А. А. и Исамбаев, М. Медицииский справочник.
Нзд. 2-е, испр. и доп. Алма-.Ата, «Казахстан», 1908. 295 с. с нлл. 20 см.
21.000 экз, 68 к, В пер. — На пер. авт. не указаны. — На каз. яз. — 
[68-23648] 61(08)

20825. Съезд медицинских работников Калмыцкой АССР, 2-й, Элиста.
1967. Материалы... Элиста, Калмнздат, 1967. 211 с. 20 см. (М-во здра­
воохранения Калм. АССР. Калм. иауч. о-во врачей). 1.000 экз. 40 к. 
В пер. — [68-35754] и 61

20826. Труды по медицине. [Отв. ред. К. Пыдер]. Тарту, 1967. 
21 см. (Учен, записки Тартуского гос. ун-та...) — На эст. и рус. яз. Ре­
зюме статей на рус., нем. н англ. яз.

15. 118 с. с черт.; 4 л. нлл. (...Вып. 208). 500 экз. 02 к. — Бнблиогр.
в конце статен, — [68-20748ж] 378(47.42)+01 ]'(0б)-Т|[016.3]

20827. Университет дружбы народов им. Патриса Лумумбы. Москва. 
Труды... М., 1968. 2'1 ом.

Т. 31. Вопросы медицины. Вып. 3. Вопросы теоретической и практиче­
ской медицины. [Нервная система, онкология, гсиатологня]. 167 с. с 
илл, 73 к. — Бнблиогр. в конце статей. — [68-20883ж]

;37Э(47.Э11) +61 ](06) +  [016.3] 
208’28. Эндокринопатии н лечение их гормонами. [Сборник статей. Отв. 

ред. С. В, Максимов]. Киев, «Здорои’я», 1968, 22 см. (М-во здравоохра­
нения УССР. .Харьк. НИИ эидокрииологии и химии гормонов).

Вып. 4. 208 с. с черт. 1.620 экз. 1 р. И к. В пер. — [68-19368ж] п
■616.43-085.361

XXIII. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА. СПОРТ
'20829. Ананьев, М. А. Международный туризм. М., «Междунар. от­

ношения», 1968. 208 с. с черт, и карт.; 8 л. илл. 20 см. 16.000 экз. 75 к. — 
[68-39800] п 796.Э(,ао)
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'20830. Если хочешь стять сильным. Сонеты молодым штангистам. 
Киев, «Здороп’я», 1968. 164 с. е нлл. 16 ом. 27.000 экз. 20 к. — Перед
загл. авт.: Н. Вакуленко, А. Горбунов, И. 1Кпрпченко, И, .Лашутии. — 
На укр. пз. — [08-25646] п - 796.85

120831. Корбут, Е. Иастольнын теннис и бадминтон. (Советы опортсме- 
иа'м). Душанбе, «Ирфон», 19'68. 97 с. с нлл. 20 см. 2.000 экз. 15 к. — На 
та'дж. яз. — [68-27814] п 796.342-Г 796.344

■20832. Любимая игра — шахматы. [Сборник]. М., Воениздат, 1963. 
204 с. с илл. 20 см. 05.000 экз. 48 -к. В 'Пер. — ['68-40705] п ■ 794.1

20833. Теория и практика физической культуры и спорта. [Сборник 
статей. Отп. ред. Г. В. Рощупкин]. Киев, «Здоров'я», 1968. 140 с. с илл. 
20 см. (М-во просвещения У'ОСР). 1.120 экз. '52 к. — На укр. яз. Резюме 
статей на рус. яз. — [08-27402] п 796

XXIV. КУЛЬТУРА. ПРОСВЕЩЕНИЕ.
1. Общие вопросы

НАУКА

20834. Лашкарашвили, Т. В. Народное образование в Грузии к 50-ле- 
тию Великой О.ктябрьской социалистической революции. Тбилиси, «Саб- 
чота Сакартпело», 1957, 32 с. 20 см. (О-по «Знание» Груз. ССР. Серия 2. 
Л9 6. Знания — народу). 15.НПО экз. 10 к. — На груз. яз. — [68-11181] п

37(47.922)
20836. Шемяков, Д. Е. и Яценко, Я. С. Культурная революция в Со­

ветской Молдавии. (1924— 1967). Под ред. Е. Л. Исаковой. Кишиисп, 
«Картя Молдо-веняскэ», 1907. 47 с. 20 см. (Им-т истории партии при ЦК 
КП Молдавии — филиал Пи та 'чарксизма-леиииизма при ЦК КПСС).
3.000 экз. 6 к. — На молдас гг. —  [68-11402] п 008(47.75)

3. Семья и быт. Зогпьтание детей в семье
20830. Быт 11 культура ■ М., ■'•,Моск. рабочий», 1968. 624 с. с илл, 

22 см. 100.000 экз. 1 р. 60 к, Е пер. - -  Авт. разделов; А. М. Ионов, М. П. 
Тобииский, А. Г. Л\арков и др, Нг обороте тит. л. сост.: Ф. А. Александ­
ров. — [68-38136] п 394-61

20837. Махмудов, К. Гостепри.тство. (Этические и эстет, моменты 
узб. гогтелриимства). [Авт. послесл. Муаллиф]. Ташкент, «ёш гвар­
дия», 1967. 95 с, 13 см. 30.000 экз. 21 к, В пер. — На узб. яз.—1[68-12288] п

39С584.4)
4. Педагогика. Педагогическая психология

20838. Генюшас, Ю. Избранные педагогические сочимения. [Вступит,
статья М Карчяускеие]. Каунас, «Швиееа», 1968. 259 с. с портр. 21 см. 
(|\\-во проспещеиия Литов. ССР. НИИ школ). 3.000 экз. 74 к. В пер. — На 
литов, яз. — [68-2918'5] и 371

'20839. Педагогика и психология. [Сборник статей. Отв. ред. С. Крег- 
ж.де]. Вильнюс, «Л1интис», 1968. '26 см. (Науч. трущы высш. учеб, заве­
дений Литов. ООР). — На литов, и рус. яз..

9 (1). 419 с. с илл. 1.000 экз. 64 к. — [6'8-21095ж] 154-371

5. Дошкольное воспитание

,20840. Кондакчян, Ж. Е. Из детского сада в школу. [.Вопросы подго­
товки детей старш. групп дет. садов к Ш'коле]. Ереван, «Луйс», 1967. 
103 с. 20 см. (.М.-ВО просвещения Арти. ООР. НИИ пед. наук). 3.000 экз. 
43 к. — {-1а ар|м. яз. — [68-12728] п 372.211
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7, Общеобразовательи.'ш школа

а. О б щ и е  в о п р о с ы

2084'1. Вопросы нравственного воопптт-Ш|Я учащихся. [Сборник статен. 
Огв. редактор Р. Н. Ибрагимова]. Казань, 1967. 21 см. (М-во просве­
щения РСФСР. Казан, пед. пн-т. Учен. зя1Ш1ски...)

Сб. 1. 110 с. (...Вьш. 5'1). 1.000 экз. 50 к. — [б|8-20673ж] 371.4
20842. Левшнн, Л. А. Мальчик — мужчина — отец. [О воопитании в

семье п шко.че]. М., Политиздат, 1968. 135 с. с плл. 16 см. ('Б-чка семен­
ного чтения). 200.000 экз. 1'5 к. — [68-139479] п 371.3984-371.4

20843. Нечипорук, 3. С. Воспитанно профессиональных интересов у
старшеклассников. Киев. «Рад. школа», 1967. 103 с. с илл. 16 см. (М-во
просвещения УССР. Н1ИИ психологии). 10.000 экз. 12 к. — Библногр.: 
с. 98—102. — На укр. яз. — [68-18913] п 371.413(47.71)-И016.3]

20844. Попов, Ю. П. Искусство воопнтыиать [в семье и школе]. М.,
«Знание». 1968. 80 с. 21 см. (Пар. ун-т. Под. фак. 4). 100.000 экз. 15 к. — 
[68-37808] п 371.44-371.398

20845. Ульяницкая, Л. С. Общественное мнение ученического коллекти­
ва и его влияние на личность. Киев, 1968. 48 с. 20 см. (0-во «Знание» 
УССР. Серия 6. № 1). 74.160 экз. 7 к, — На укр. яз. — [68-6800] п

371.6Э-Н371.4

б. М е т о д и к а  п р е п о д а в а и и я

20846. Алиева, 3. Внеклассное чтеине учащихся. Баку, «Маарнф», 
1967. 43 с. 17 см. 3.000 экз. 4 к. — На азербаидж. яз. — [68-22170] п

372.4
20847. Будзинскис, Ю. Преподавание литовского яз[.1ка в посьмплетнеп 

школе. (В IV—VIII классах). Каунас, «Швиеса», 1968. 22 с.м. — На
литов, яз. I

Ч. 1. 232 с. 6.000 экз. 79 к. В пер. — Библногр.: с. 6—7. —
[68-30078] п 491.92(077)-1-[016.3]

'Высшая алгебра, элементарная математика н методика математики.— 
См. 20333

20848. Ляпяшкявичюс, А. Некоторые во'просы обучения арифметике в
V классе. Каунас, «Швнесл», 1967. 55 с. с илл. 20 см. (.М-во просвеще­
ния Литов. ССР. НИИ школ. Б-ка учителя). 5.000 экз. 7 к. — На лпт.ш. 
яз. — [68-1391] п 511(077)

20349. Морозов, И. А. .Методика изучения темы «Разрезы и сечения» 
в школып.м курсе черчения. Ташкент, «Укнтупчи», 1907. 32 с. с черт. 
20 см. (М-1ВО просвещеиия УзССР. Респ. ин-т усовершенствования и пере­
подготовки учителей и.м. К. Д. Ушинского. 111 съез.ду учителей Узбекиста­
на. Метод, помощь учителям). 5.000 экз. 5 к. — На обл. авт. не указан.— 
На узб. яз. — [68-11441] п "744(077)

20850. Повышение эффективности уроков в Киргизской начил1.ной шко­
ле. (Из О’пыта работы передовых учителей). [Сборник статей]. Фрунае, 
«Мекгеп», 1968. 130 с. 20 см. (М-ио нар. образования Кнрг. ССР. Кнрг. 
НИ'И педагогики). 1.000 экз. 19 к. — На кнрг. яз. — [68-18488] п

372(584,8)

20851. Учителя-словесники о своей работе. [Сборник статен]. Куйб111-
шев, 1968. Г54 с. 20 см. (Куйбышевский гплоииой ин-т усовершенствова­
ния учителей), 3.000 экз, 30 к. — [68-39797] п 4 9 1 .7 1 -[-891.71.09] (077)
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в. у  п е б II и к II и у ч е б н ы е  п о с о б и я

20852. Абрикосов, А. А. Черчение. УМ—УИ1 классы. 4-е изд. 'Кау­
нас, «Швнссл», 1908. 13'2 с. с илл. 21 см. 20.000 экз. 16 к. В пер. — На пер. 
авт. не указан. — На литов, яз. — [68-290891 ■74‘4'(075)

'20853. Андерсен. Сказки Андерсена. Книга для чтения на нем. яз. для 
учеников 8—9-.К классов [укр. школ]. Адаптация и словарь Л. Нарциссо­
вой. Киев, «Рад. школа», 1967. 114 с. с илл. 20 ом. 24.500 экз. 21 к 
[68-2808] п 43-88-1-839.81-93

'20854. Багдасарян, А. Б., Чугурян, Ав. С. и Оганян, К. О. Физическая 
география Армянской 'ОСР. Учебник для VIII класса. 11-е изд. Ереван, 
«Луис», 1968. 95 с. с млл.; 1 отд. л. карт. 22 ом. 25.000 экз. 20 к. В пер. — 
На арм. яз. — [б'8-3005в] ■ 551.4(47.925) (075)

'208'5'5. Барнс, О. А., Заринь, В. Я. и Озолинь, В. Ю. Русский язык. 
Учебник для IV'' класса с латыш, яз. обучения. [2-е изд.] Рига, «Звайгз- 
не», 1968. 208 с. с м.пл. 22 см. (3-й доп. тираж). 17.000 экз. 21 к. В пер. — 
На лер. авт. не указаны. — [68-35744] 491.71-8(075=91.98)

20856. Барсуков, А. Н. Алгебра. Учебник для 6—8-,х классов. Под ред. 
С. И. Новоселова. И.ад. 13-е. М., «Просвещение», 1968. 295 с. с черт.
21 см. 400.000 экз. 24 к. В пер. — [68-409134] 512(075)

'20857 Бегалиев, Г. и Айдарбеков, А. Каза.хский язык. Учебник каз. 
яз. для \7—\/'М4 классоп рус. школ. Н.З'Д. 8-е. Лл'ма-|Ата, «'Мектеп», 1968. 
271 с. с нлл. 22 см. 80.000 экз. 21 к. В пер. — [68-2Э186]

494.342-8(075)
'20858. Бейкман, Э. А. и Инфантьев, Б. Ф. Русский язык. Для VIII клас­

са с латыш, яз. обучения. [Изд. 2-е]. Рига, «Звайтзне», 1968. 206 с. с 
илл. и пот. илл.; 4 л. илл. 22 см. 16.000 экз. 26 к. В пер. — На пер. авт. 
по указаны. — [08-40928] 491.71-8(075 =  91.93)

'20859. Воронцов-Вельяминов, Б. А. Астрономия. Учебник для сред, шко­
лы. Изд. 14-е, исп'р., с. 22-го рус. Баку, «.^Уаариф», 1968. 159 с. с илл.;
1 л. илл., 1 отд. л. карт. 21 см. З'о.ООО экз. 20 к. — На азербайдж. яз. -  
[68-29119] 52(075)

'20860. Галлямова, М. Ш., Исламова, Н. И. и Каюмова, М. Г. Татар­
ский язык. Грамматика, правописание, развитие речи. Учебник для четвер­
того класса. Изд. 6-е. Казань, Таткнигоиздат, 1968. 9'1 с. с илл. 22 см. 
■19.000 экз. 8 к. В пер. — На дер. авт. не указаны. — В вьт. дан. в рус. 
пер. загл.; Учебник татарского языка. — [68-29590] 494.321-8(075)

'20861 Географический атлас частей спета и важиейши.к государств. 
[Г-1293]. Для 6—7-го классов. [,\\., ГУПК, 1968]. 49 с. с карт. 29 см. 
150.ПОО экз 35 к. — [68-39589] Т1 9Г2(оо)(075)

20862. Голубков, В. В., Алексия, А. П. и Браиловская, С. М. Родиая
литература. Хрестоматия для 5-го класса. Сост. В. (В. Голубков. А. П. .Ллс- 
ксич, С. .М. Браиловская. Изд. 9-е. Л'1., «Просвещение», 1968. 254 с. с
илл.; 4 л. илл. 22 см. 700.000 экз. (601-1.300 тыс.) Э1 к. В пер. — На пер. 
сост. не указаны. — [68-29571] 891.71(082)

20863. Гольдфарб, Я. Л. и Ходаков, Ю. В. Сборник задач п упражне­
ний по химии. Для сред, школы. Изд. 2-е. Киеп-Ужгород, «Рад. школа», 
1968. 223 с. с илл.; 1 отд. л. табл. ;20 см. 3.500 экз. 3'2 к. В пер. — На веиг. 
яз. — [68-29178] 54(076)

20864. Джанбидаева, Д. К. и Курманалиев, М. К. Ногайскна язык. 
Гра1мматика, правописание, развитие речи. Учебник для второго класса нач, 
школы. Изд. 2-е. Черкесск, Ставроп. кн. изд., Карачаево-Черкес. отд-нпе, 
1968. 94 с. с илл. 21 см. 1.000 экз. 9 к. В пер. — [6в-29'59(2]

494.331-81(075)
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'208()3. Дукур, К., Менцис, Я. и Лацис, А. Арифметика. [Учебник] для 
5 класса. [З-е изд.] 'Рига, «ЗваГгзне», 1968. 278 с. с илл. 22 см.
14.000 экз. 27 к. В пер. — 'На пер. апт. не указаны. — На латыш, яз. —
[68-23399] . 511(075)

20866. Коровкин, Ф. П. История древнего мира. Учебник для 5-го клас­
са. [4-е изд.] Фрунзе, ■кМектеп», 1968. 288 с. с илл. н карт.; 8 л. нлл. 
22 см. (АПН РОФСРЬ 31.000 эк.з. 76 к. В иер. — На кирг. яз.

' 1Прил.: Карты. [16] с. -  [68-30049] 9(3) (075)
20867. Кочетков, Е. С. и Кочеткова, Е. С. Алгебра и элементарные 

функцпн. Учеб, пособие для учащихся 9-го класса сред, школы. Под ред.
О. Н. Головина. Душанбе, «Ирфоп», 1968. 2‘2 см. — На тадж. яз.

Ч. 1. Изд. 2-е. 351 с. с черт. 22.000 экз. 30 к. В пер. — [68-27270]
512(075)

20868. Лудвига, А., Румпе, А. и Шмит, М. Домоводство. [Учебник]
для VI класса [сред, школы. З-е изд.] Рига, «Зпапгзне», 1968 , 88 с. с 
илл. 22 см. 1-й доп. тираж. 8.000 экз. 7 к. — На обл. авт. не указаны. — 
На латыш, яз. — [68-29103] 64(075)

20869. Новая история. Учебник для сред, школы. Киев, «Рад. шко­
ла», 1968. 22 см. — На укр. яз.

Ч. 2. Аверьянов, А. П., Галкии, И. С., Зубок, ,Л. И. [и др.] Под ред.
В. .М, Хвостова. [Г1зд. 4-е]. 264 с. с илл. и карт.; 1 отд. л. карт.
200.000 экз. ,55 к. В пер. -.[68-29188] 9(4/9) (075)

20870. Принцев, Н. А., Принцева, Л. Н. и Ягодовский, М. И. Матема­
тика. 4-й класс. Пробный учебник. М., «Просвещение», 1968. 272 е. 
с илл. 22 см. 16.200 экз. 21 к. В пер. — [68-40617] и 54'(075)

20871. Пчелко, А. С. и Поляк, Г. Б. Арифметика. Учебник для 2-го 
класса. Изд. 1‘5-е, с 1'4-го рус. Минск, «Нар. аспета», 1968. 152 с. с илл. 
22 см. (АПН РОФСР). 90.000 экз. 14 к. В пер. — На белорус, яз. — 
[68-30218] 514(076)

20872. Римджюс, И. Внеклассное чтение. [Тексты на рус. яз.] Для 
\ ’1‘1 класса [литов, школ]. Каунас, «Швисеа», 1908. 01 с. 20 см. (Школь­
ная б-ка). 25.000 экз. 9 к. — Сцет. указан на обороте тит. л.—^[68-17484] п

491.71-86( =  91.92)
20873. Учебник русского языка. Для алт. школ. Изд. 5-е. |Горно-Ал- 

тайск, Алт. кн.‘изд ., Горпо-Алт. отд-нис, 1908. 23 см.
Ч. 1. .Меидиек, Е. и Табакова, 3. Фонетика и морфология. Для 5 и 

7-х классов. 272 с. с илл. 4.000 экз. 22 к. В пер. — [68-39597]
491.71-5(075 =  94.381)

г. Ф и .3 и ч е с к о е в о с п и т а н и е

20874. Научно-методическая конференция по физическому воспитанию.
Красноярск. 1968. Материалы... Красноярск, 1938. 86 с, 20 см. (Краг- 
иояр. краев, ин-т усовершенствования учителей. Науч.-метод, совет Край- 
опортсоюза). 600 экз, Б. ц. — [68-40034] п 371.73

20875. Физическое воспитание учащихся в профтехучилищах. [Сборник
докладов]. М., «Высш, школа», 1968. 56 с. 20 см. (Гос, колт. Совета 
Министров РСФСР по проф.-техи. образованию. Респ. учеб.-метод, каби­
нет. 4 Всерос. пед. чтения по проф.-техн. образованию). 3.800 экз. 7 к. — 
[68-39620] и '331.86:371.73

д. В н е ш к о л ь н а я  и в н е к л а с с н а я  р а б о т а .  
П и о н е р с к и е  о р г а н и з а ц и и

20876. Гори, пионерский огонек! Фотоальбом. [Фото П. Бершитейна 
и др. Вступит, статья В. Ф. Коротича]. Киев, «Молодь», 1967. [69] с.
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с илл. 16Х1'8 см. 10.000 экз. 1 р. 88 к. В пер. — 'В конце кн^ги сост.: Р. Бал- 
тачеева, П. Бернштейн, Ю. Ярмиш. — На укр. яз. — [68-23927] п

ЗКЮО{084)

20877. Клубы дружбы. [О деятельности дет. клубов интерн, дружбы
Закарпатья и Буковины и их связь с выдающимися людьми, борцами за 
мир, с дет. коллективами братских республик разных стран мира]. Уж­
город, «Карпаты», 1967. 75 с. с илл. 16 ом. 4.500 экз. 10 к. — На укр. яз.— 
[68-.3044] п 1371.8 : 327.3(47.749)

20878. Пьяников, А. И. Улица должна быть другом. [Профилактика
детского травматизма]. Грозный, Чечеко-Ингуш. кн. изд., 1968. 22 с. 
с нлл. 20 см. 1.000 экз. 3 к. — [68-41117] п 656.1.08(077)

10. Высшее образование

20879. Троицкий ветеринарный институт. Материалы Методической
конференции. (Март 1967 г.) Троицк, [1968]. 118 с. с илл. 22 см. (М-во 
сел. .\оз-ва СССР...) 500 экз. 75 к. — [68-40180] п 619(077)

И. Особые виды обучения и воспитания (слепых, глухонемых, инвалидов, 
физически слабых и пр.) Дефектология

20880. Анохина, М. С. и Гейльман, И. Ф. Букварь для взрослых глу­
хих. Изд. 3-е. М., «Просвещение», 1968. 248 с. с илл.; 4 л. илл., 2 отд. л.
«Разрезная азбука». 27 см. 6.000-экз. 73 к. В пер. ■— [68-39586]

2-е изд. вышло под загл.: Букварь дли взрослых глухонемых.
371.912: 491.71-81

12. Культурно-просветительная работа

20881. Методика и о.пыт работы народных музеев. [Ред. С. А. Кас- 
парннская н П. Я. Букшпан]. М., 1968. НО с. 21 см. (М-во культуры 
РСФСР. Труды НИН музееведения и охраны памятников истории и куль­
туры. Вы'П. 20). 1.000 экз. 14 к.

Содерж.; 3. А. Огризко. Организация и методика работы нар. му­
зеев. — И. Т. Буланый. Нар. музеи Полтавщины. — [68-20556ж]

069.009.4
Пою мое отечество. (Сцсиарш"| лит.-муз. композиции и разработка дис­

путов). — См. 20916

20882. Шеметило, Р. В сельском доме культуры. [Байкалов. дом куль­
туры]. Свердловск, Сред.-Уральское кн. над., 1968. 63 с. с илл. 16 см. 
2.500 экз. 6 к. — [68-39075] п 374.28(-22) (47.811)

20883. Шхаумежев, Б. X. Их 1шена не забудут никогда. (Вечер в сел. 
клубе). Нальчик, 10шард.-Балкар. кн. изд., 1968. 34 с. 11 см. (М-во 
культуры Кабард.-Балкар. .АОСР. Метод, кабинет по культпросвет, рабо­
те). 500 экз. 3 к. — На кабард. яз. — [68-25929] п 674.28(-22) (47.912)

14. Культура, просвещение и наука в зарубежных странах 
(кроме социалистических)

20884. Миронов, А. А. Организация науки и научных исследований 
в ОША. М., «Знание», 1968. 62 с. 21 ом. (Осесоюз. о-во «Знание». В по­
мощь лектору. Науч.-метод, совет по пропаганде вопросов междунар. жиз­
ни). 11.000 экз. 8 к. — [68-139748] п 001,89(73)
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XXV. ФИЛОЛОГИЯ. ЯЗЫКОЗНАНИЕ
'20885. Лзербайджанский педагогический институт языков им. Мирза 

Фатали Ахундова. Баку. Ученые записки. Серия 12, Язык и литература, 
Баку, 1967 [выи. дан. 1968]. 26 см. (Л1-во высш. и сред. спец, образова­
ния АзССР...)

№ 4. [За 1967 г.] 128 с.; 1 л. табл. 50 экз. 60 к. — [68-20308ж]
371+4 +  809] (06)

20886. Бабкин, Петр. Кто, когда, почему? [Происхождение названий
на карте ордена Ленина Магаданской об.т. Изд. 2-е н доп. '.'Кца. 
дан, Кн. изд„ 1968]. 160 с. с нлл. н карт,; 1 л. карт. 14 см. 15.000 экз. 
20 к. — Бнблмогр.; с. 144— 153. — [68-41280] 9И(57.344) (014)+[016.3]

20887. Барак, С. М. Сборник технических текстов с упражнениями на 
английском языке. Учеб, пособие для студентов .мехаи. фак. Сосг. Ба­
рак С. М. .Харьков, 1967. 40 с, с черт. 20 см, ('МПС СССР. Харьк. ни-т 
инженеров ж.-д. транспорта нм. С. М. Кирова). 300 экз. 8 к. [в вьш. дай.:
6 к.] — На обл. сост. не указан. — [68-29190] н 42(076..3)

20888. Вахмистров, В. В. ЕпкИзй. Экопернм. курс с нсно,'1ьзоианне.\Г
ночного обучения. М., «Высш. школа», 1968. 223, [15] с. с илл. н карт. 
20 с-м. (Б-ка преподавателя). 30.000 экз. 43 к. — [68-40398] п 42-8

20889. Вомперский, В. П. Современный русский язык. Вдеденне н син­
таксис. Предложение. Словосочетание, Учеб.-метод, пособие для студен- 
тов-заочннкоа фак. журналистики гос. ун-тов. М., Изд. Моек, ун-та, 
1968. 27 С- 21 с.м. (М-во высш. н сред, спец, образования СССР. Науч.-ме­
тод. кабинет по заоч. и вечернему обучению Моек. гос. ун-та нм. М. В. Л о­
моносова). 5.000 экз. 5 к. —■ [68-40725] н 491.71-56(071.4)

'20890. Вопросы гра.мматпкп, стилистики п диалектологии русского язы­
ка. [Сборник статей. Отв. ред. Е. Б. .-\ртеменко]. Воронеж, 1968. 140 с. 
20 см. (М-во просвещения РСФСР. Известия Воронелхекого гос. пед. нм-та. 
Т. 81). 500 экз. 1 р. 10 к. — [68-20809ж] 491.71

Воробьев, В. В. И. Ленин о языке н стиле. ('Вопросы идейности и ма­
стерства в лит. работе). — См. 20433

20891. Едиг, Г. Г. Грамматика ие.мецкого языка. (Синтаксис). Томск, 
Изд. То.мского ун-та, 1967. 278 с. 20 с.м. 8.000 экз. 1 р. 25 к. В пер. — 
[68-29412] п 43-56

20892. Мокроусова, Ф. Ф. Сборник упражнений но практическому кур­
су русского языка. (Для студентов-казахов высш. учеб, заведений). Ал­
ма-Ата, 1967. 22 с.м, (М-во сел. хоз-ва СССР. Каз. гос. с.-х. ни-т).

Ч. 1. Фонетика и морфология. [2-е изд.] 158 с. 1.000 экз. 60 к. В пор. 
[68-35742] 491.71-5(070=94,342)

20893. Практикум по англннско.му языку. .Метод, сказания, тексты и
унражнсш1:1 к практ. занятиям, [Для студситов-укратшев]. Киев,
«Рад. школа», 1968. 51 с. 20 см. (.М-по просвещения УССР. Науч,-метод, 
кабинет засч. пед. образование). 10.000 экз. 8 к. — На обороте тнт. л. 
сост.: Н. И. Лихошерст. — [68-15033] п 42(070.5)

20894. Развитие функциональных стилен современного русского язы­
ка. [Сборник статен. Ред, Т. Г. Вшшк\р н Д, Н. Ш.мсхясв]. Л\., «Нау­
ка», 1958, 231 с. 21 с.м. (АП СССР. Пн-т |)ус. яз.) 8.000 экз. 92 к. — На 
корешке загл.: Развитие стилен русского языка. —■ ['68-39299] и

491.71
20895. Рассказы латиноамериканских писателей. (Домашнее чтение

[для изучающих нспаи. яз.]) М., 1968. 146 с. 21 слг. (Ун-т дружбы па­
родов им. Патриса Луыумбы). 26 к. — [68-25582] п 46-88
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20896. Софронов, М. В. Грамматика тангутокого языка. [В 2-х ки.] 
М., «Наука», 1968. 27 см. (АН СССР. Им-т народов Азии).

Ки. '1. 275 с. 1.100 экз. 1 р. 18 к. В пер. — [68-39724] оп 495.45-5
20897. Труды по русской и славянской филологии. Тарту, 1968. 

21 см. (Учен, записки Тартуского гос. ун-та...)
11. Литературоведение. [Отв. ред. Б. Ф. Егоров]. 366 с. (...Вып. 

209). 800 Э'кз. 1 .р. 90 к. — Библиогр. в тексте. — [68-20796ж]
891.71-094-[015.3]

20898. Учебник немецкого языка. [Для общетехи. фак. вузов УССР]. 
Над. 2-е, доп, и переработ. Киев, Изд. Киевского уи-та, '1968. 432 с. 
21 см. 25.000 экз. (2-й завод). 75 к. 'В пср. — 'Перед загл. авт.: Н. А. Агар­
кова, Б. С. Волявокая, Л. Н. Спивак, И. М. Тараиовская. — [68-35734]

43-8
20899. Шаумян, С. К. и Соболева, П. А. Основания порождающей

грамматики русского языка. Введ. в геиогииические структуры. М., «На­
ука», 1968. 373 с. со схем. 27 с.м. (АН СССР. Ии-т рус. яз.) 4.200 экз. 
2 р, 7 к. В пер. — [68-39009] п 491,71-5

20900. Шиловцева, А. И. и Дергунова, М, Г. Учебник французского
языка. Для .сред. спец. учеб. заведс||пГ|. 'Изд. 2-е. М., «Высш. школа»,
1968. 439 с. с нлл. 22 см. 50.000 экз. 79 к. В пср. — На пер. авт. не указа­
ны. — [68-40360 ] 44-8(075)

20901. Японская филология. [Сборник статей. Отв. ред. И. В. Голов-
мии и В. С. Гривиин]. М., Изд. .\1оск. ун-та, 1968. 138 с. 21 см.
1.600 экз. 53 к. — [68-38901] п 495,6

XXVI. ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ. 
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА. ФОЛЬКЛОР

I. Литературоведение

Азербайджанский педагогический институт языков им. Мирза Фатали 
Ахундова. Баку. Ученые записки. Серия 12. Язык и литература. А!; 4. — 
См. 20885

20902. Ариф, Мамед. Избранные сочинения. В 3-х т. [Сост. и при.меч. 
■А. Ахундовой, Вступит, статья К. Талыбзаде]. Баку, И.зд. АН АзССР,
1967. 22 с.м. (.АН АзОСР. Ип-т яз. и литературы им. Низа.ми). — На 
обороте ТИТ. л. апт.; Мамед Ариф Дадашзаде, — На азербайдж. яз.

Т. 1. 620 с.; 1 л. портр. 7.000 экз. 2 р. 40 к, В пер. —
[68-23397] п 809

20903. Вопросы содержания и формы литературного произведения.
[Сборник статей. Отв. ред. Г. Е. Тамарчеико]. Новгород, 1967 [выи. дай. 
1968]. 112 с. 21 см. (М-во просвещения РСФСР. Новгор. гос. . пед. пи-т. 
Учен, записки. Т. 20). 500 экз. 40 к. — '[68-20743ж] 8084-809

20904. Вопросы чечено-ингушской литературы. [Сборник статей. Отб.
ред. В. И. Харчевников]. Грозный, Чечеио-Ингуш. кп. изд., 1968. 166 с. 
26 с.м. (Чечепо-Нигуш, НИИ истории, яз. и литературы при Совете Мини­
стров Чечено-Имгмш. АССР. Известия. Т, 5. Вып. 3. Литературоведение). 
600 экз. 63 к. — [68-20246Ж] 894.612.1.09-[-894.612.2.09

20903. Джаксыбаев, Анвар. Вопросы художественного перевода. Ну­
кус, «Каракалпакия», 1967. 130 с. 20 см. 1.000 экз. 20 к. — Библиогр.: 
с, 125— 129. — На каракалп. яз. — [68-2309] п 808.03-]-[016.3]

20906. Джафаров, Джафар. Сочинения. В 2-х т. Баку, Азернешр,
1968. 20 с.м. — В иы'п. дай. авт.: Джафар Гашум оглы Днчафаров. — На 
азербайдж. яз.
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Т. I. [Драматургия и театр]. 364 е.; ] .т. иортр. 10.000 экз. 1 р. 50 к. 
В пор, — [68-23809] п 809-2+792

20907. Жанпенсова, Кайныл. Латирслипшзные ыотипы в каза,\ско1| со­
ветской .титературе. ЛлАла-Лга, «Казахстан», 1968, 83 с. 20 см. 6.000 экз. 
10 к.— На каз. яз, — [68-,22139) 894,342.01)

"20908. Кнри.иок, Евгений. Шевченко 11 наше время. Лит.-критнч. очерк. 
КясБ. «Рад. пнеьменияк». 1968. 237 с. 20 еы. 8.000 экз. 76 к. В нср. — На 
укр. яз. — [68-2Э088] п 891.79.092[Шевченко]

Кремлев, Ю. Прошлое и будущее романтизма [в искусстве н литера, 
туре]. — См. 209ГЗ

20909. .\\ордовская литература пос.челни.х лет. ('1961 — 196-4). [Ре.чко,.!- 
легач: II. К. Ин.жоватов н др.] Саранск, .1'\ордов. ки. нзд., 1968. 328 е. 
22 см. (НИИ яз., литературы, истории и эк11Ш)М1гкм при Совете Мштегрор 
.'1о|)дов. .-\ОСР. Треды. Вып. 33). 500 экз. 1 р, 33 к. В пер, — [08-20734ж]

894.522.09
Обьединенный пленум правлений творческих союзов и организаций 

СССР и РСФСР. Москва. 1967. Всегда с нартмей, всегда с пародом. (Сте- 
погр. Объедин. юбилейного п.'1сиу,ма... ] — С.м. 20975

20940. Осетров, Евгений. ‘Познание России, [Лит., ||скусствовед'1С1'К)1с
и киигоиедчсскне очерки]. «.Моек, рабочий», 1968. 311 с. 21 т.м.
35.000 экз, 63 к, В пер. — [68-40013] 891.71.09 +  7(47)+002(47) (09)

20941. Советская литература — зеркало сониалыюто прогресса. [Сбор­
ник статей. Отв. ред. В. С. Ващенко]. Днепропетровск, 1967. 169 с.
20 с.м. ('.М-во высш. II сред. спей, образонамия СССР. Дпепроиетр. гос, уп-т 
им. 300-лстпл поссоедпнепия Украины с Россией). 500 экз. 1 р. — Ни укр. 
и рус. яз. — [68-291.52] п 8(47)09

Сгепняк-Кравчинскнй, С. 1М. В .юндопской эмиграции. [Пуб.тищгстпка, 
переписка]. — С.м. 20474

Труды па рссской'И славпнскоГ: филологии, 11, Литератуооведеиис. — 
См. 20897

20912. Фрадкина, С. Я. Творчество Коисгаитипа Си.мшшва. 01., ;<11а- 
\ка». 1968. 237 с. 17 см. 20,000 экз. 57 к. — [68-40230] и

89! .71-092[Си.мо|юв]
20913. Хондемир, Гпяс-эд-дин. Макоримул-а.члок. (Иветы поведепня). 

[Об .А.1,ишере Навои. Пер. с фарси М. Фа.хриддшюв, П. Шамспов. Прс- 
дисл. И. Султана. 3-е переработ. и доп. изд.] Ташкент, Изд. .худож. 
лит., 1967, 134 с. 17 с.м. 15.000 экз. 36 к. В иер. — В выи. дан. авт.: Гня- 
сиддтш бнн-.Хумамнддин .Хаидамир. — На узб, яз. — [08-27281]

894.375.092 [ Н а во н ]
20914. Чернец, Л. Н. .Мирзо Турс\н-задс, [лауреат Ленинской премии.

Жизнь и творчество]. Киев, «Дишро», 1968. 74 с, 14 см. (Беседы о ,ху- 
дояс, литературе). 10.000 экз. 10 к. — На обл. авт. нс указан. — На укр. 
яз. — [68-29240] II 891.550.092[Турсун-заде]

2. Художественная литература
а. С б о р н и к и  I! р о  и 3 в е  д  е  н и й п и с а т е л е  й р а з н ы х  

с т р а н  и и а р о д  о з. .А л ь м а и а х и
20915. .Мост. ,\ль.маиах Арм. секции Союза Советских писателей Гру­

зии. [Ред. Б. Сейраням]. Тбилиси, «Сабчота Сакартвело». 1967. 402 с. 
22 см. 1.000 экз. I р. 23 к. В пер. — На арм. яз. — [68-29182] 891.90-82

20916. Пою .мое отсчесгпп. (Сценарий лнт.-муз. композиции и разра­
ботка диспутов). '.Минск, 1967. 23 с. 20 см. (Респ. метод, совет Бслсоп- 
профа по кхлы-у'рио-массовой работе). 700 экз. 2 к. — [68-6352] оп

8(47)-82.073+374,28
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20917. Советская Родина. Татск. альманах. Махачкала, Дагкииго- 
из'дат, 1968. 115 с. 26 см. 1.000 экз. 26 'к. — В вып. дан. сост.: Ах. Семеи- 
дуен. — На таток, яз. — '[68-27388] п 891.594-82

б. Р у с с к а я  л и т е р а т у р а

20918. Бадигин, Константин. Путь на Грумант. Поморская быль.
Калниниград, Кн. нзд., 1968. 35'2 с. 17 см. (Морской роман). 100.000 экз. 
(1-н завод 1-60 тыс.) '52 к. В пер. — [68-39802] 891.71-3

20919. Безыменский, А. Стихи о войнах. М., Воениздат, 1968. 215 с.
17 см. 25.000 экз. 96 к. В пер, — [68-40040] п 891.71-1

20920. Блок, Александр. Стихотворения. Поэмы. Театр. [Вступит, ста­
тья П. .Антокольского. Сост. н прнмеч. В. Орлова. Илл.: М. Рудаков]. 
М., «Худож. лит,», 1068. 839 с.; 17 л. илл. 21 см. (Б-ка всемирной .пнтсра- 
т\'рь1. Серия третья. Л)1тература Х.Х в. Т. 138). 300.000 экз. 1 р. 71 к, 
В' пор. — [68-39012] ■ 891.71-1 +  891.71-2

20921. Богданов, Евгений. Ожерелье Иомалы. Повесть-легенда. — 
Вьюга. Повесть. [Илл.: С, С. Кн'нрнп. Ар.хангельск], Сев.-Зап. ки. нзд., 
1968. 134 е. с нлл. 21 см. 30.000 экз. 37 к. В пер. — [68-39598] п 891.71-3

20922. Ильф, Илья и Петров, Евгений. 12 стульев. Рис. Кукрыниксы,
[М., «Худож. лит.», 1908]. 343 с. с нл.'г 27 см, 30,000 экз. 2 р. 96 к. 
В нср, — [68-39770] 891.71-31

20923. Кузнецов, Вячеслав. '[Избранная лирика, М.], «Мо.т. гвар-
.дня», 4968. 32 с. 1'6 см. (Б-чка нзбр. лирики). 140.000 экз. 11 к. — «Книги 
В. И. Кузнецова»: с. 31. — [68-39068] 891.71-1 +  [012Кузнсш)в]

20924. Л4аяковский, В. В. Собрание сочш1ений. В 8-мн т. Под ред. 
Л. В. Маяковской [и др.] 'М., :«Правда», 1968. "21 см. (Б-ка «Огонек». 
Б-ка отечеств, классики).

Т. 3. Стнхотпорення. — Про это. — Агнтпоэмы. — Очерки и статьи, — 
Я сам. 479 с. с илл.; 1 л. портр. 350.000 экз. 90 к. В пер. — Библногр. 
в нрнмеч.: с. 459—476. — [68-37862] 891.71+891.71-1 +  [016.3]

20925. Путь к звездам. Стихи калининских, моек., рязан. и смолей, по­
этов. М., «Моек, рабочий», 1968. 208 с, с портр. 20 см. 20.000 экз. 85 к.

Лвт.: А. Агальцов, ,М. Альперт, В. Баженов, Т. Волобаева, В. Гущин, 
П. Елфимов, Н. Зуев, Р. 41патова, В. Карелин, Е. Константинов и яр. — 
[68-40036] п ' 891,71-1

20926. Смирнов-Черкезов, А. Дом холостяков. — Мои молодые дру.зьп.
Повести. [М., «Сов, писатель», 4968]. 399 с. с и.тл. 21 с.м. 100,000 экз. 
74 к, В пер. — [68-39446] 891.71-3

20927. Смольников, Алексей. [Избранная лирика. М.[, «Мол. гвар­
дия», 1968. 32 с. 17 см. (Б-чка нзбр, лирики). 100.000 экз. 12 к. — На обо­
роте ТИТ. л. авт.: Смольников Адольф (.Алексей) Степанович. — На 4-й с. 
сост.: ’М. Макси.мов. ■— «Книги .А. С. Смольникова»: с. 31. — [68-39070]

891.71-1 +  [012Смольников]
20928. Халтурин, Ф. Говорите любимым о любви. Из лприч. блокнота. 

[Илл.: II. Захаржсвский]. М., газ. «Красная звезда», 1968. .32 с. с илл. 
20 см. (Б-чка «К11асиой .звезды». .М' 9 (2.37)). 5 к.— Па обл. авт. ис ука­
зан. — Па обл. загл. серии: Б-чка «Красная звезда». — [68-40407] п

891,71-3
20929. Шеметов, Алексей. Вальдшнепы над тюрьмой. Повесть о Н. Фе­

досееве. [Илл.: О. В. 1Вуколов. М., Политиздат, 1968]. 415 с.; 3 л. 1глл. 
17 см. (Серия «Плаы. революциоие1)Ы»). 200.000 экз. 69 к. В пер. ■— 
[68-39768] п 891.71-3
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20930. Яшин, Александр. Бессонница. Лирика. [М., «Сов. Россия», 
1968]. З'Зб с. с нлл. 15 см. 25.000 экз. 92 к. В пер.

Циклы; Совесть. — Ленинские дни. — Из разных книг. — Босиком по 
земле. — [68-40041] п 891.71-1

в. Л и т е р а т у р а  д р у г и х  н а р о д о в  С С С Р

20931. Акбари, Султан. Лживые следы. Поэма. Ташкент, Изд. ху- 
дож. лит., 1968. 67 с. 14 см. 10.000 экз. 28 к. — На узб. яз. — [68-29241] п

894.375-1
20932. Ахуба, Джумка. Войны уже не было. [Повести, рассказы, дра­

ма]. Сухуми, «Алашара», 1968. 309 с.; 1 л. портр. 17 см. 1.000 экз. 
48 к. В пер. — В вып. дан. авт.: Ахуба Джума Виссарионович. — На аб-

— [68-29209] п
20933. Блинов, П. Жить хочется. 

Н. Ермолаевой]. Худож. Р. Тагиров, 
с нлл. 21 см. 30.000 экз. 40 к, В пер. — [08-39739]

20934. Галан, Ярослав. Стефка. [Рассказы]

894.611.3-3-1-894.611.3-2
Роман. [Пер. с удм. и послесл. 

Ижевск, «Удмуртия», 1967. 156 с.
894.533-31

Львов, «Камеияр»
1968. 56 с. 14 см. (На добрый вечер. Б-чка рассказов). 20.500 экз. 6 к. — 
На укр. яз. — [68-30262] п 891.79-3

20935. Гроха, Лаврентий. Фестиваль. Юморески. Киев, «Рад. ппсь- 
мспиик», 1968. 167 с. с илл. 15 см. 30.000 экз. 26 к. В пср. — В вып. дай. 
авт.: Гроха Лаврин Прокофьевич. — На укр. яз. — [08-29235] п

891.79-7
20936. Ибрагим, Еркеш. Весна Кокчетава. (Поэмы и стихи). Алма- 

Ата, «Л^азушы», 1968. 138 с. с илл. 14 см. 10.000 экз. 44 к. — На каз.
894.342-1

Камни и отзвуки. [Стихи].
18 см. 8.000 экз. 38 к. В пер. —

[|Повести' 
11.000 экз.

Таллин, «Ээсти 
На эст. яз. — 

894.545-1
Кишинсв, 

65 к. В пер. — 
859.0-3

яз. — [68-29236] п
20937. Кангур, Калью

раамат», 1968. 71 с.
[68-30055] п

20938. Кутковецкий, Я. Огонь! — Поток 
«Картя молдовеияскэ», 1968. 332 с. с илл. 21 см.
На молдав. яз. — [68-30045]

20939. Макатаев, Мукагали. Милая моя, ласточка. (Стихи и поэма).
Алма-Ата, «Жазушы», 1968. 106 с. 14 см. 10.000 экз. 36 к. — На каз. яз. — 
[08-29239] п 894.342-1

20940. Микитенко, Иван. Утро. Роман. Повести. Рассказы. Пср. с укр. 
[Предисл. М. Н. Пархоменко]. М., «Худож. лит.», 1967, 671 с. с илл. 
20 см. 50.000 экз. 1 р. 22 к. 1В пер.

Содерж.: Утро. Роман. — Повести: Уркагаиы. — Детство Гавриила 
Кириченко. — Диктатура. — Рассказы; Большевики. — Нуиик. — Среди 
сугробов. — Выписка из протокола. — [68-40701] и 891.79-3

20941. Муталибов, 3. Раненая анкета. [Повесть н рассказы. Пср с 
чечен. Ц. Голодного. Предисл. П. Брикеля. Илл.: В. П. Глушко]. Гроз­
ный, Чечено-Ингуш. кн. изд., 1968. 299 с. с илл.; 2 л. илл. 17 см. 15.000 экз. 
44 к. В пер. ■

Содерж.: Рассказы: Горы — свидетели этому... — Салам Ленину. — 
Раненая анкета. —■ Двадцать минут политинформации. — Перед атакой. — 
Нас было трое. — Особый случаи, — Безотказн1)1Й Жалил. — Награда. — 
Как фрицы Юсупа побрили. — Иван из Беиоя. — «Проверено. Мии 
)1ет...» — «Эрзац-валеП'Ки». — Каша маршала Аитонеску. — «Трусиха». — 
Человек без будущего. — Две дороги. Повесть. — [68-39803] п

894.612.1-3
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20942. Наречёнис, Р. Сентиментальная история. Драма в 3-х Д.
Вильнюс, «Вага», 1968. 81 с. 17 см. 3.000 экз. 24 к. — В пып. дам. авт.; 
Ромуальдас Наречиоиис. — На литов, яз. — [68-29196] п • 891.92-2

20943. Новруз, Джабир. Наш век. [Стихи]. Баку, Азерисшр, 1968.
60 с. 14 см. 9.000 экз. 29 к. — На обороте тит. л. авт.; Новрузов Джабир 
Мирзабек оглы. — Н а азербайдж. яз. — [68-29246] п 894,362-1

20944. Нури, Заки. Пять костров. Новые тетради стихов [и переводов. 
Илл.; В. Зелинский]. Казань, Таткиигоиздат, 1968. 155 с. с илл. 10 см.
7.000 экз. 38 к. — На обл. авт. не указан. — На татар, яз. — [68-29252] п

894.321-1
20945. Пулат, Акмал. Время петь. Стихи. [Пер, с узб. 3. Тумановой].

Ташкент, Изд. худож. лит., 1968. 158 с. 12 см. 10.000 экз, 39 к. — 
[68-39808] п 894.375-1

20946. Пустушенко, Леонид. Трое против одного. Новеллы и повести.
Киев, «Молодь», 1968. 198 с.; 1 ,л. портр. 17 см, (Первая книга). Г5.000 экз. 
31 к. В пер. — На укр, яз. — [68-30263] п 891.79-3

20947. Ухсай, Яков. Встреча с Чапаевым. Поэма и стихи. Авториз.
пер. с чуваш. М., «Правда», 1968. 32 с. 16 см. (Б-ка «Огонек». Л*» 12). 
96.750 экз. 4 к. — [68-40736] п 894.344-1

20948. Шимук, Виктор. Свитязяиские волны. Стихи. [Илл.: И. Андриа­
нов], Минск, «Беларусь», 1968. 71 с. с илл. 14 см. 4.800 экз, 18 к. — 
В вып. дан. авт.-: Виктор Шимук (Викснт-пй Николаевич Шимук). — На 
белорус, яз. — [68-29243] п 891,72-1

г. И н о с т р а н н а я  л и т е р а т у р а

20949. Валек, Мирослав. Прикосновення. Стихи. Пер. со словац. [Пре- 
дмсл. В. Огнева. Илл.; В. Сндур]. М., «Прогресс», 1968. 111 с . 'с  нлл.; 
1 л. портр. 16 см. (Серия «Новые имена». Вып. 1). 43 к. — На обороте 
тит. л. оост.; Е. Аранович.

Ц 1ГКЛЫ; Прикосновения. — Притяжение. — Беспокойство. — Любовь 
в гусиной коже. — [68-39480] п 891.872-1

20950. Михале, Аурел. Ночной эшелон. [Воем, повести. Перевод с 
румын. Б, А. Андрианова и Ф. П. Жарикова. Илл.; Н; А. Аба'ку.мои]. 
М., Военнздат, 1968, 288 с. с илл. 20 см. 65.000 экз. 91 к. В пер.

Содерж,: Ночной эшелон. — Смерть командира. — Огонь на границе.— 
Голубая батарея. — В горном селе. — В засаде. — Окровавленная зем­
ля, — В сердце города. — Алое знамя. — [68-40011] п 8.51)-3

20951. Рассказы бельгийских писателей. Пер. с фламанд. п франн.
[Сост. II авт.' предисл. И. Шкунасва]. М., «Прогресс», 1968. 460 с. с 
нлл 21 см. 1 р, 40 к. В пер. — [68-39823] п 84-3-|-839.:52-3

20932. Фелеки, Ласло. Будапештский характер. [Рассказы. Афоризмы]. 
Пер. с венг. Е, Тумаркипон. Рис. С. Спасского. М., «Правда», 1968. 
63 с. с илл. 16 см. (В-ка «Крокодила». № 3 (524)). 225.000 экз. 10 к. — 
[68-38677] п 894.511-7

3. Фольклор (народно-поэтическое творчество)
а. Т е о р и я  п и с т о р и я  ф о Л ь к л о р а

20953. Березовский, И. П. Украинская советская фольклористика. Эта­
пы развития и проблематика. Киев, «Наукова думка», 1968. 343 с.; 
11 л.-нлл, 21 см. (АН УССР. Ин-т искусствоведения, фольклора и этногра­
фии им. М. Ф. Рыльского). 3.000 экз. 1 р. 54 к. В пер. — На у<кр. яз. — 
[68-29582] п '  891.79.09+398(47.71) (09)
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XXVII. ЛИТЕРАТУРА ДЛЯ ДЕТЕЙ
1. Общественно-политическая, научно-популярная и техническая литература

20954. Васин, Михаил. Два шага до чуда. [О химии в нар. хоз-вс.
Для сред, и старш. школьного возраста. Перевел с рус, П. Кондель]. 
Киев, «Веселка», 1968. 175 с. с и.тл. 21 см. 30.000 экз. 39 к. В пер. — На 
укр. яз. — [68-29596] п 087.1 : [54-Ьб6

20955. Волынский, Леонид. Лицо времени. Книга о рус. художниках.
[Для сред, школы]. Пер. 3. Сэпунару. Кишинев, «Лумииа», 1967. 234 с. 
с илл. 22 см. (Б-ка школьника). 7.000 экз. 55 к. В пер. — На .молдав, 
яз. — [68-28085] п 087.1 : 75(47) (092)

20956. Дорохов, А. А. Это стоит запомнить. Книга о том, как себя ве­
сти, чтобы и тебе и другим было лучше и прпягиее жить. [Для сред, школь­
ного возраста. Пер. К. Лисовсико]. Киев, «Веселка», 1968. 120 с. с 
илл. 17 см. 30.000 экз. 23 к. В пер. — На у'кр. яз. — [68-14799]

087.1 : 39
2. Художественная литература

20957. Азимзаде, Азим. Петуинок. [Сказка. Пер. с азербандж, X. Му­
саевой. Рис. авт. Баку], «Гяиджлик», 1968. [14] с. с млл. 30 см.
400.000 экз. (2-й завод 50 тыс.) 15 к. — [68-33110] и 894.362-93

20958. Атаров, Николай. Повесть о первой любви. Рис. А. Ермолаева.
М., «Дет. лит.», 1968. 240 с. с илл. 21 см. (Школьная б-ка. Для сред, 
школы). 75.000 экз. 46 к. В пер. — [68-39825] 891.71-93

20959. Дар, Д. Серо-буро-малиновое происшествие. [Для дошкольного 
возраста. Илл.: М. Бело^глииский]. Л., «Дет. лит.», [Леииигр. отд-иие], 
1958. 10, [5] с. с илл. 28 см. 300.000 экз. 18 к. — [68-37471] п

891.71-93
20960. Димаров, Анатолий. Голубой ребенок. Повесть, [Для сред, 

школьного возраста. Илл.; Л. Силаев. Киев, «Веселка», 1968]. 179 с. 
с илл. 21 см, 30.000 экз. 40 к, В пер. — На укр, яз. — [68-29583] п

891.79-93
20961. Кальма, Н. Карел — маленький горец, [Рассказы и повести.

Для .младш. школьного возраста. Илл.: Н. Казанцева]. Свердловск, 
Сред.-Уральское кц. цзд., 1968. 100 с. с илл. 22 см. 55.000 экз. 24 к. В пер.— 
В вып. дан. авт.: Кальма Аииа Иосифовна. — [68-39734] 891.71-93

20962. Маршак, С. Петрушка-шюстраиец. Сказка для чтения и пред­
ставления. [Илл.: А. Канторов. М., «Малыш», 1968]. [20] с. с илл.
21x28 см. (Книжка-игрушка). 100.000 экз. 22 к. — [68-39988] 891,71-93

20963. Пушкин, А. С. Стихотворения. — Евгений Онегин, [Вступит,
статья II послесл. С. Боиди. Илл.: И. Кузьмин]. М., «Дет. лит.», 1968. 
271 с. с илл. 21 см. (Школьная б-ка. Для сред, школы). 500.000 экз. 
(1-250 тыс.) 51 к, В пер. — [68-39826 ] 891.71-93

20964. Руданский, Степан. Волки. [Басня. Для .чошколыюго возраста. 
Илл.: В. Легкобыт. Киев, «Веселка», 1967]. [15] с. с илл, 16x21 см.
200.000 экз. 9 к. — На укр. яз. — [68-30256] п 891.79-93

20965. Рунец, Петр. Важное задание. Рассказы. [Для сред, возраста. 
Илл.: В. Пощастьев]. Минск, «Беларусь», 1968. 100 с. с илл. 21 см.
10.000 экз. 23 к. В пор. — На белорус, яз. — [68-29587] п 891.72-93

20960. Седугин, А. Лелик и слои. [Рассказ. Для дошкольного возра­
ста]. Рис. Е. Родионовой. М., «Дет. лит.», 1968. 16 с. с илл. 28 см.
300.000 экз. И к. — [68-39991] п 891.71-93
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20967. Скотт, Вальтер. Айвенго. [Роман. Для сред, школы. Вступит,
статья Н. Банникова]. Пер. И. Балцан. Кишинев, «Лумииа», 1968, 506 с. 
21 см. 15.000 экз. 93 к. В пер. — На молдав. яз. — [68-29180] 82-93

20968. Смирнов, С. Семья. Повесть. [Илл.: Н. А. Абакумов]. М., 
Воеииздат, 1968. 174 с. с илл.; 4 л. портр. 17 см. (Б-ка юного патриота. 
О Родине, подвигах, чести). 100.000 экз. 38 к. В пер. — [68-40038] п

891.71-93
20969. Тургенев, И. С. Записки охотника, [Вступит, статья Н. Бого­

словского]. Рис. Б. Дехтерева. М.-, «Дет. лит,», 1968. 254 с. с илл. 21 см. 
(Школьная б-ка для иерус. школ. Для восьмн.лет. школы). 100.000 экз. 
44 к. В пер. — [68-39298] - 891.71-93

20970. Феличе, Арт. Клуб тетуизки Сидони. Ист. повесть. [Для сред,
возраста. Пер. с рус. Гр. Ферешетяи, Илл.; Н. Н, Побединская]. Ере­
ван, «Айастаи», 1968. 300 с. с и.лл. 21 с.ч. 10.000 экз, 49 к. В пер. — На 
ТИТ. л .  авт.-: Артур Феличе. На обороте тит. л. авт.; Арт. Феличе (Людмила 
Андреевна Ямщикова). — На арм. яз. — [68-30066] л 891.71-93

20971. Царукаев, В. Смелый Кызы. [Рассказ. Для сред, дошкольного 
возраста. Перевод с осет. Ю. Хазанова. Илл.: В. Кульков. М .], «Ма­
лыш», 1968. [15] с. с илл. 27 см. 100.000 экз. 11 к. — [68-39772] п

891.56-93
20972. Шашурин, Д. Однажды в Кара-Кумах. Рассказы. [Для младш. 

и сред, школьного возраста. Илл.: В. Самойлов]. М., «Дет. лит.», 1968. 
127 с. с илл. 21 с.ч. 100.000 экз. 28 к. В пер. — [08-40356] и 891.71-93

XXVIII. ИСКУССТВО
I. Общие вопросы

20973. Кремлев, Ю. Прошлое и будущее романтизма [в искусстве и 
литературе]. М., «Музыка», 1968, 78 с. 17 см. (В помощь слушателям 
ун-тов культуры. Вопросы эстетики). 5.780 экз. 16 к. — ['68-39478] и

7-1-8
20974. Кремль. [Архиг.-худож, памятиики. Фотоальбом. Фото О. Не­

ёлова и др. М., «Прогресс», 1968]. [52] с. с илл. 14X13 с.ч. 1 р. 52 к.— 
В конце книги авт.-сост.: Г. Богуславский. — Текст парал. на рус., англ.. 
Франц., нем, и испан. яз. — [68-22720] п 711.424(47.311)

20975. Объединенный пленум правлений творческих союзов и органи­
заций СССР и РСФСР. Москва. 1967. Всегда с партией, всегда с народом. 
[Стеиогр. Объедии. юбилейного пленума...] М., «Лит, газ.», 1968. 136 с. 
с илл. 22 см. 15.000 экз. 40 к. — [68-36090] и 7(47)+8(47)09

Осетров, Евгений. Поз!1аш1С России. [Лит., искусствоведческие и кни­
говедческие очерки]. — См. 20910

2. Архитектура. Градостроительство

20976. Воробьев, А. В. Астраханский кремль. Волгоград, Н.-Волж. 
кн. изд., 1968. 48 с. с илл. 20 см. 100.000 экз. 13 к. — [68-40583]

711.424(47.891)
20977. Евреинов, Ю. Н. Аэровокзалы местных воздушных линий. Ки­

ев, «Будивельиик», 1968. 43 с. с черт. 22 см. 2.000 экз. 15 к. — Библиогр.: 
с, 42. — [68-40922] п 725.398.011 +  [016.3]

20978. Наджафов, М. Н. Память веков. [Памятники ар.читектуры
Египта и Италии]. Баку, «Гяид>кл11к», 1968, 116 с. с илл, 14 с.ч.
5.000 экз. Г1 к. — На обл. авт. не указан. — На азербайдж. яз. — 
[68-23084] п 711.424(62+45)
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'20979. Вальк, Генрих. Карикатуры. М., «Правда», 1968. [38] с. с 
плл. 21x20 см. («Крокодил». Мои альбо.мы). 100.000 экз. 30 к. — 
[68-40152] п 741.5'[Вальк](084)

20980. Выоник, Андрей. Стефания Гебус-Барапсцкая. [Укр. худож­
ница]. Киев, «М'истецтво», 1958. 55 с. с илл. 23 с.м. 4.000 экз. 59 к. 
В пер. — На пер. авт. не указан. — На укр. яз. — [68-23928] п

76(47.71) (092 Гебус-Баранецкая)
20981. Михалев, А. Н. Государственный киргизский музей изобразитель­

ных искусств. (Краткий очерк). Фрунзе, «Мектеп», 1967. 44 с. с илл. 
16 см. 2.000 экз. Гб к. — [68-40738] п 73/75(074) (584.8)

20982. Пименов, Ю. Новые кварталы [Москвы. Бытовые зарисовки].
М., «Сов. .художник», [1968]. 42, [9] с. с илл. 20x20 см. 20.000 экз. 
99 к. — Рез.мюе на англ. яз. — [68-39011] п 75(47) (092Пнмеиов)

! 3. Скульптура. Живопись. Графика

5. Музыка. Театр. Эстрада. Цирк. Искусство танца

Джафаров, Джафар. Сочннеиня. Т. 1. [Драматургия и театр]. — На 
азсрбайдж. яз. С.м. 20906

20983. Дмитриев, Ю. Советский цирк сегодня. Очерки. М., «Искус­
ство», 1968. 144 с. с илл.; 24 л. илл, 22 см. (Ии-т истории искусств Д'\-па 
культуры СССР). 25.000 экз. 1 р. 20 к. В пер. — [68-40153] п 791.3(47)

20984. Касимова, Солмаз. Опера «Нэргиз» М. Л'Гагомаева. Баку,
Азериешр, 1967, 46 с. с йот. 17 с.м, 1.300 зкз. 10 к. — На азербайдж. яз.—■ 
[68-3050] п 78(47.924) (092Магомасв)-1-782

20985. Мурадов, Абдулла. Любимица народа. [Народная артистка 
СССР С. -Мурадова. .Ашхабад], «Туркменистан», 1968. 120 с. с нлл. 
11X14 см. 10.000 экз. 13 к. — На т\ркм. яз. — [68-28155] п

792(584.1)(092Мурааова)
20986. Пожидаев, Г. А. Страна Сн.мфоиня. [Проднел. Д. Кабалевского].

Вильнюс, «Вага», 1968. 84 с.; 8 л. илл. 17 см. (Хочу З1:агь). 12.000 экз. 28 к. 
В пер. — На литов, яз. — [68-29195] п 785.11

20937. Рсалдин, Жиенбек. «Кыз-Жибск». [К 1000-й постановке оперы 
Е. Брусиловского. Ал.ча-Ата, 1968]. 24 с. с илл. 15X25 см. 2.500 экз. 
30 к. — Авт. указан в койне текста. — На каз. яз. — [68-23508] п

78(584.6) (092 Брусиловский)-|-782
20988. Салин, А. К. Инструментоведенне, инструментовка и переложе­

ние для оркестра русских народных инструментов. Учеб.-метод, пособие 
для студентов-заочников фак. кульгпросвегработы ин-тов культуры (спе­
циализация — оркестровая). М., 1967. 20 см. (Моек. гос. ни-т культу­
ры. Кафедра оркестрового дирижирования).

■ Разд. 1. Инструментоведенне. Ч. 2. 26 с. с нот.; 10 л. нлл. 610 экз.
3 к. — [68-39790] он 781.63

20989. Салуквадзе, Шота. Георгий Церетели. Театр.-критнч. наследст­
во, Тбилиси, «Сабчота Сакартвело», 1967. 129 с. 20 см. 1.000 экз. 43 к.— 
На груз. яз. — [68-14780] п 894.631.092[Церетели]-|-792(47,922)

20990. Хвостенко, В. Задачи и у1пражисиия по элементарной теории му­
зыки. [Для муз. училищ]. Изд. 6-е. М., «Музыка», 1968. 284 с. с йот.
22 см. 40.000 экз. .95 к. В пер. — [68-40156] 782(076)

20991. Шарафиев, Ф. М. Камал III. (О творчестве Нар. артиста Татар. 
АССР и РСФСР К. Салахутдииова). Казань, Таткииго1:здат, 1967. об с. 
с нлл. 16 см. 3.000 экз. 5 к. — На татар, яз. — [67-80482] п

792(47.85) (092 Салахутдннов)
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7. Кино. Фотография

20992. Акбаров, Хамидулла и Хасанов, Барий. Перелистывая страницы
кино. Ташкент, Объсднн. н.чд. ЦК КП Узбекистана, 1968. 40 с. с илл. 
20 см. (0-во «Знание» УзССР. .V» 44), 18.300 экз. 6 к. — На узб яз — 
[68-15010] п • 778,5(084,4)

20993. Эйзенштейн, Сергеи. Избранные произведения. В 6-ги т. [Глав,
ред. С. И. Юткевич]. М., «Искусство», 1968. 21 см. (Ин-т истории ис­
кусств. Союз работников кннсматографии. Центр, гос. архив литературы 
и искусства СССР).

Т. 5. [Сост. П. М. Аташева, 10. А. Красовский н В. П. Михайлов. Ком- 
мент. А. А, Карягина и др.] '599 с.; 16 л. илл. 11.200 экз. 2 р. 25 к. 
В пер. — [68-38881] п 778.5(47) (092 Эйзенштейн)-[-778,5.071

XXIX. АТЕИЗМ. НАУКА И РЕЛИГИЯ. РЕЛИГИЯ
20994. Долгова, Вера. С тобою рядом друг, [Очерки об атеист, вос­

питании]. М., «Моек, рабочий», 1968. 71 с. с илл. 20 см. 50.000 экз. 
И к, — [68-39332] п 214

20995. Евдокимов, В. И. Научная организация атеистического воспи­
тания. М,, 19'68. 47 с. 20 см. (0-во «Знание» РСФСР. В помощь лекто­
ру. Науч.-'метод, совет по пропаганде науч. атеизма). 10.000 экз. 8 к. — 
Г68-40687] п 215

XXX. ПЕЧАТЬ. КНИГОВЕДЕНИЕ. 
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОГРАФИЯ

1. Общие вопросы. Книговедение. Газетно-журнальное дело

Осетров, Евгений. Познание России. [Лит., искусствоведческие и кнн- 
говсдчсскне очерки]. — См. 209.10

20996. Печать СССР... Стат. материалы. М., «Книга», 1968. 26 с.м. 
(Ком. по печати при Совете Мпнистров СССР. Всесоюз. кнмлгиая палата).

...в  1967 году. 200 с.; 1 л. табл. 6.000 экз. 94 к. — [68-40612] и
002(47) : 31

2. Издательское дело. Полиграфическое производство. Книготорговля. 
Распространение печати

Засов, В. Д. и Юрин, В. Н. Размножение технической документации.— 
См. 20618

3. Библиотечное дело. Библиография

20997. Интернационализм — наше знамя. (Метод,-бнблногр. материалы
в помонщ б-кам). Днепропетровск, «Пром1нь», 1967. 22 с. 20 см. (Чер­
кас, обл. упр. культуры. Черкас, обл. б-ка нм. В, В. Маяковского).
2.000 экз. 5 к. — На укр. яз. — [68-1'500'1] п 021,2 : 327,3

4. Библиографические указатели

20998. Автоматизация процесса электролиза па алюминиевых заводах. 
Книжная, жури, и патентная литература на рус. и иностр. яз... М„ 1968. 
21 ом. (М-во цвет, металлургии СССР. ЦНИИ инфор.мации н техн.-экон. 
исследований цвет, металлургии. Библиогр. список...).
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...за 19Й4— 19(57 гг. (ло картотеке с 19(52 г.) [Сост. Середин И. П.1 
30 с. (...№ 1391/08). 400 экз. 10 к. — [08-38888] оп 010 : (509.713.7.05-52

20999. Библиографический указатель патеитои ФРГ (типа «Иитер- 
пас»). По классу 80с; 80(1 изобретении СССР. '^М., 1908. 02 с. 17x20 см. 
(М-во строит., дор. и ком,\|уи. .мампшоетроспия. ЦНИИ ии(1)ормацш1 и 
техп.-экои. псслеловаиий по строит., дор. и коммун, машиностроепиго. 
Серия 2). 425 эк;). 04 к. — На обороте тит. л. сост.: Г. В. Гаврилова, Е, ,Ц. 
Грызлова, Р. Ф. Бойко, А. И, Кош>гги!1я. — На обл. загл.: Библ1югрш1)иче- 
ский указатель 1тострп1шых патентов. ФРГ. — [08-39290] п

016 : 008.3 (43Б)
21000. Библиографический указатель патентов Франции (типа «Интер-

,пас»). По классу 80" изобретений СССР. М., 1908. 220 с. 10x20 см. 
(М -'ВО строит., дор. и коммун, машиностроения. ЦНИИ иифор.мацин и 
техи.-экон. исследований по стронг., дор. и ко.ммуи. машипостросимю. Се­
рил И). 825 экз. 2 р. 26 к. — На обороте тит. л. сост.: 3. В. Шумова,
Н. М. Колкотпи, В. М. Полевой и др. — Иа обл. загл.: Бпблиогра(|)ичсский 
указатель иностранных патентов. Франция. - [08-10880] п 016 : 008.3(44)

ПЕРЕЧЕНЬ ЯЗЫКОВ (КРОМЕ РУССКОГО), НЛ КОТОРЫХ 
НАПЕЧАТАНЫ КНИГИ

20785,
■20913,

20(561,

-Абхазский 20932 
Лзербайджанский 20428, 20447,

20840, 20859, 20902, 20900,
20978, 20984 

Ллтайскин 20873 
Английский 20490, 20503,

20887-88, 20893, 20974, 20984 
.Ар.мяпский 20462, 20471, 20477, 20500- 

02, 20840, 20854, 20915, 20970 
Белорусский 20424-25, 20871, 20948, 

20965
Венгерский 20363 
Гр'сзннскпй 20441-42, 20448,

20537, 20775, 20834, 20989 
Испанский 20482, 2050.3. 20895 
Кабардинский 20883 
Казахский 20427, 20527, 20701, 20824, 

20857-58, 20892, 20907, 20930, 20939, 
20987

Каракалпакский 20905 
Киргизский 20850, 20866 
Корейский 20440
.Латышский 207.36, 20751-52, 20782,

20855, 20858, 20865, 20808 
Лезгинский 20498

20.504,

20974

Литовский 20457, 20757, 20778, 20812, 
20816, 208.38-39, 20847-48, 20852,
20942, 20986

Молдавский 2(Ь29, 20835,
20955, 20967

Немецкий 20,503, 208.53, 20891,
20974

Ногайский 20804 
Таджикский 20759, 20709,

208.31, 20807 
Та:1г\'тск11Й 20890 
Татарский 20819, 20860, 20944, 
Татский 20917 
Теркмеиекпй 20430, 20765, 20985 
Узбекский 20472, 20768, 20837, 20849, 

20913, 20931, 20992 
Украинский 20432, 20444,

20473, 20487, 20497, 20519,
20598, 20016, 20029, 206.59,
20762, 20766, 20777, 20783,
20830, 20833, 20843, '20845, 
20876-77, 20893, 20908, 20911,20914, 
209.34-35, 20940, -20953-54, 20956,
20900, 20964, 20980, 20997 

Французский 20431, 20503, 20900, 
20974

Эстонский 20479, 20779, 20781, 20799, 
20808, 20815, 20826, 20937

20938,

20898,

20813,

20991

204,54,
20,59).
20750,
20803,
20869,

НОМЕРА ЗАПИСЕЙ КНИГ, НА КОТОРЫЕ НЕ ИЗДАЮТСЯ 
ПЕЧАТНЫЕ КАРТОЧКИ

20424-25, 20427-28, 20430-32, 20440- 
42, 20444, 20447-48, 20454, 20457,
20462, 20467, 20471-73, 20477, 20479,
58

20482, 20487, 20490, 20492, 20497-98,
20.500-04, 20519, 20.526-27, 20529,
20537, 20539, 20548-49, 20568-69,



20571-72, 120594, 20598, 20604, 20616, 
20620, 20622-23, 20627, 20629, 20658- 
59, 20661, 20670, 20673-74, 20677,
20701, 20736, 20744, 20750-52, 20757- 62, 
20765-66, 20768-70, 20775, 20777-79, 
20781-83, 20785, 20792, 20798-99,
20803-04, 20808, 20812-13, 20815-16, 
20819, 20824, 20826-27, 20830-31,
20833- 35, 20837-40, 20843, 20845-50,

20852-54, 20857, 20859-60, 20862-69,
20871-72,20876-77, 20883,20885, 20887, 
20891, 20893, 20895, 20902, 20905-08, 
20911, 20913-17, 20931-32, 20934-39, 
20942-44, 20946, 20948, 20953-56, 20960, 
20964-65, 20967, 20970, 20974, 20978, 
20980, 20984-87, 20989, 20991-92,
20997



ПОПРАВКИ:

В № 43 за 1960 г., на стр. 75 в записи № 32399 ииоситарный помер: 
[67-13542Ж]

В '.Уэ 16 за 1967 г., па стр. 53 п записи № 13968 фамилия переоодчика;
С. С. Горячиик.

В Л'о 5 за 1968 г., па стр. 50 в'записи 3605 инициалы 3-го автора: 
Штеге.маи, Г. А.

В Л"» 10 за 1968 г., на сгр. 50 в записи Л*!’ 7873 инвентарный номер: 
[68-3743] п

В Л» 10 за 1968 г., иа стр. 69 в записи 8088 инвеитарный помер: 
[08-6936]

В Л4> 10 за 1908 г., иа стр. 73 в записи 8133 заг.тав1гс: Музей ис для 
друзей.

В 12 за 1968 г., на стр. 42 в записи А" 9568 фамилия 2-го автора: 
Дсдьпиии.

в  ЗУо 12 за 1968 г., иа стр. 56 в записи .М’ 9720 иппциалы 1-го автора: 
Асадов, Р. А.

В № 12 за 1968 г., иа стр. 75 в записи У̂̂ 9980 фамилия иллюстратора: 
Г. Сокпрппская.

В № 12 за 1958 г., па стр. 76 в записи № 10001 фамилия иллюстратора: 
К. Юодикайтис.

В 12 за 1968 г., на стр. 77 в записи 10007 фамилия автора: 
Лебите.

В 12 за 1968 г., на стр. 80 в записи № 10052 заглавие: Жерар Филип.

Редактор Д. Я. М а е  к и л е й с о 1г
Адрес редакции: Москва, Г-19, Кремлевская иаб., д. 1/9. Тел. Б 2-05-67
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